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U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA MARČELA POPOVIČA  27.03.1996 U VRSARU  BROJ SPISA KIO 96/98 SAM OSUĐEN ZA TO UBOJSTVA BEZ MOJE KRIVICE I TRAŽIM LEGALNI OBNOVU POSTUPKA JER SAM DOŠAO DO NOVIH INFORMACIJA KOJE SE TADA NIJE ZNALO,

MOJ MATIČNI JEZIK NIJE HRVATSKI STOGA TRAŽIM RAZUMJEVANJE ZA GRAMATIČKE GREŠKE,         

ČL.176.KZ-MUČENJE I DRUGO OKRUTNO   

                   NELJUDSKO ILI  PONIŽAVAJUČE POSTUPANJE

ČL.102.KZ-NANESENJE TEŠKE TJELESNE   

             POVREDE

ČL.128.KZ-PRISILA

ČL.129.KZ-PRIJETNJA

ČL.126.KZ-IZNUDA ISKAZA

ČL.337.KZ-ZLOUPOTREBA POLOŽAJA

ČL.127.KZ-ZLOSTAVLJANJE U SLUŽBI

ĆL.299.KZ-NEPRIJAVLJIVANJE PRIPREMANJE KAZNENOG     

             DJELA

ČL.300.KZ-NEPRIJAVLJIVANJE POČINJENOG  KAZNENOG DJELA

ČL.301.KZ-POMOČ POČINITELJU NAKON  POČINJENJA   

             KAZNENOG DJELA

TO SU KAZNENA DJELA KOJE SU BILI TEMELJ DA SE ZATAŠKA PRAVE ČINJENJICE OKO UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA MARČELA POPOVIČA I DA SE MENE ZATVORI NA 15 GODINA ROBIJE SA PRISILNIM RADOM, KOJI JE IONAKO ZABRANJEN PO ČL, 23 USTAV RH

KAZNENA DJELA SU POČINILI ;

ZAPOVJEDNIKA     A . T . J    SPECIALNE POLICIJE LUČKO 

ZDRAVKO JANIČ» I NJEGOVOG TADAŠNJEG PODREĐENI 

« FRANJO FRANJIČ »I  « JOŠ 4 »  POČINITELJA JEDINICE»ALPHE» SASTAV 1996 GODINE, KOJI SE NAVODNO ZOVEJU;

VITO RAST, NENAD  FILIPOVIČ ,ŽELJKO ŠAČIČ ,JOSIP ČELIČ ,I DRUGE JOŠ NEPOZNATE OSOBE,( TREBA PROVJERITI )

JEDAN POLICAJAC JE OSTAVIO PIŠTOLJ NA STOLU DA GA UZMEM U RUKE I DA BUDEM UBIJEN TJEKOM TOGA U POLICISKOJ STANICI ALI IZ PIŠTOLJA JE BILA IZVAĐENA UDARNA IGLA,(TO JE PLANIRANO UBOJSTVO U ZLOČINAČKOJ ORGANIZACIJI )TAJNE VIDEOKAMERE SU BILE POSTAVLJENI  U POLICISKOJ KANCELARIJI U PULSKOJ POLICI-SKOJ STANICI KOJE SU ME TREBALE SNIMATI ,TJEKOM ŠTO SAM TREBAO UZETI NAMJERNO OSTAVLJEN POLICISKI PIŠTOLJ U RUKE,

BAREM SU TAKO MISLILI DA ČU POSEGNUTI ZA NJIM,…!

U 1996 GODINE JE BRAT OD MERČEPA PRETIO U KANCELARIJI BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ISTOME , BIVŠI MINISTAR TURIZMA JE TU PRE-TNJU SNIMIO NA KASSETU I PREDAO NAČELNIKU POLICIJE ANTE PRGOMETU U PULI, NAKON TOGA JE  S.Z.U.P. POČEO PRATITI BIVŠEG MINISTRA I MERČEPA I ŠIME MEDANIČA I SLIKALI SU IH ,I TAKO SU I MENE USLIKALI PO DANU U VRSARU SA ŠIMOM MEDANIČEM ,ALI TA FOTOGRAFIJA JE KASNIJE NESTALA JER BI SE POSTAVILO PITANJE ''AKO JE S.Z.U.P. ZNAO DA SE SPREMA UBOJSTVO NA BIVŠEG MINI-STRA ZAŠTO NISU GA ONDA ZAŠTITILI,..?

INTERESSATNO JE GDJE SU FOTOGRAFIJE NESTALE,..I ZAŠTO…!

U 1996 GODINE SAM U GRAZU UHIČEN OD AUSTRISKE POLICIJE ,I BEZ OBRAZLOŽENJA MI JE ODUZETO AUSTRISKO DRŽAVLJANSTVO, NADALJE SAM ISPORUČEN U HRVATSKU BEZ UOBIČAJNE PROCEDURE EXTRADICISKOG PRITVORA, NITI SU MI DALI ZAKONSKO PRAVO NA ŽALBU PROTIV IZRUČENJA NITI SAM DOBIO ODVJETNIKA KAKO ZAKON PREDVIĐA, NEGO SAM DOVEZEN NA SLOVENSKU HRVATSKU GRANICU I PREDAN SAM HRVATSKOJ POLICIJI, KOJA ME ODVEZLA U ZAGREB U ĐORĐIČEVU, TAMO SAM ISPITAN OD INSPEKTORA RATKA ČAĐE I NAVODNO KOVIČ NEBOJŠA  U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA MARČELA POPOVIČA  U VRSARU U 1996, NAKON TOGA SU ME SPECIALCI IZ LUČKOGA FRANJO FRANJIČ POČELI TUĆI U POLICISKOJ POSTAJI ĐORĐIĐEVOJ RUKE SU MI BILE VEZANE NA LEĐIMA , POD RUKOVODSTVOM ZDRAVKA JANIČA IZ ZAGREBA I RATKA ČAĐE  PREVOZILI U POLICISKOM  KOMBIJEM PREMA PULI U ISTRAŽNI ZATVOR,

NA PUTU PREMA PULI SU HRVATSKI POLICAJCI SMENOM  SKRENILI U ŠUMU NA JEDAN NEASFALTIRANI PUT I IZVUKLI ME IZ KOMBIJA I POLICAJAC FRANJO FRANJIČ ( ČIJI OTAC JE DIREKTOR INE I DOBAR KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA ) I DRUGIH SU ME  POČELI NA OKRUTAN GESTAPOVSKI  NAČIN MUČITI I IZŽIVLJAVLJATI   I TUĆI SA ŽELJEZNIM ŠTANGAMA I NOGAMA I RUKAMA I PENDRECIMA ,RUKE SU MI BILI VEZANI NA LEĐIMA ,,SA LISICAMA KOJI SU SE UREZALI U MOJE RUKE DOKAZ MEDECINSKI PREGLED i dokument u spisu kio 96/98 ,UDARALI SU ME PO LEĐIMA I PO NOGAMA I PO TRBUHU A SVE RANE SU EVIDENT-IRANE U SPISU KIO 96/98 IZNUĐIVALI SU  ISKAZ '' DIKTIRALI '' SU MI ŠTA DA KAŽEM KOD ISTRAŽNOG SUDCA I AKO TO NEPONOVIM, DA ČE MI UBITI DJECU KO 13 GODIŠNJU ALEXANDRU ZEC U 1991 I DA NEČE NIKO ZA TO ODGOVARATI,….BIO SAM 2 PUTA U NESVJEST I SA 31 TEŠKIH TJELESNIH OZLJEDA DIKTIRALI SU MI ŠTA DA OD PRILIKE DA KAŽEM ALI SU ZABORAVILI MENI DIKTIRATI DA JE IZGUBLJEN JEDAN PRIGUŠIVAČ I TAKO DA TO NISAM ZNAO PONOVITI PRED ISTRAŽNOM SUDCEM ŽIVKOM KRIVIČEM ( DOKAZ ZAPISNIK  17.04.1996  JA NISAM NIŠTA ZNAO O PRIGUŠIVAČU )TJEKOM ŠTO SU ME TUKLI SU MI DRŽALI IŠTOLJ NA GLAVI PRISLJONJEN ,TJEKOM TOGA MI JE POLICAJAC  FRANJO FRANJIČ DIKTIRAO DA NAKNADNO MORAM PISATI PISMO PREDSJEDNIKU RH U KOJEM TREBA STAJATI DA MI JE ŽAO ZBOG UBOJSTVA I TAKO   SAM ZAVRŠIO U PULSKOJ POLICISKI STANICI GDJE SU MI OSTAVILI PIŠTOLJ NA STOLU SA IZVAĐENOM IGLOM I POLICAJAC ERSAD ( PULA ) JE PRVO NAPUSTIO KANCELARIJU A NAKON NJEGA  JE POLICAJAC ZDRAVKO JANIČ POLICAJAC IZ LUČKOGA KOJI JE U MEĐUVREMENU OPTUŽEN ZA RATNI ZLOČIN I BLJESKU I OLUJI ,JE MENI OSLOBODIO RUKE OD LISICA I NAPUSTIO JE KANCELARIJU , JA SAM OSTAO SAM U KANCELARIJI SA PIŠTOLJEM NA STOLU  ,A TAJNA KAMERA KOJA JE BILA SAKRIVENA  JE TREBALA SNIMITI KAKO POSEŽEM ZA PIŠTOLJEM KOJEM JE IZVAĐENA UDARNA IGLA  I KOJI JE OSTAVLJEN NA STOLU I TO BI BILO OPRAVDANJE DA ME SE UBIJE, SVE TO JE SNIMLJENO NA DVD I JA ZNAM TKO TE SNIMKE POSJEDUJE ,A SVE JE TO BILO CILJ DA SE MENE UBIJE I DA SE ZAŠTITI  PRED-SJEDNIKA  HDZ'a VRSAR , ŠIME MEDANIČA KOJI JE KUČNI PRIJATELJA IVIČ PAŠALIČA I  KOJI JE U MEĐUVREMENU DOBIJO OPET 40 GODINA ROBIJE ZA UBOJSTVO SVOJE SESTRE , NAKON TOGA SAM ZAVRŠIO U PULSKOM ZATVORU SA 31 TEŠKIH TJELESNIH OZLJEDA , KOJI SU UREDNO MEDECINSKI EVIDENTIRANI U SUDSKOM SPISU KIO 96/98 OD DOKTORA KOJI MI JE INAČE BIO KUČNI DOKTOR ,ALI GA JA NISAM PREPOZNAO JER SAM BIO I DROGIRAN I POLA U NESVEST , U PULSKOM SUDU GDJE SAM PONOVIO DIKTAT TIH ( T.K.Z.V.) POLICAJACA JER SAM OPRAVDANO STRAHOVAO ZA ŽIVOT MOJE DJECE JER SAM POSJEDOVAO STRUČNO I PROVJERENO ZNANJE DA SE RADI O POLICAJCIMA ODNOSNO KRIMINALCIMA KOJI SU POČINILI GROZNE NELJUDSKE  RATNE ZLOČINE U HRVATSKIM POLICISKIM ODORAMA U 

1995 GODINI ….U SELIMA;

05.08.1995 GRAČAC,………..….….GDJE SU UBIJENI 9 STARIH  CIVILA

05.08.1995 GRAP,…………….……GDJE SU UBIJENI 2 STARIH  CIVILA

07.08.1995 MAZIN,…………………GDJE SU UBIJENI 7 STARIH CIVILA

07.08.1995 DONJI LAPAC ,.……...GDJE SU UBIJENI 9 STARIJIH CIVILA

07.08.1995 KIJANOVO, …………..GDJE SU UBIJENI 14 STARIH CIVILA

07.08.1995 OBLJAJ,….……………GDJE SU UBIJENI 3 STARIJIH CIVILA

07.08.1995 DNOPOLJE ,...………..GDJE SU UBIJENI 4 STARIJIH CIVILA

27.08.1995 GOLUBIČ, ……………GDJE SU UBIJENI 4 STARIJIH CIVILA

….08.1995 GRUBOR ,…...GDJE SU UBIJENI PREKO 7 STARIJIH CIVILA,

….08.1995 RAMLJANI ….GDJE SU UBIJENI PREKO 5 STARIJIH CIVILA

….08.1995 VARIVODA ….…GDJE SU UBIJENI PREKO 3 STARA CIVILA

….08.1995 GUŠTIČIMA ...…..………GDJE SU UBIJENI 4 STARA CIVILA

A U JEDNOM SELU SU ČAK I SILOVALI ŽENU PRED OČIMA NJEZINE DJECE I SUPRUGA  I NJU NAKNADNO UBILI I NJEZINE 2 DJECE I NJE-ZINOG SUPRUGA, KOJI JE TO SVE MORAO GLEDATI ( ŠTO SU HRVAT-SKI POLICAJCI POČINILI JE GROZOTA I MONSTRUOZNO ), A O TOME JE I NIZOZEMSKI VOJNIK « JOHANNES TILDER » IZVJESTIO DEN HAAŠKE ISTRAŽITELJE,

POSEBNO ŽELIM NAGLASITI DA SU TI 70  STARACA UBIJENI SA METKOM U GLAVU OD SLUŽBENOG POLICISKOG ORUŽIJA IZ BLIZINE U NJIHOVIM KUČAMA I STANOVIMA ,I NIJEDNA ŽRTVA NIJE UBIJENA OD GRANATE, NITI JE POSJEDOVALA ORUŽIJE ILI UNIFORMU ,SVI SU BILI DOMAĆI STANOVNICI TIH SELA…

ZDRAVKO JANIČ JE ZAPOVJEDNIK ESQUADRON SMRTI A PRIPADNIK JE NENAD FILIPOVIČ,….!PLUS SVIH DRUGIH ,…!
KAKO SE VIDI RADI SE OVDJE O MONSTRUMIMA  U POLICISKOJ ODORI KOJE SE OPRAVDANO SUMNJIČI ZA ETNIČKO ČISČENJE  I DRUGE RATNE ZLOČINE ,I JA» NISAM «IMAO RAZLOGA DA U NJIHOVE PRE-TNJE SUMNJAM, A ZLOČINE IZ MEĐAČKOG ĐČEPA JOŠ NI NISAM SPOMENIO KOJE SU TI  POLICAJCI POČINILI, I JA NISAM IMAO NIMALO SUMNJE DA U NJIHOVE PRETNJE SUMNJAM,..

NADALJE JE TADAŠNJI MINISTAR IVAN JARNJAK MENE NA PRESS-KONFERENCIJI PROKAZAO KAO POČINITELJ UBOJSTVA IAKO JOŠ NISAM NI STIGAO DO ISTRAŽNOG SUDCA NEGO SAM U BOLNICI BIO NA PREGLEDU U SVEZI MOJIH 31 TEŠKIH POVREDA KOJE SAM DOBIO OD POLICIJE, A JARNJAK TO NIJE SMIO REČI I TVRDITI TO ZABRA-NJUJE USTAV ČL, 28 ,A DOKAZ DA JE TO UČINIO JE NA VIDEOKASSETI O PRESS KONFERENCIJI U PULI …16-17.04.1996  KOJA JE U ARCHIVIMA HTVa I KOJU TRAŽIM DA SE SLUŽBENIM PUTEM NABAVI PREKO SUDA,...

STOGA TRAŽIM DA SE SPROVEDE SUĐENJE U KOJIM ČE SE SVE DETA-LJNO PROVJERITI  O NAČINU NA KOJI » NAČIN « SU MI NANJELI OZLJE-DE I POGOTOVO GDJE NA KOJEM MJESTU U ŠUMI , I O MOJIM OZLJE-DAMA I NEZAKONITO PONAŠANJU TE JEDINICE « ALPHE » SASTAV 17.04.1996 GODINE I CJELE ZAPOVJEDNE LINIJE POLICIJE , JER SU POČI-NILA SVA GORE NAVEDENA KRIVIČNA DJELA, I DA SE SPOMENUT POLICAJCE POZOVE NA SVEDOČENJE ,O MJESTU ZLOČINA U ŠUMI ,I NJIH SUOČI SA FOTOGRAFIJOM KOJE SE TREBA NABAVITI SUDSKIM PUTEM IZ ARCHIVA ARENE,..I ARCHIVE HTV a..

A AKO BI SE SPOMENILO ZASTARU, MORAM UNAPRED ODGOVORITI ZA UBOJSTVO  NEMA SASTARE ,NITI U MOJEM MOZGU POSTOJI ZASTARA ,JER SE RADI O UBOJSTVU I ZLOČINAČKOJ ORGANIZACIJI,..

U POLICIJI I O MAFIJI U POLICIJI,..!

DJELOVE TE ANTITERRORISTIĆKE POLICISKE JEDINICE SU SE TRANSFORMIRALI U «TERRORISTIČKU MIKRO ORGANIZACIJU» KOJA MUČI UHIČENIKE NA OKRUTAN NAČIN. I STOGA MISLIM DA JE BIVŠI NAČELNIK JUGOSLOVESNKOG ZRAKOPLOVSTVA ZVONIMIR JURJE-VIČ BIO U PRAVU KADA JE NAREDIO BOMBARDIRANJE BAZE POLICIJE LUČKO U 1991 JER KAKO SE VIDI , SU U 1995 POČINILI GRO-ZNE ZLOČINE A I PRIJE I NAKON TOGA, JER NEKI SU SE TRANS-FORMIRALI U PLAČENE UBOJICE KOJE KIDNAPIRAJU LJUDE SA CESTE I NJIH U ŠUMAMA UBIJAJU I ZAKOPAVAJU ,I TO NAKON IZGLASANJE ZAKONA OD 40 GODINA ZATVORA…! A POLICIJA TO NEŽELI RIJEŠITI…!

IAKO JE OD MENE DOBILA INFORMACIJE ,DA SU 2 HRVATSKA POLICAJCA OTELI  IVANA RANOGAJCA KOJI JE RADIO U BANKI U KUTINI  ,….I NJEGA UBILI I ZAKOPALI U ŠUMI NAKON IZGLASANJA ZAKONA OD 40 GODINA ZATVORA…!

POVREĐENA SU MOJA USTAVNA PRAVA NJIH NETREBA CITIRATI  ALI IH SE TREBA PROĆITATI PRIJE NEGO ŠTO MI SE ODGOVORI. ČL.23 i ČL.25.I ČL28. USTAVA I STIME SU TI POJEDINAČNI  KRIMINALCI U POLICISKIM ODORAMA PO ČL.20 USTAVA RH «OSOBNO ODGOVORNI»

USTAVNE ODREDBE SU U SVIM SEGMENTIMA JASNE I GLASNE ,

U MEĐUVREMENU JE POLICAJAC  FRANJIČ ,BIO VIŠEPUTA NAPADNUT OD NEPOZNATIH OSOBA ISPRED KAFIČA BEL AMI, STOGA JE OPRAVDANA SUMJNA DA SE ON I DALJE NEPONAŠA KAO POLICAJAC U REDOVIMA HRVATSKE POLICIJE I TREBAO JE DOČI NA RAZGOVOR SA HAAŠKIM ISTRAŽITELJIMA ALI JE TO ODBIO , BOJEČI SE SVOJE PROŠLOST, KOJA GA JE SUSTIGLA ,..!

A JOŠ SAM SAZNAO ,DA 2 POLICAJCA U HRVATSKOJ OTIMAJU LJUDE SA CESTE I NJIH UBIJAJU I ZAKOPAVAJU A NALOG ZA TA PLAČENA UBOJSTVA DOLAZI OD TREĆEG POLICAJCA ,..

A TO IM NIJE PRVO UBOJSTVO ,KOJE SU POČINILI NAKON IZGLASANJA ZAKONA OD 40 GODINA KAZNE,..!!!A POLICIJA TO NEŽELI RIJEŠITI !

NADALJE ŽELIM  DA SE POZOVE KAO SVEDOK , BIVŠEG NAČELNIKA «H . I . S . a» «MIROSLAVA TUĐMANA» KOJI JE BIO UPOZNAT SA TOM FASCHISTOIDNOM- GESTAPOVSKOM TORTUROM NAD MENOM ALI NIJE NIŠTA PODUZEO IAKO JE BIO PO SLUŽBENOJ DUŽNOST DUŽAN PO ČL.171 i 18O ZKP a  I ČL 176.KZ.RH SPROVEST ISTRAGU I PODNJETI KAZNENU PRIJAVU ZBOG 

                                             ''IZNUDE ISKAZA''

DOKAZ DA JE MIROSLAV TUĐMAN ,ZNAO O MUČENJEM NAD MENOM JE FOTOGRAFIJA IZ « ARENE »KOJA JE U ARCHIVIMA ARENE NA KOJOJ SE ON SLIKAO SA ZAPOVJEDNIKOM ZDRAVKO JANIČOM  KOJI NOSI ILLEGALNU CRNU UNIFORMU  I SA JOŠ 4 PRIPADNIKA SPECIALNE POLICIJE LUČKO KOJE NOSIJU FANTOMKE ,JEDAN OD NJIH JE FRANJO FRANJIČ ,,TA SLIKA JE NAPRAVLJENA IZMEĐU  

                                      3 i 7 MJESECA U 1996  

U ŠUMI POKRAJ KARLOVCA PREMA RIJEKI NA JEDNOM PROPLANKU NA KOJI SE DOLAZI SA JEDNIM ŠUMSKIM PUTOM KOJI NIJE ASFALT-IRAN I JA TO MJESTO MOŽEM I NAKNADNO NAĆI ,I OPISATI. FOTO-GRAFIJA JE IZAŠLA  U JAVNOST U TJEDNIKU «ARENE»I TO JE POLA-ZIŠTE DA SE PITA ZDRAVKA JANIČA ŠTA SU ONI NA TOM MJESTU U ŠUMI RADILI SMENOM..?? I TO SE TREBA PITATI POLICAJCA  RATKA ČAĐA I NEBOJŠU KOVIČ ,KOJI SU ME OTROVALI U POLICISKOJ STANICI U ZEGREBU SA NEKIM KEMIKALIJAMA ,U SOKU  …KOJI SU BILI U PRATNJI ZDRAVKA JANIČA I FRANJE FRANJIČA,..

ALI SE TO POSEBNO TREBA PITATI MIROSLAVA TUĐMANA DA SE IZJASNI ,ŠTA JE NA TOM MJESTU RADIO ,KAKO JE DOŠAO NA TO MJESTO I ZAŠTO JE DOŠAO NA TO MJESTO, SA KOJIM POVODOM JE DOŠAO NA TO MJESTO I TKO GA JE DOVEO NA TO MJESTO ,I POGOTO-VO STOJI PITANJE ,KAKO JE NAKON SVEGA NJEGOV BRATIČ DARKO TUĐMAN DOBIO DISKOTHEKU MIRABELL SA KOJOM JE UBIJENI BIVŠI MINISTAR TURIZMA RASPOLAGAO I DALI BI DARKO TUĐMAN DOBIO DISKOTHEKU DA JE BIVŠI MINISTAR OSTAO ŽIV….?

STIME SU SUMNJE I KRUG INDICIJA ZATVORENI I STOGA SU POSTALI DOKAZ, ŽELIM DA SE SPROVEDE KRIMINALISTIČKA OBRADA I ISTRA-GA ,O TOJ GRUPACIJI LJUDI U POLICIJI KOJA JE TO MENI ČINILA POD ZAPOVJEDNOJ LINIJI IVAN JARNJAKA I MLADEN MARKAČA  I ŽELJKA ŠAČIČA I ZDRAVKA JANIČA I FRANJO FRANJIČA  KOJI SU SVI OSUM-NJIČENI ZA RATNI ZLOČIN ETNIČKOG ČIŠČENJA  SRBA ITD ,I DRUGIH NAVEDENIH ,ČIJI SE INDENTITET MORA PROVJERITI,..

ZA BIVŠEG MINISTRA IVANA JARNJAKA JE ISTO STIGLA

OPTUŽNICA IZ DEN HAAGA JER JE PRISUSTOVAO UBIJANJEM RATNIH ZAROBLJENIKA ,A SLAO JE HRVATSKU POLICIJU U BOSNU NA RATIŠTE ŠTO JE ZABRANJENO…I PO ČL,157.KZ.RH KAZNENO DJELO JER JE TO ''AGRESSIVAN RAT ''

A POLICISKI GENERAL  MLADEN MARKAČ  KOJI JE ZATVOREN U DEN HAAGU ZA GROZNE RATNE ZLOČINE ,JE DRŽAO TAJ SPOMENUT UZI   BR 115251 U 1991 U RUKAMA SA KOJEM IONAKO BIVŠI MINISTAR NIJE UBIJEN ALI JE TO TAKO PRIKAZANO  ,VEČ U 1991 U RUKAMA ,A MINISTARSTVO POLICIJE  ''IVAN NAĐ'' JE DOSTAVILO NA SUDSKI SPIS KRIVOTVORENI DOKUMENT DA TAJ UZI NIJE IZ NJIHOVIH SKLADIŠTA ,ŠTO JE ČISTA LAŽ,…JER TAJ UZI JE ZADUŽEN  OD KUČNOG PRIJATELJA TUĐMANA ,

I ZATO SAM POSLAO VIDEOKASSETU U DEN HAAG ,GDJE SE VIDI DA HRVATSKI POLICAJCI ŽARIJU I PALIJU PO SELIMA ,PA NEKA MLADEN MARKAČ TO ELABORIRA AKO MOŽE ŠTA SE DEŠAVA PO NJEGOVOM ZAPOVJEDNOM LINIJOM,..

JA TRAŽIM DA SE SPROVEDE  ISPITIVANJE TJEKOM OBNOVE POSTU-PKA , NAD  SVIM IMENOVANE OSOBE ISPITA NA GORE NAVEDENE DOGAĐAJE I NEKA SE PISMENO I USMENO  IZJASNIJU I TAKO ČE SE PREKO FOTOGRAFA «ARENE» I NAČI MJESTO GDJE SU ME MUČILI AKO ONI  NEZNAJU JA ITEKAKO ZNAM, JER SE ZNAM ORIENTIRATI PO ŠUMAMA ,TO MJESTO JE OBILJEŽENO NA VOJNOJ KARTI 

1;25 000 A PUT JE OD ZEMLJE ŠTO SAM OSJETIO PO AMORTIZERIMA AUTA I KRIVINAMA PREKO GORSKOG KOTARA , A ZAVRŠAVA NA PROPLANKU KOJI JE OPKOLJEN OD  STABLA ,I TU JE KRAJ PUTA,.

UNAPRED TRAŽIM IZUZEČE ,SVIH SUDACA IZ PULE KOJI SU KUČNI PRIJATELJI TUĐMANA IZ VREMENA S.A.B I NJIHOVE DJECE KOJE RADIJU U POLICIJI I U PRAVOSUĐU I SVIH POLICAJACA KOJI SU OVDJE SPOMENUTI ,I KOJI SU NA BILO KOJI NAČIN ODLUČIVALI U SUDSKOM PREDMETU KIO 96/98,..

POLICAJCI IZ RATNIH PODRUČJA ,TREBA UOPČE IZUZET IZ TE ISTRA-GE JER SE POZNAJU IZ RATA ,I SVE POSTANE SUKOB INTERESSA, JER SU ŠTO ŠTA SKUPA NAPRAVILI NA RATIŠTU OVDJE JE POTREBAN POSEBAN POLICISKI TEAM KOJI ČE SVE TEMELJNO ISTRAŽITI,. 

                              ULJEZU U POLICIJI

    I O TERRORISTIMA U POLICIJI, ZA  ŠTO JE ODGOVORAN DRŽAVNI     

    APARAT, OVDJE SE RADI O GRUPACIJI I KLANOVIMA LJUDI KOJI    

    SU POVEZANI IZMEĐU SEBE NA SLJEDEČI NAČIN,

POLICAJAC FRANJO FRANJIČ ,NJEGOV OTAC KOJI RADI U '' I .N. I '' JE KUČNI PRIJATELJ OBITELJ TUĐMAN I NADALJE SAM NAČUO DA JE U TOJ GRUPI POLICAJACA KOJI SU ME MUČILI I BIO I PLJAČKAŠ ''FINE'' NENAD FILIPOVIČ ,…

SUD U PULI KOJI ME OSUDIO NA 15 GODINA ROBIJE , ČIJI SU POROT-NICI BILI ,  VALIČ MIHO,  BOGUNOVIČ MIRKO ČLANOVI   S. A. B a, TAKO I ROGIČ MARIJAN  ISTO SU KUČNI PRIJATELJI OBITELJ TUĐMAN VEČ ZADNJI 40 GODINA ,ONI SU SA PODRUČJA ISTRE GDJE SU U 2 SVJETSKOM RATU UBIJENI NA TISUČE LJUDI ALI NIKO NIJE PROCESSUIRAN A ISTO SU UBIJENI PREKO 300 POPOVA U ISTRI ,I NI TO NIJE PROCESSUIRANO,.NITI PO ZAPOVJEDNOJ LINIJI,..

A NAVODNO JE SUDAC IZTOK KRBEC BIO NA BRIJUNIMA I PRIMAO JE UPUTE OD FRANJE TUĐMANA ZA MOJU OSUDU,..PA BI SE I TOG SUDCA TREBALO PITATI DALI JE TO ISTINA ILI NE,…

AKO ON TO PORIČE ONDA BI TREBALO POZVATI SVEDOKA KOJI MI JE TO PRIOPČIO,..

U ZAGREBU NA VRHOVNOM SUDU ,JE OVJERILA NEVA ŠIBL KOJA JE KUČNA PRIJATELJICA IVICE  I MIROSLAVA  TUĐMANA PRESUDU OD 15 GODINA ZATVORA USPRKOS TOME ŠTO NERAZUMIJEM HRVATSKI JEZIK KAKO TREBA A TUMAČ MI NIJE BIO DOZVOLJEN A I ONA JE KUČNA PRIJATELJICA TUĐMANOVIH I NJEZIN SIN DUŠKO ŠIBL ,KOJI JE PUCAO NA CIVILE U RATU  I VODIO ESQUADRON SMRTI , STANUJE U ISTOJ ZGRADI U KOJOJ STANUJE MIROSLAV TUĐMAN KOJI JE TADA BIO NAČELNIK H.I.S.a I KOJI SE FOTOGRAFIRAO 1996  SA POLICAJCEM ZDRAVKOM JANIČEM U ŠUMI GDJE SAM MUČEN I GDJE SU MI IZNUĐI-VALI ISKAZ  ,KOJA SLUČAJNOST,

ISTO JE SLUČAJNOST DA DARKA TUĐMANA ( SIN IVICE TUĐMANA ) U NIZOZEMSKOJ  POKRAJNA BRABANT TRAŽIJU POLICIJA  ZBOG TRGO-VANJE DROGOM, A ISTO JE SLUČAJNO DA UNUK NEVE ŠIBL JE ROBIO U LEPOGLAVE ZBOG TRGOVANJEM DROGE,..A UNUK STANUJE U POREČU BLIZU UMAGA,..

SUTKINJA NEVA ŠIBL MI JE USPORILA PRAVO NA PREVODITELJA NA KOJI SAM IMAO ZAKONSKO PRAVO ,JER MOJ MATIČNI JEZIK NIJE HRVATSKI ,JA NISAM NIJEDNU HRVATSKU ILI JUGOSLOVENSKU ŠKOLU POHAĐAO, I TEK SAM 1991 DOŠAO U HRVATSKU..

I ONA MI JE REDOVNO ODBIJALA POMILOVANJE ,KOJA SLUČAJ-NOST !

A ŠTA JE DODATNO SPORNO ,I JE DA JE BRATIČ OD MIROSLAVA TUĐMAN ,KOJI SE ZOVE DARKO TUĐMAN, IZ UMAGA PREUZEO DISKOTHEKU MIRABELL U VRSARU ,SA KOJOM JE BIVŠI MINISTAR TURIZMA UPRAVLJAO ,I  KOJEG SAM JA NAVODNO UBIJO , OVAJ REDOSLJED DOGAĐAJA NIJE SLUČAJAN ,I PO ZAKONU TRAŽIM DA SE SPROVEDE OBNOVA POSTUPKA,…

DARKO TUĐMAN JE SIN BRATA FRANJE TUĐMANA KOJI SE ZVAO IVICA TUĐMAN IZ UMAGA , I KOJI JE BIO ŠEF TAJNE POLICIJE U ISTRI KOD KOJEG JE ZALAZIO TADAŠNJI NAČELNIK S.I.S.a ZA ISTRU  MARJANOVIČ , KOJI STANUJE U PULI,..

NADALJE JE TADAŠNJI PREDSJEDNIK PULSKOG SUDA IVAN MILANO-VIČ IZ UMAGA  ISTO KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA ,KOJA SLUČAJ-NOST,..

FRANJO TUĐMAN JE VEČ 1991 IZDAO NALOG ZA ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA U HRVATSKOJ I BOSNI TAKO JE I ON IZDAO NALOG DA SE UBIJE 80 HRVATSKIH EMIGRANATA ,KOJI SU BILI ZA MIRNO RIJEŠENJE DA SE HRVATSKA ODCJEPI OD JUGOSLAVIJE ALI AKO SE MIRNEM PUTEM ODCJEPI SE NEMOŽE ZARADITI NA TRGOVINI ORUŽIJEM ,POPIS UBIJE-NIH  EMIGRANATA POSJEDUJE DOBROSLAV PARAGA,..SAMO 22 EMI-GRANATA JE UBIJENO U NJEMAČKOJ…!

A ZAŠTO  ONDA NEBI  FRANJO TUĐMAN IZDAO NALOG ZA UBOJSTVO JEDNOG BIVŠEG MINISTRA KOJI STOJI NA PUTU PRETVORBE  ANITE KOJA JE U MEĐUVREMENU ''FUZIRALA '' SA ADRIOM I KOJA VREDI PREKO 600 MILLIONA EURA , JER DARKO TUĐMAN SE SAŽELIO DISKOTHEKE SA KOJOM JE BIVŠI MINISTAR UPRAVLJAO,…UBITI  80 HRVATA I JOŠ JEDNOGA U VRSARU I IZDATI NALOG ZA ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA  KAKO BRIJUNSKI TRANSKRIPTI DOKAZUJU I DRUGE ,I JE PORIJEKLO IZ TUĐMANOVOG MOZGA ,KAKO BRIJUNSKI TRANS-KRIPTI DOKAZUJU,…  

UZ TO JE I DAO OPLJAČKATI HVATSKU EMIGRACIJU ZA MILLIARDE,

BROJNA PISMA KOJE SAM U SVEZI OVOG PREDMETA SLAO IZ KZ-LEPOGLAVE SU BAČENI OD REFERENTA REŠETARA ,I TAKO DA SU NA MENI SPROVELI TAJ NAČIN TORTURE I MALTRETIRANJA I IZOLACIJE U NADI DA ČE SE SVE ZATAŠKATI ,A I TO JE RAĐENO PO NEČIM NAPUTKU,

A ŠTA SI JA OČEKIVAM OD SUDSKOG APARATA U KOJEM RADIJU RATNI ZLOČINCI ,SUDCI KOJI SU SILOVALI MUSLIMANSKE STUDENT-ICE U BOSNI, A PRAVOSUDNI STRAŽARI KOJI SU SA HLADNIM ORUŽIJEM UBIJALI STARE RATNE ZAROBLJENIKE,..TO SU KRASNI LJUDI,

NADALJE ,..MIROSLAV TUĐMAN ,ČIJI KUČNI PRIJATELJI SU MENI NAREDILI ETNIČKO ČIŠČENJE, NIJE KAO NAČELNIK H . I .S. SPROVEO ISTRAGU O IZDAJI HRVATSKOG GRADA PETRINJE U 1991 GODINI A BIO JE NAČELNIK SVIH OBAVJEŠTAJNIH SLUŽBA U RH, PA STOGA SE TREBA NJEGA PITATI ZAŠTO NIJE I ŠTA JE FRANJO TUĐMAN SE DOGO-VARAO SA ĐUROM GAVRILOVIČEM U UREDU PREDSJEDNIKA RH.?

A KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA TO JEST JOSIP PERKOVIČ  BIVŠI NA-ČELNIK ZLOGLASNOG  S.I.S a JE U MEĐUVREMENU TRAŽEN OD INTERPOLA ZA UBOJSTVO EMIGRANATA U NJEMAČKOJ,  ALI I TAKO JE STIGLA OPTUŽNICA IZ DEN HAAGA ZA BIVŠEG MINISTRA  IVAN JARNJAKA ,ZBOG RATNOG ZLOČINA ETNIČKOG ČIŠČENJA I ZA NJEGOVE POLICAJCE ,ITD,..

PA BAŠ NIJE TEŠKO ZA ZAKLJUČITI SA TIM INFORMACIJAMA ,DA SU TI KRIMINALCI U POLICIJI SVE NAMJESTILA ŠTO SE DESILO,.SAMO SU NAPRAVILI GREŠKU ,JER SU MENI REKLI DA NACRTAM NALAZIŠTE ''ORUŽIJA ERA''U FAŽANI ,I KAŽIPRST OD POLICAJCA ZDRAVKA JANIČA JE NA TOM PAPIRU  NJEGOV OTISAK ,NJEGOVA  D.N.A MASNOČA, ITD,  A TO SVE NEODGOVARA ĆINJENIČKOM STANJU ,

A ŠTO SE TIČE SLUČAJ UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA SE SLJEDEČE DESILO ,ŠTO SU ISTO POLICAJCI NAMJESTILI,…

SLJEDEČA OŠTEČENJA SU SE DESILA NA MJESTU DOGAĐAJA, PRI TOME SAM SE SLUŽIO SA TLONACRTOM POLICIJE SA MJESTA DOGA-ĐAJA ,I STOGA SE DO SVE TOČNO PROVJERITI ...

1 DIREKTAN UDARAC 

U SREDNJU OGRADU…………TO JE………………………………...1 ZRNO
TO POLICIJA TVRDI,

TO ZRNO SE ODBILO I OTIŠLO U SASVIM DRUGI PRAVAC NA DESNO, PREMA KUČI OŠTEČENIKA..

TO ZRNO JE ISPALJENO SA STAJALIŠTA KOJE JE OD ULAZA KUČE OŠTEČENIKA OKO 30 METARA UDALJENO KOD VRTA JEDNE KUČE ČIJI JE SUSJED VALTER VELENIK. TO JE STAJALIŠTE BR.1

1 DIREKTAN UDARAC 

U GORNJU OGRADU………………TO JE……………………………1 ZRNO

TO POLICIJA TVRDI, DJELOVE TOG ZRNA SU ZAVRŠILI ISPRED KUČE

SVEDOKA VALTER VELENIKA KOJE JE OKO 40 METARA UDALENO OD MJESTA DOGAĐAJA ,I KADA SE USPOREDI MJESTO GDJE SU PALI FRAGMENTE ZRNA I OŠTEČENJE NA GORNJOJ OGRADI ONDA SE I DOĐE DO STAJALIŠTA JEDNOG STRE-LCA KOJE JE BALISTIČAR PREŠUTIO A TAJNU O TOME JE ODNJEO U SVOJ VLASTITI VLAŽNI GROB KASNIJE SU NA SUĐENJU  TE DJELOVE PREŠUČENI A SUDAC IZTOK KRBEC MI NIJE DAO DA TO ELABORIRAM JER BI SE NEDVOJBENO UTVRDILO DA SU BILI VIŠE LJUDI U JEDNOM TRENUTKU NA RAZLIČITIM MJESTIMA PRISUTNI , DOKAZ I JE IZ-JAVA SVEDOKA TANKOŠIČ NIJE NIKOGA VIDIO DA SE NEKO KREČE OD JEDNOG MJESTA DO DRUGOGA ,ALI TO ZRNO JE ISPALJENO SA STAJALIŠTA POKRAJ ULAZNE KAPIJE KUČE OŠTEČENIKA TO JE STAJALIŠTE BR.3 KOJE JE UDALJENO OD STALIŠTA BR.1 OKO 30 METARA, 

1 DIREKTAN UDARAC 

U VRATA AUTA………………………………….……………TO JE…..1 ZRNO
TO POLICIJA TVRDI

TO ZRNO SE ZAUSTAVILO U UNUTRAŠNJIM DIJU AUTA I NIJE NIKAKVU NAKNADNU ŠTETU NAPRAVILO. TO ZRNO JE ISPALJENO SA STAJALIŠTA IZ TRSTIKE,..DOKAZ JE KUT ULASKA I KUT UDARCA U UNUTRAŠNJI DIO AUTA,.. TO JE STAJLIŠTE BR.2 KOJE JE UDALJENO OD STAJALIŠTA BR 1 OKO 25 METARA,..A OD STAJALIŠTA BR.3 OKO 6 METARATO ZNAČI DA STAJALIŠTE BR.2 SE NALAZI IZMEĐU STAJALIŠTA BR.1 i BR 3

1 DIREKTAN UDARAC 

U BLATOBRAN AUTA………… TO JE…………………………..……1 ZRNO,
TO POLICIJA TVRDI,

TO ZRNO SE ZAUSTAVILO U UNUTRAŠNJIM DIJU AUTA .TO ZRNO JE ISPALJENO VJEROVATNO SA MJESTA STAJALIŠTA  GDJE JE TRSTIKA,..TO JE STAJALIŠTE BR.2

1 DIREKTAN UDARAC 

U 4 GUME OD AUTA………..……TO JE……………………………....1 ZRNO 

TO POLICIJA TVRDI,

TO ZRNO SE ZAUSTAVILO NAVODNO NAKON ZADNJE GUME KOJE JE PROBILO NA ASFALTU, TO ZRNO JE ISPALJENO VJEROVATNO SA MJE-STA STAJALIŠTA U TRSTIKI ,TO JE STAJALIŠTE BR. 2

1 DIREKTAN UDARAC 

U ŠKURE OD 

SVEDOKA TANKOŠIČA………..TO JE………………………………...1 ZRNO 

TO POLICIJA TVRDI,

    TO ZRNO SE ZAUSTAVILO U ZIDU KUČE SVEDOKA TANKOŠIČA,..TO   

    ZRNO JE ISPALJENO SA JOŠ NE-POZNATOG KUTA,..TO JE MOGLO BITI  

    ISPALJENO SA STAJALIŠTA BR.2 ILI 3.TO NISAM MOGAO SAZNATI,JER  

    NEMA TLONACRT O TOME,..

    3 DIREKTNA UDARCA 

    U BETONSKI ZID 

POKRAJ I KANTE  ZA SMEČE….…TO JE…………………………... 3 ZRNA

TO DRUGI BALLISTIČAR TVRDI , A VIDI SE I NA FOTOGRAFIJAMA POLICISKOM FOTOELABORATA   

TE 3 RUPE SU NANESENI SA DRUGOG KUTA I TA 3  

ZRNA SU PROŠLI '' IZA '' KANTE I BAŠ TO DOKAZUJE DRUGI KUT PUCANJA I TA OŠTEČENJA NISU MOGLI NASTATI OD MJESTA KOJE JE 

BALLISTIČAR NAZNAČIO JER BI ONDA KANTA BILA PROBUŠENA ,TA 3 ZRNA SU ISPALJENI SA STAJALIŠTA BR.1 KOJE JE 30 METARA   UDA-LJENO OD KUČE OŠTEČENIKA ,I ODAKLE JE  ISPUCANO ZRNO KOJE JE U SREDNJU OGRADU UDARILO , DOKAZ POLICISKE FOTOGRAFIJE,

NADALJE POLICIJA TJEKOM SLIKANJA PONOČI ''MIČE''KANTU I ''PREKRIJE ''3 RUPE U ZIDU  I STIME PROMJENI ČINJENJIČKO STANJE NA MJESTU DOGAĐAJA ,A BALLISTIČAR TEK UJUTRO DOLAZI IZ ZAGREBA ,I STIME BALLISTIČAR NEEVIDENTIRA 3 RUPE U ZIDU ,A SVE SE VIDI NA FOTOGRAFIJAMA POLICIJE !!!

1 DIREKTAN I PROSTREL  

  ŽRTVE….…………………………….TO JE……………………………..1 ZRNO 

  ( TO ZRNO NESTAJE SA ASFALTA NAKON ŠTO POLICIJA OSIGURAVA  

  MJESTO DOGAĐAJA )  I TO POLICIJA TVRDI ZRNO NIJE  NAKNADNO  

  NAPRAVILO, ŠTETU JER  JE  PO IZLASKU IZ  TJELA , UDARILO U  

  LJEVU RUKU OŠTEČENIKA I OSTAVILO SAMO  MASNICU NA LJEVOJ  

  NADLAKTICI I  TO ZRNO JE PALO NA ASFALT ) SVEDOK TANKOŠIČ  

  JE  TVRDIO DA JE VIDIO  KAKO SE OŠTEČENIK OKREČE TJEKOM  

  ŠTO  SU  ISPALJENI 2 RAFALA, STOGA  JE IZ PRVOG  ILI IZ DRUGOG  

  RAFALA  POGOĐEN A IZ KOJEG KUTA JE POGOĐEN I DALI JE POGOĐEN  

  IZ DRUGOG ILI TREČEG ORUŽIJA KOJE NEMOŽE PRECIZNO I TOČNO   

  UTVRDITI KOJE NEIZBACUJE ČAHURE, JER SE OŠTEČENIK OKREČE  PA  

  BAŠ TO I JE DOKAZ ,DA JE U PITANJU  ODAKLE JE POGOĐEN JER     

  SVEDOK TANKOŠIČ NEVIDI NIKOGA DA SE KREČE OKO  OŠTEČENIKA IZ  

  KOJEG KUTA JE ŽRTVA POGOĐENA  STOGA SE  NEMOŽE UTVRDITI  

  ODAKLE JE ŽRTVA POGOĐENA A BALLISTIČAR JE TVRDIO NEISTINU NA  

  SUDU , JER JE I SVEDOK TANKOŠIČ REKAO  DA JE ŽRTVA SA NEKIM  

  RAZGOVARAO TJEKOM ŠTO SE KRETAO ,I  BIO POGOĐEN..TO ZRNO NIJE  

  NIKADA BILO  TRAŽENO OD POLICIJE,  BALLISTIČAR JE NA SUDU 

  REKAO DA NEZNA GDJE JE TO ZRNO,..PA  KAKO ONDA JE SIGURAN DA 

  JE ŽRTVA UBIJENA IZ TOG  ORUŽIJA…?JER TO TVRDI NA OSNOVE 

  ČAHURA KOJE SU NAĐENI ,PA  TO NIJE DOKAZ ,A ŠTA AKO SU  

  UNAPRED POSIPANE ČAHURE SU  POSLUŽILI KAO NAKNADNI LAŽIRANI 

  DOKAZ ,A KOBNO ZRNO JE I  ISPALJENO IZ REVOLVERA SA MANJIM 

  KALIBROM ,JEDNA JE STVAR  AKO NEKO PREVARI BALLISTIČARA A 

  DRUGA JE STVAR DALI SE  BALLISTIČAR DA PREVARITI,…!!! I AKO SE 

  NIKO NEKREČE OKO  ŽRTVE ,A AUTA I OGRADE I GUME DOKAZUJU 

  ULAZ ZRNA I STIME I  IZ KOJEG PRAVCA I STIME DOKAZUJE VIŠE 

  RAZLIČITIH KUTA ,JE   TO I DOKAZ O VIŠE POČINITELJA U ISTOM 

  TRENUTKU ,SREDNJA OGRADA DOKAZUJE PRVO STAJALIŠTE

 OTISAK ZRNA U SREDNJOJ OGRADI i 

 3 RUPE IZA KANTE U BETONSKOM ZIDU DOKAZUJU PRVO  

  STAJALIŠTE ,JER NISU MOGLI  NASTATI SA MJESTA DRGOG STAJALIŠTA   

  JER BI INAČE KANTA BILA PROBUŠENA,..

  AUTOGUME DOKAZUJU DRUGO STAJALIŠTE 

  OŠTEČENJA NA VRATIMA  AUTIMA DOKAZUJU DRUGO STAJALIŠTE,   

  OŠTEČENJA NA ŠKURI DOKAZUJU  DRUGO STAJALIŠTE

  PROBIJENI BLATOBRANI  AUTA DOKAZUJU TREČE STAJALIŠTE ,GORNJA  

  OGRADA DOKAZUJE TREČE STAJALIŠTE ,JER TE DJELOVE SU  

  ZAVRŠILE ISPRED KUČE VALTER VELENIKASVAKO STAJALIŠTE JE  

  JEDNOG OD DRUGOGA UDALJENO OKO 10 –20 METARA .SUDEČI PO  

  BALLISTIČKIM ELABORATOM, I TLONACRTOM POLICIJE ,A NE MOJE  

  OSOBNOG NAGAĐANJA,..

 A SVEDOK TANKOŠIČ ( KOJI JE UDALJEN OKO 30 METARA OD BIVŠEG  

 MINISTRA  ) KOJI GLEDA SA PROZORA 1 KAT , NA BIVŠEG  

 MINISTRA  U TRENUTKU KADA SNEKIM PRIČA U ŽBUNJU  NIKOGA  

 NEVIDI DA SE NEKO  KREČE OKO ŽRTVE ALI ČUJE 2 RAFALA , I  ŠTA  

 SADA TU NIJE JASNO ?  

 ZNAČI NIKO SE NEKREČE ALI SE PUCA IZ VIŠE PRAVACA U JEDNOM  

 TRENUTKU ( TO DOKAZUJE OŠTEČENJA ) TO ZNAČI I VIŠE  

 POČINITELJA IZ VIŠE  PRAVACA U ISTOM TRENUTKU ,..

PA U TOME I JEST DOKAZNA MOĆ SVEDOKA TANKOŠIČA, KADA SE SPOJI SA KUTOVIMA UDARACA U PREDMETE ,KOJI SU RAZLIČITE , SA  2 DO 3 PRAVACA SE PUCA U ISTOM TENUTKU A NIKO SE NEKREČE OKO ŽRTVE,  BAŠ O TOME SVEDOČI TANKOŠIČ ,I ULAZNE RUPE U PREDMETE ,..O TOJ ČINJENJICI ,

 2 RAFALA JE SVEDOK ČUO, A ŠTA AKO NIJE ČUO DRUGO ORUŽIJE   

  KOJE JE ISTO BILO PRIGUŠENO A KOJE JE U ISTOM TRENUTKU  

  PUCALO KADA SE ČULO 2 PRIGUŠENA RAFALA  I KOJE NEIZBACUJE  

  ČAHURE ?

A) NIKADA NIJE DETALJNO I PRECIZNO RIJEŠENO SLJEDEČE;

B) SA KOJEG STAJALIŠTA JE ZRNO POGODILO ŽRTVU ? JER  

     POLICIJA TVRDI DA SU 2 STAJALIŠTA I SKUPINA ČAHURA !
C) DALI JE TO BILO KOD PRVOG RAFALA ILI DRUGOG RAFALA ?

D) DALI JE TO BILO'' PRIJE'' ILI ''TJEKOM'' TKZV  ZAGLJAVLJIVLJA- 

     NJA ZRNA I  METKA U CJEV UZIJA  ?

E) I PITANJE NAD PITANJIMA ; IZ KOJEG ORUŽIJA JE UBIJEN   

   OŠTEČENIK ? AKO JE IZ UZIJA …………………..GDJE JE DOKAZ ?

PA AKO BALLISTIČARI TAKO DOBRO SVE ZNADEJU NEKA I TO OBJASNIJU, JER TO JE BITNO DA SE SAZNAJE ,TAKO BAREM JA MISLIM,

JER PO SKUPINAMA ČAHURA ( NAVODNO 2 KOJI SU UDALJENI JEDNOG OD DRUGOGA OKO 7 METARA  ) SE MOŽE ODREDITI POJEDINAČNA OŠTEČENJA KOJE SU NASTALI IZ TOG PRAVCA I TAKO ČE SE SAZNATI DA IMA ''VIŠKA''OŠTEČENJA ,…ALI TO MAFIJI U POLICIJI KOJA JE IZVRŠILA ETNIČKO ČIŠĆENJE NAD SRBIMA,.. NEDE U PRILOG ,… 

NIKADA NIJE RIJEŠENO SLJEDEČE ;

ODAKLE JE ŽRTVA POGOĐENA ,SA KOJEG STAJALIŠTA ?

1 DIREKTAN UDARAC ZRNA 

U METALNE PREGRADE U PRIGUŠIVAČA….TO JE…………………1 ZRNO 

NAVODNO JE TO ZRNO ODBACILO PRIGUŠIVAČ ALI NAKNADNO NIJE U NIŠTA I NIKOGA UDARILO TO ZRNO NIJE NIKADA TRAŽENO I NAĐENO,..ALI U TOM PRIGUŠIVAČU SU NAĐENI VIŠE DJELOVA ZRNA KOJE SE AKO SE STAVI NA VAGU KOJA MJERI MILIGRAMSKE TEŽINE , ČINIJU I VIŠE TEŽINE NEGO ŠTO JEDNO ZRNO MOŽE IMATI .A GDJE JE TO ZRNO KOJE JE ODBACILO NAVODNO PRIGUŠIVAČ, ?U DJELOVIMA U PRIGUŠIVAČU,..JE OSTALO…!

2 DIREKTNE UDARCE  OD RAZLIČITA ZRNA  SU OKRZNILI  2  TRSTIKE  NA RAZNIM RAZLIČITIM VISINAMA TO POLICIJA TVRDI  I RAZMAKA ALI NJIHOV KUT PUTOVANJA , NEODGOVARA PUTOVANJU KOJE SU OŠTETILI GORE NAVEDENE PREDMETE 

(  NEMA IH ) TO SU…………………………………………………..……2 ZRNA
A I DA SU NAKNADNO NAPRAVILI OŠTEČENJE ,OPET OSTAJE VIŠKA OŠTEČENJA,…

TA DVA ZRNA NIKADA NISU NAĐENI NITI  TRAŽENI, ISTO TAKO NEODGOVARA VISINA OŠTEČENIH TRSTIKA NITI SA BILO KOJEM PUTOVANJEM BILO KOJIH ZRNA ISPALJENI SA TRI STAJALIŠTA KOJE SU RAZMAK DO 30 METARA U ISTOM TRENUTKU, STOGA SE POSTAVI PITANJE GDJE SU TA DVA ZRNA NITI ODGOVARA MJESTU GDJE JE PODMETNUT PRIGUŠIVAČ OD POLICIJE 

NADALJE,….2 OKRZNUTE TRSTIKE SU DALEKO UDALJENI OD MJESTA ČAHURA I OD MJESTA GDJE SU UDARILA ZRNA KOJE SU NAVODNO OD UZIJA,,TE 2 TRSTIKE NISU IZMEĐU NA BALLISTIČKOM KUTU PUTOVANJA ZRNA NEGO SU UDALJENI OD SKUPINE ČAHURA UNAZAD OKO 1 METAR,..

STOGA NEKA BALLISTIČARI OBJASNIJU KOJA ZRNA SU OKRZNULA TRSTIKU I ODAKLE SU ISPALJENA, A TO SE SVE DA DOKAZATI NA POLICISKOM FOTOELABORATU I TLONACRTU ,KOJI JE PRECIZNO UCRTAN,..

2 ZRNA SU  ZAGLAVILI U CJEV UZIJA TJEKOM  

   UZIJA TJEKOM PUCANJA .TO SU…………………………..……….2 ZRNA    

 ( TO TVRDI POLICIJA ) ,NAKON ŠTO SU ONI  SAMOVOLJNO MANI- 

  PULIRALI I OČISTILI OD BLATA I OD D.N.A. ORUŽIJE PRIJE  

  DOLASKA BALLISTIČARA  IZ ZAGREBA ,I STIME NAMJERNO   

  UNIŠTILI  ,SVE DOKAZE O STVARNIM DOGAĐAJIMA, KOJE SU ''  

  ONI '' NAŠLI ,I STIME SU NAMJERNO  PROMJENILI ČINJENJIČKO  

  STANJE ORUŽIJA KOJE JE KASNIJE NA SUDU TREBALO ITEKAKO    

  BITI VAŽNA ČINJENJICA…) NA VIDEOSNIMKI  POLICIJE SE VIDI  

  KAKO JE  UZI BLATAN I ZATVARAČ U PREDNJEM  

  POLOŽAJU ,A U POLICISKIM DOKUMENTIMA  STOJIJU RIJEČI  KOJI  

  NEODGOVARAJU ČINJENJIČKOM STANJU KOJE SE VIDI NA  

  VIDEOSNIMKI,.POLICIJA JE PROMJENILA  POLOŽAJ ZATVARAČA I  

  IZVADILA  JE ZRNA I  UMETALA JE ZRNA POGREŠNO U CJEV I TAKO  

  SU PREDALI MANIPULIRAN UZI BALLISTIČKIM VJEŠTACIMA U  

   ZAGREBU, KOJI SU NA OSNOVE KRIVOTVORENOG STANJA  

   VJEŠTAČILI UZI, IZ KOJEG NIJE UBIJE BIVŠI MINISTAR  

   TURIZMA,..PULSKA POLICIJA JE IZVRŠILA MANIPULACIJU SA  

   ORUŽIJEM I OBMANILA JE VJEŠTAKE, TO PROIZLAZI IZ    

   POLICISKIH DOKUMENATA KADA SE IH USPOREDI, BALLISTIČAR JE  

   PREUZEO POLICISKE LAŽI I OVJERIO IH JE KAO ISTINITE,…

   A TO JE KRIVIČNO DJELO PO 

   ČL.304.ST.2 .KAZNENOG ZAKONA  SPRIJEČAVANJE DOKAZIVANJA

   TKO……… ČE TO VJEROVATI DA SU TJEKOM ATENTATA Z  

   ZAGLAVILI  

2 ZRNA I JEDAN  NEISPALJENI METAK U CJEV UZIJA,? 

   I DA JE JOŠ PRI  TOME PRIGUŠIVAČ ODPAO, 

   A ZRNO KOJE JE UDARILO U OŠTEČENIKA JE  

   NESTALO SA MJESTA DOGAĐAJA ? 

   I JEDAN METAK KOJI JE NEISPLAJENI NAĐEN NA NEZAKONIT NAČIN  U    

   AUTU KOJI JE U  

   NEVOZNOM STANJU ,

   PA NIJE PUCANO IZ AUTA ,

   A U AUTU KOJI JE U NEVOZNOM STANJU  SU NAĐENI 2 GRANE OD    

   POLA METRA ,OD KOJIH NEPOSTOJI POLICISKI DOKUMENT  O DOSTAVI   

   NA VJEŠTAČENJE!…KOJA NEVJEROVATNA PRIČA ,   

I PITANJE GLASI ,I ITEKAKO ME JE BRIGA DALI ČE SE TO ODGOVORITI,

 KAKO SE MOŽE ISPALITI IZ  8  ČAHURA  OD 9 mm, 13 ZRNA OD KOJE JE   

 JEDNO ZRNO '' b r. 5 '' MANJE OD 9 mm ? KADA NIJEDNO ZRNO NIJE 2 ILI   

 VIŠE OŠTEČENJA PROUZROKOVALO  (OSIM 4 GUME OD AUTA  TO JEST    

 1'o ZRNO br.5  KOJE JE MANJE OD 9 mm PROMJER STOGA NI NIJE IZ    

 UZIJA,

 TRAŽIM DA BALLISTIČARI VRŠIJU PONOVNO ISPALJENJE IZ UZIJA U 4  

 AUTOGUME ISTE DEBLJINE  GUME I RAZMAKA GUME  ,SA CILJEM DA   

 SE VIDI GDJE ZRNO ZAVRŠAVA, DALI ČE SKRENUTI NAKON ZADNJE   

 GUME U DESNA ILI ČE NASTAVITI LETITI RAVNO 

  KAKO MOŽEJU 2 ZRNA ZAGLAVITI U UZIJU I JOŠ JEDAN METAK U     

  LEŽIŠTU UZIJA ?

  KAKO MOŽE ODPASTI TJEKOM PUCANJA PRIGUŠIVAČ SA UZIJA ?

SVAKO ZRNO JE DIREKTNO UDARILO U PREDMET I NIJE SE ODBIJALO I ČINILO DRUGU ŠTETU!  

I TKO OD POLICAJACA JE UKRAO ZRNO KOJE JE UBILO BIVŠEG MINISTRA TURIZMA SA ASFALTA ?

I ZAŠTO ?I JOŠ JEDNO BITNO PITANJE POSTAVLJAM ,KOJE GLASI;

KAKO ZRNO OD 9 mm MOŽE NAPRAVITI OŠTEČENJE NA TJELU KOJE JE ULAZNA RANA ISPOD 9 mm A PAZITE GLEDAJTE, VIDITE, SADA OVO, I IZLAZNA RANA JE MANJA OD 9mmODGOVOR JE SLJEDEČI; 

SVA TA PITANJA JE TREBAO SUDAC DOZVOLITI ILI I SAM PITATI PO SLUŽBENOJ DUŽNOST, ALI ME JE STALNO NADVIKIVAO PREKO MICROFONA KOJE JE POSEBNO UKLJUČIO NA NAJAČU JAČINU, RANA JE IZAZVANA SA MANJIM KALIBROM NEGO ŠTO SE ISPALJUJE IZ UZIJA ,I TO JE ULTIMATIVAN DOKAZ DA BIVŠI MINISTAR  TURIZMA RH NIJE UBIJEN IZ TOG ORUŽIJA ,ALI TO JOŠ NIJE SVE,.. U ISTOM TRENUTKU SU PUCALI 2 ILI 3 OSOBE NA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ,SA DRUGIM ORU-ŽIJEM ,A TO DOKAZUJE KUT UDARCA ZRNA NA BETONSKI ZID ,I NA SREDNJOJ OGRADI A POLICIJA JE TE NOČI ISPRED TE TRI RUPE TJEKOM ŠTO SU FOTOGRAFIRALI STAVILI KANTU ZA SMEČE, A TO SE VIDI NA POLICISKOM FOTOELABORATU KAKO SE KANTA OD SAMOG SEBE MIČE TJEKOM FOTOGRAFIRANJA ,TOČNO JE VIDLJIVO KAKO RUČKE PROMJENIO POLOŽAJ KANTE I TAKO JE POLICIJA SAKRILA TE 3 RUPE OD BALLISTIČARA KOJI JE DOŠAO TEK 8 SATI KASNIJE IZ ZAGREBA, POSTOJE VIŠE OD 3 KUTA PUCANJA  U ISTOM TRENUTKU ,A ŠTO SE MOŽE DOKAZATI I NA OŠTEČENIM PREDMETIMA KOJE SAM IMENOVAO BALLISTIČARI SU TO (SA)ZNALI ALI SU ŠUTILI JER IH JE NADZIRALA TAJNA SLUŽBA ČIJI JE ŠEF BIO  MIROSLAV TUĐMAN ,I ČIJI BRATIČ IZ UMAGA JE BACIO OKO NA DISKOTHEKU MIRABELL ,POLICAJCI IZ PULE SU VJEŠTO OBMANILI BALLISTIČARE IZ ZAGREBA, ISTO TAKO JE DOKAZ O 2 ILI 3 ATENTATORA KOJI SU U ISTOM TRENUTKU PUCALI, ČINJENJICA DA JE SVEDOK TANKOŠIČ ČUO 2 KRATKA RAFALA A NIJE SE NIKO KRETAO OKO BIVŠEG MINISTRA ,

NADALJE SU NAĐENE 2 SKUPINE ČAHURE NA MJESTU DOGAĐAJA JEDNE OD DRUGE UDALJENE OKO 10 METARA, I TO DOKAZUJE 2 STAJALIŠTA,…

ALI TE SKUPINE ČAHURA JE IONAKO ISTRAŽNI SUDAC EUGEN PUSTIJANEC PREMETAO KAKO SE VIDI NA VIDEOSNIMKI POLICIJE ,ON JE PROMJENIO SKUPINE ČAHURA I MJESTO NA KOJEM SU LEŽALI ,I TO NAMJERNO,… JER DA NIJE ZAŠTO IH JE UOPČE DIRAO PRED DOLASKOM BALLISTIČARA IZ ZAGREBA,..?

BALLISTIČARU SU VJEŠTO NA SUDU OBMANILI JAVNOST SUDAC IZTOK KRBEC JE TO DOZVOLIO  I SUDAC IZTOK KRBEC NIJE DOZVOLJAVAO MENI DA POSTAVLJAM ADEQUATNA PITANJA ,A DOKAZ O TOME JE I SUDSKI FONOGRAMM,..

NEMA MATERIALAN DOKAZ DA JE BIVŠI MINISTAR UBIJEN IZ TOG UZIJA,

IMA MATERIALAN DOKAZ DA IMA VIŠE OŠTEČENJA NEGO ČAHURA,

IMA MATERIALAN DOKAZ DA JE POLICIJA  IZ LUČKOGA KOJA JE IZVRŠILA ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA U 1995 I MENE MUČILI U ŠUMI, I REGRESSIVNO ME HYPNOTIZIRALI, I UKRALA ZRNO KOJE BI DO-KAZALO DA UZI NIJE ORUŽJE SKIME JE UBIJEN BIVŠI MINISTAR 

IMA DOKAZA DA SAM JA TREBAO SUDSKOG TUMAČA KOJE MI JE USKRAČENO ,JER DO DAN DANAS JA NEZNAM SE IZJASNITI KAKO TREBA NA HRVATSKI ,A 12 GODINA SAM VEČ NA ROBIJI GDJE SE KRŠIJU MOJA LJUDSKA PRAVA,..

NEMOŽE SE MENI UZETI AUSTRISKO DRŽAVLJANSTVO I NAKON TOGA MENI NAMETNUTI DA JE MOJ MATIČNI JEZIK HRVATSKI ,PO TOME ISPADA ,DA SE VAMA MOŽE ODUZETI HRVATSKO DRŽAVLJANSTVO I NAMETNUTI DRUGI JEZIK U DRUGOJ DRŽAVI I DA SE VI TAMO MORATE BRANITI NA TOM ''NAMETNUTOM ''JEZIKU,…

IMA DOKAZA DA POLICAJAC ZDRAVKO JANIČ DIKTIRAO MOJU IZJAVU U POLICIJI POD PRETNJOM, ZDRAVKO JANIČ JE U  MEĐU-VREMENU I SAM OPTUŽEN ZA ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA U 1995 GODINE TAKO I CJELA JEDINICE POLICIJE IZ LUČKOGA,( KOJA SLUČAJNOST )

POSJEDUJEM INFORMACIJE DA BAKA I MAJKA  OD ZDRAVKA JANIČA SU KUČNI PRIJATELJ OBITELJ TUĐMANA  JOŠ IZ PARTIZANSKIH VREMENA,

ISTRAGU SE POČME JAKO JEDNOSTAVNO POZOVE SE ZDRAVKA JANIČA I FRANJU FRANJIČA NA INFORMATIVNI RAZGOVOR I SUOČI IH SE SA FOTOGRAFIJOM IZ ARENE NA KOJOJ IH SE VIDI SA MIRO-SLAVOM TUĐMANOM I PITA IH SE GDJE JE TO I AKO SE NEMOŽEJU SJETITI ONDA NEKA SE MENE PITA DA TO NAĐEM AN VOJNOJ KARTI TADA SE ODE TAMO I USPOREDI SE FOTOGRAFIJU SA ŠUMOM I PRO-PLANKU I TADA SE PITA POLICAJCE ZAŠTO SU ME TAMO ODVELI I MUČILI ŠTO JE PROTUZAKONITO,…!

NADALJE SE RADI O 2 GRANAMA KOJE NISU SA MJESTA ODAKLE SE PUCALO JER SU GRANE 2 RASLINE A MJESTO ODAKLE SE PUCALO JE SAMO TRSTIKA, ALI O TIM 2 GRANAMA NEMA NIJEDAN DOKUMENT KOJE DOKAZUJE DA SU DOSTAVLJENE NA VJEŠTAČENJE I NA OSNOVU ČEGA SU ONI DOKAZ..?ONI SU PODMETNUTE U MOJ OTVORENI AUTO DA ME POVEŽEJU SA ZLOČINOM ALI SA MJESTOM ZLOČINA NEMAJU NIKAKVE VEZE , ALI TO I ZNA DRŽAVNI ODVJETNIK BOROVEČKI IZ PULE ,MONTIRANI PROCESS OD POLICIJA KOJA JE VRŠILA NAJGORJE ZLOČINE NAKON 2 SVJETSKOG RATA U HRVATSKOJ JE PRIHVAČEN OD PULSKOG PARTIZANSKOG SUDA I NJIHOVIH DJECA, MENE SU PRO-GLASILI DA GOVORIM NEISTINU ,A TO ČE IMATI VELKE POSLJEDICE ZA POVJEST,  JER AKO SAM LAGAO NA SUDU U PULI KAKO SUDCI TVRDIJU ONDA NIJEDNA MOJA IZJAVA VIŠE NIJE ZA UZIMATI U OBZIR NA BUDUČIM SUĐENJIMA ,JER TO NEČE BUDUČJI SUDCI ODLUČITI NEGO SAM JA VEČ ODLUČIO,…JER SUDCI USTAVNOG SUDA SU OPTUŽENI ZA SILOVANJE I MALVERZACIJE I ŠTA SI  OČEKIVATI OD TAKVOG PRAVOSUĐA JEDNE DRŽAVE ,…? 

A MIROSLAVA TUĐMANA TREBA PITATI ,DALI JE IKADA KONTAKT-IRAO SA AMERIČKOM TAJNOM SLUŽBOM C .I. A. U SVEZI MENE ?I ŠTA SE SNJIMA DOGOVARAO U SJEDIŠTU C. I .A U LANGLEY'u  U WASHINGTONU U AMERIKI ,NEKA DAJE  NAKNADNU IZJAVU  JER SE TO PO ZAPOVJEDOJ LINIJI U SUDNICI OD NJEGA MOŽE ZATRAŽITI JER JE GENERAL HV  U MIROVINI,..I NEKA SE IZJASNI ŠTA SU TUĐMANOVI KUČNI PRIJATELJI NAPRAVILI U 1991 GODINI OD 4 MJESECA DO 8 MJESECA NA TROKUTU VUKOVAR ILLOK TOVARNIK ,I NA PODRUČJU ŠARENGRADA I BABSKE I MOHOVU LOVAS , SOTIN ,….NEKA SE TUĐMAN I U SVEZI TOGA IZJASNI,…!!!

I ŠTA JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ GENERAL ĐUKA DEČAK .MENI NAREĐIVAO TJEKOM RATA,? TAKO I TOMISLAV MERČEP ITD,ITD,…

JER OVA NAMJEŠTALJKA OD 15 GODINA ROBIJE JE OČITOGLEDNA ALI JE PITANJE DALI SE NJU ŽELI VIDJETI,…? I ZAŠTO JE ONA TAKO REŽISIRANA I OD KOGA ,I ZBOG ČEGA I ZBOG KAKVIH INTERESSA ? 
A ONA SE DESILA JER JE JEDAN POLITIČAR U SABORU MENE PROKAZAO KAO SVEDOKA U 1993 GODINE I STIME, SVJESNO  HOTI-MIČNO OBJELODANIO INFORMACIJE USPRKOS TOME ŠTO JE ZNAO DA SU TE INFORMACIJE POVJERLJIVE U TRENUTKU OBLJAVLJI-VLJANJA, JER AKO SE SADA SAZNAJE DA JA NISAM SVEDOK NA SUDU ZA RATNE ZLOČINE U DEN HAAGU ONDA JE TO DESINFORM-ACIJA KOJA JE TREBALA SLUŽITI DA SE DOTURI RATNIM ZLOČIN-CIMA , ZA TO DA ME SE ELIMINIRA, ALI ZAŠTO I ZBOG ĆEGA NEKA TAJ POLITIČAR KOJEG SE SNIMILO SA VIDEO-KAMEROM H T V a I SA PHONOZAPISOM OBJASNI ISTRAŽNIM ORGANIMA ,USPRKOS NJEGOVOM IMUNITETU,..
NADALJE SE TREBA PROVJERITI ,DALI SU JOŠ OSOBE ILI RODBINE DOBILI DIONICE U PODUZEČU ''ANITE I ADRIA KOJE SU BILI U BILO KOJEM SUDSKOM VJEČU,…

SAMA MOJA VOJNA FUNKCIJA U HRVATSKOM BOSANKOM HERCEG-OVAČKOM  RATU UKAZUJE NA TO, KOLKO SAM BIO BLIZAK TUĐMANOVIM GENERALIMA KOJI SU NEREĐIVALI ETNIČKO ČIŠČENJE A NA KRAJU SAM ZASMETAO I TAKO SU MI STVORILI CJELU NAMJE-ŠTALJKU ,UZ POMOČ LOGISTIKE MARKAČEVE I JARNJAK OVE POLI-CIJE U KOJOJ SU SINOVI KUČNIH PRIJATELJA TUĐMANA,..KOJI SU VEČ ČEKALI U ZASJEDI U PRAVOSUĐU NA SUDU U PULI I NA VRHOVNOM SUDU,…RH

A TO ŠTO JE HRVATSKA POLICIJA ULAZILA VEČ U 1991 U BOSNU I UBIJALA BOSANSKE DRŽAVLJANE TO JEST CIVILE ,TO UKAZUJE NA ZLOČINAČKI PROFIL HRVATSKE POLICISKE ZAPOVJEDNE LINIJE ,I SAMIH POLICAJACA ,I MINISTARA POLICIJE…!!!ZA KOJE SU VEČ STIGLE TAJNE OPTUŽNICE IZ DEN HAAGA,…

I STIME SU POČINILI KAZNENO DJELO MEĐUNARODNOG TERROR-IZMA I AGRESSIVNOG I OKUPACISKOG RATA VEČ U 1991 ,U VREME KADA RH JOŠ NIJE BILA NI PRIZNATA ,A TO ČE SRBSKE I BOSANSKE TUŽITELJE ITEKAKO INTERESSIRATI,.. 

NADALJE ,..

U 1996 SAM NA PUSLKOM SUDU OSUĐEN NA 15 GODINE ROBIJE OD SUDCA IZTOKA KRBECA ,NA KOJI NAČIN I KAKO PROTUZAKONITO JE U DOPISU U PRILOGU KOJI BI VAS ZAMOLIO DA DOSTAVITE NA SPIS U DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU U PULI KTN 4/96 . U SPISU KIO 96/98 SE NALAZI MOJA HRVATSKA PUTOVNICA ,KOJU MI SUDAC   KRBEC ''NEŽELI'' POSLATI ,SA OBRAZLOŽENJEM DA BI NA VIKENDU MOGAO NAPUSTITI HRVATSKU,( IZMIŠLJEN ZLOBAN PRKOSNI  ARGUMENT  JER MOŽEM HRVATSKU NAPUSTUITI SA OSOBNOM ,ILI SE TU VARAM ? )

KAO PRVO JA NEKORISTIM VIKEND ,ILI IZLAZ U GRAD ,A TO SUDAC IZTOK KRBEC JAKO DOBRO ZNA ,JER DOBIVA IZVJEŠČA,

KAO DRUGO IAKO BI KORISTIO VIKEND MOGAO BI SA OSOBNOM KARTOM PREČI GRANICU KADA GOD ŽELIM , SADA MI JE OSTALO DO KRAJA JOŠ 2 GODINE , I JA ŽELIM POKRENUTI POSTUPAK OBNAVLJANJE PUTOVNICE KOJA IONAKO NIJE VIŠE VAŽEČA, ALI MI JE POTREBNA STARA PUTOVNICA DA NJU VRATIM,…A SUDAC IZTOK KRBEC NIJE OVLAŠTEN PO ZAKONU DA MOJE OSOBNE DOKUMENTE NAKON PRESUDE ZADR-ŽAVA JER PO USTAVU JA IMAM PRAVO NA NEOGRANIČENO KRETANJE,..KOJE PREDVIĐA 

ČL.16. USTAVA MOJA SLOBODA SE MOŽE  OGRANIČITI SAMO ZAKONOM ,DA BI SE ZAŠTITILO SLOBODA I PRAVA DRUGIH LJUDI TE PRAVNI POREDAK JAVNI MORAL I ZDRAVLJE, 

( JA NISAM OPASNOST ZA SVE NAVEDENO )

ČL.32. USTAVA RH. OSIM AKO SAM OPASNOST ZA PRAVNI POREDAK ILI ZA ZDRAVLJE PRAVA I SLOBODA DRUGIH, A AKO JE TO TAKO ONDA NEKA MI SE TO DAJE PISMENO I POŠALJE NA ADRESSU MOJEG ODVJETNIKA MIRKA PETRAŠA, MASSARYCKOVA 15 . 33 000 VIROVITICA, JER I ZA TO TREBA IZTOKU KRBECU PRAVNA PODLOGA I ARGUMENTI I SAZNANJA KOJE ČE MORATI DOKAZATI I OBRAZLOŽITI PISMENO PO ČL,46 USTAVA RH, 

JA BI VAS UPITAO DA MI SE POŠALJE PUTOVNICU NA ADRESSU  MOJEG ODVJETNIKA ILI NA ADRESSU KZ LEPOGLAVE  42 500 HRVATSKIH PAVLINA 1. I DA MI SE ODGOVORI PISMENIM PUTEM KAKO ČL, 46 USTAVA PREDVIDI ,DALI ČE SE TO ČINITI ILI NE A AKO NE….. ZAŠTO NE,.

HRVATSKA SPECIALNA POLICIJA JE IZVRŠILA POD ZAPOVJEDNOM STRUKTUROM IVAN JARNJAKA ,ŽELJKA ŠAČIČA, MLADEN MARKAČA, ZDRAVKA JANIČA ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA OD 1991 – 1995 GODINE KAKO OPISANO, I ZAŠTO ONI NEBI PODMETNILI UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA NEKOM DRUGOME ?

BITNO JE PONOVITI SLJEDEČE;

1 ZRNO JE DIREKTNO OŠTETILO GORNJU OGRADU ,

   NIJE NAĐEN

1 ZRNO JE DIREKTNO OŠTETILO SREDNJU OGRADU, 

   NIJE NAĐEN

1 ZRNO JE DIREKTNO UDARILO U ŠKURE TANKOŠIČA,  

   DEFORMIRANO 

1 ZRNO JE DIREKTNO UDARILO I PROBILO 4 GUME AUTA 

   ( br.5) NAVODNO IZ UZIJA,..TREBA VJEŠTAČITI !!!

1 ZRNO JE DIREKTNO UDARILO U VRATA OD AUTA, 

   RASPRSNILO SE

1 ZRNO JE DIREKTNO UDARILO U BLATOBRAN AUTA, 

   RASPRSNILO SE ,

3 ZRNA SU UDARILI DIREKTNO U BETONSKI ZID, 

   NISU NAĐENI  ( TKO NI ZRNO KOJE JE UBILI OŠTEČENIKA )

2 ZRNA SU OKRZNILI 2 TRSTIKE ,

   NISU NAĐENI, JER ČUDNO JE DA SU OKRZNUTI NA VISINI KOJA  

   NEODGOVARA NIJEDNOM OŠTEČENJU I DA SU OKRZNUTI  NA  

   MJESTU PRIJE NAĐENIH ČAHURA ,DA BOLJE POJASNIM,

a) …JE MJESTO OKRZNJENJA 

b) …JE MJESTO GDJE SU NAĐENI ČAHURE

c) …JE MJESTO GDJE SU ZRNA UDARALA U PREDMETE,

PITANJE GLASI;

KAKO MOŽEJU OKRZNUTE TRSTIKE BITI ''IZA'' MJESTA GDJE SU NAĐENE ČAHURE IZ KOJE SE NAVODNO ISPALILO ZRNA ?

1 ZRNO JE ODBACILO PRIGUŠIVAČ , OSTALO U PRIGUŠIVAČU  

   RASPRSNUTO,

1 ZRNO KOJE JE UBILO BIVŠEG MINISTRA JE ''NESTALO''

   KAKO TO…?

2 ZRNA SU ZAGLAVILI U CJEV UZIJA I JEDAN METAK ,

   NAĐENI SU U CJEV,

   TO KAŽEJU POLICAJCI IZ PULE , BALLISTIČARIMA  IZ ZAGREBA   

   KOJI KASNIJE TO PREPRIČAVAJU ,U VJEŠTAČKOM NALAZU…!

   TO BI TREBALO BITI  15 ČAHURA !

KAKO MOŽEJU NASTATI 13 DIREKTNA OŠTEČENJA OD SAMO  8 ČAHURA…!!!A 2 ZRNA SU ZAGLAVILI U CJEVI…!!!

TO BI TREBALO BITI 15 ČAHURA 

ALI JE NAĐENO SAMO 7 ILI 8 ČAHURA !(TREBA DETALJNO UTVRDITI  GDJE SU NAĐENI !)

A KOMAD ZRNA KOJE JE NAĐENO ISPRED KUČE VALTER VELE-NIKA KOJE JE OKO 7O METARA UDALJENO OD MJESTA DOGAĐAJA BAŠ I DOKAZUJE DA SU VIŠE STAJALIŠTA POČINITELJA POSTOJALI A SVEDOK TANKOŠIČ NIJE VIDIO IKOGA DA SE PREBACUJE ,A ČUJE 2 RAFALA ,KUT ISPALJENJA 

METAK KOJI JE PODMETNUT U MOJEM OTVORENOM DEFEKTNOM AUTU JE NA NEZAKONIT NAČIN NAĐEN, JER TAJ METAK JE I TREBAO MENE DOVEST U VEZU SA TIM UBOJSTVOM, TO JE I CILJ PODMETANJE METKA I DA SE POTJERNICA ZA MENOM RASPIŠE  KAKO TO NIJE JASNO ?

2 GRANE OD POLA METRA SU OD ŽBUNJA 30 METARA UDALJENO OD MJESTA DOGAĐAJA ,ONI NEMAJU VEZE SA ŽBUNJEM ODAKLE JE PUCANO, KAKO TO NIJE JASNO ?

TE 2 GRANE ,NEPOSTOJU NA POLICISKOJ DOKUMENTACIJI O DOSTAVI DOKAZNIH MATERIALA NA VJEŠTAČENJE !

CRNA KOŽNA JAKNA OD MOJE BIVŠE SUPRUGE ,POSTANE NA POLICISKIM DOKUMENTU OD JEDNOM  MOJE VLASNIŠTVO PRI IZUZEČA U STANU GDJE JANISAM PRISUTAN ,TO NIJE MOJA JAKNA 

NA TOJ JAKNI SU NAŠLI BARUTNE ČESTICE ,NA PREDJELU PRSA, ALI AKO JE IKADA PUCANO IZ TE JAKNE MORAJU BITI BARUTNE ČESTICE NA RUKAVIMA , ŠTO NISU BILI ,DOKAZ VJEŠTAČKI NALAZ

AKO SAM JA TKZV ,PRIZNAO DJELO KOD ISTRAŽNOG SUDCA ZAŠTO JA NISAM NIŠTA ZNAO O PRIGUŠIVAČEM ? 

SA TIM PODACIMA TRAŽIM BALLISTIČKO VJEŠTAČENJE,..

A KADA SAM HTJEO ISPITATI BALLISTIČARE NA SUDU U SVEZI TOGA JE SUDAC IZTOK KRBEC MENE STALNO PREKIDAO , I STIME ONEMO-GUČIO DA SE SAZNAJE ISTINU ,A TE RIJEČI KOJE JE SUDAC IZTOK KRBEC ''PRIPOVJEDAO U ZAPISNIK''JA NISAM NIKADA IZGOVORIO, STOGA JE ZAPISNIK NEVJERODOSTOJAN, DIKTAT NEISTINE I OBMANE 

SUD NEMA DOKAZ I NIKADA NEČE GA IMATI DA JE BIVŠI MINISTAR UBIJEN IZ TOG UZIJA, NITI GA POLICIJA IMA ,TO JE STVORENA  THEORIJA KOJA NIJE MATERIALNA DOKAZANA,…

JER NAĐENE ČAHURE SE NEMOŽEJU DOVEST U VEZU SA PROSTRE-LOM , JER AKO MOŽE GDJE JE ONDA ZRNO  KOJE JE PROBILO PRSNI KOŠ ŽRTVE I NAKON TOGA UDARILO U DESNU NADLAKTICU I PALO NA ASFALT ? GDJE JE TO NESTALO ?

KRIMINALCI U POLICIJI  SU UBILI BIVŠEG MINISTRA TURIZMA KO ŠTO SU IZVRŠILI UBIJANJE 70 STARACA U NAVEDENIM SELIMA,
JA SAM OSUĐEN NA OSNOVE IZJAVE KOJA MI JE DIKTIRANA  I PRE-TNJE I MUČENJA ,DA ČE MI UBITI ŽENU I DJECU ,AKO TO NEPONOVIM PRED ISTRAŽNIM SUDCEM,

MAFIJA U POLICIJI UBIJA JOŠ DAN DANAS LJUDE U HRVATSKOJ ,I JEDNA OD TIH ŽRTAVA SE ZOVE ………………………. …………………….

…………………………………………IVAN RANOGAJEC,…………………….

KOJI JE NESTAO I KOJI JE UBIJEN OD POLICIJE I ZAKOPAN U ŠUMI,..A POLICIJA TO NEŽELI RIJEŠITI JER SU TO NJIHOVE UBOJICE !

NEKA ME POLICIJA RH  TUŽI AKO TO NIJE ISTINA, JER LEŠ JE JOŠ U ŠUMI  A SVEDOCI SU JOŠ ŽIVI.!

A ŠTA ČE TEK OBITELJ ŽRTVE REĆI KADA TO SAZNAJU ?

DA POLICIJA TO NEŽELI RIJEŠITI ?

NOVE OKOLNOSTI I DOKAZE SU SE POJAVILI KOJE NISU BILE POZNATI NA PRVOM SUĐENJU I STOGA;

TRAŽIM OBNOVU POSTUPKA ,I DA SE POZOVE SLJEDEČE SVEDOKE I POD PRISEGO ISPITIVA !

NEKA OBJASNI HIRARCHISKI SUSTAV TAJNE SLUŽBE HIS U 1996 GODINI SA CILJEM DA SE UTVRDI NJEZINA NADKROVNA ORGANIZACISKA FUNKCIJA NAD POLICIJOM I TADAŠNJEM SZUP om i SIS om i SUDSTVOM  
1) BIVŠI NAČELNIK  H. I. S. a MIROSLAV  TUĐMANA

(OSUMNJIČEN ZA RATNE ZLOČINE ) 

NEKA SE IZJASNI ,ŠTA ON RADI NA MJESTU U ŠUMI (FOTOGRAFIJA IZ ARENE 1996 GODINE ),NA KOJEM SAM BESPRAVNO OTET OD HRVATSKE POLICIJE I MUĆEN I ZAŠTO JE TO DOZVOLIO ,I AKO NIJE DOZVOLIO ZAŠTO NIJE PO SLUŽBENOJ DUŽNOST  PODNJEO KRIVIĆNU PRIJAVU KAKO ČL.171 TADAŠNJI A SADAŠNJI 180 .ZPP. PREDVIDIO JER JE PO ČL.176.KZ.RH BIO DUŽAN PODNJETI PRIJAVU , ZBOG KAZNENIH DJELA ; 

ČL.KZ.RH.304.st.2.čl.300.KZ.RH.ČL.126.KZ.RH.ČL.128.KZ.RH.ČL.129.KZ.RH.ČL.331.KZ.RH.ČL.176.KZ.RH.ČL.99.KZ.RH.ČL.332.KZ.RH

1)KOJE JE ON SLUŽBENE IZVJEŠČA DOBIVAO OD BIVŠEG MINISTRA  

 IVANA JARNJAKA U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA U VRSARU ?

2)KOJE SLUŽBENO IZVJEŠČE JE ON DOBIVAO OD NAČELNIKA S.Z.U.P.a SMILJANA RELJIČA ? U SVEZI UBOJSTVA  BIVŠEG MINISTRA ?

3)KOJE JE ON SLUŽBENO IZVJEŠČE DOBIVAO  OD NAČELNIKA S.I.S.a JOSIP PERKOVIČ a U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA

3a) KOJE JE ON SLUŽBENO IZVJEŠČE DOBIO ILI DAO  U. N. S. u ?

3b) KOJE JE ON SLUŽBENO IZVJEŠČE DOBIO ILI DAO   V. O. N . S  ? 

4) DALI  JE  '' H. I. S ''   VODIO TAJNI  SPIS  O MENI PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA , JER SAM BIO ZAPOSLEN U VOJNOJ TAJNOJ SLUŽBI 

5)ŠTA JE MIROSLAV TUĐMAN RADIO U CENTRU  C. I..A a U    

WASHINGTONU U GRADIČU LANGLEY U AMERIKI ?

6) DALI JE ZAPOVJED ZA UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA TURIZMA DOŠAO IZ SLUŽBENIH ILI NESLUŽBENIH KANALA  C. I .A . a?

7) KAKO TO DA JE TA DISCOTHEKA MIRABEL SA KOJOM JE UPRA- VLJAO BIVŠI MINISTAR TURIZMA ,ZAVRŠILA U VLASNIŠTVU DARKA TUĐMANA ? NJEGOVOG BRATIČA !

8) DALI JE  OTAC OD POLICAJCA FRANJE FRANJIČA ,KUČNI PRIJATELJ TUĐMANOVIH ?

9) DALI SE OBITELJ OD POLICAJCA  ZDRAVKA JANIČA POZNAJE SA OBITELJ TUĐMANA IZ PARTIZANSKIH VREMENA ?

10) ZAŠTO JE FRANJO TUĐMAN ODBIO MOJE POMIILOVANJE ?

11)ZAŠTO JE NJEGOVA KUČNA PRIJATELJICA NEVA ŠIBL ODBILA MOJE POMILOVANJE ?

12)ZAŠTO JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ JOSIP BOLJKOVAC ODBIO MOJE POMILOVANJE ? 

13)ZAŠTO JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ SUDAC  MILANA VUKOVIČ   ODBIO MOJU USTAVNU TUŽBU ?

14) ŠTA MU JE  BIVŠI MINISTAR POLICIJE IVAN JARNJAK REKAO PRIJE MOJEG IZRUČENJA IZ AUSTRIJE ?

15)KOJE UPUTE JE KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA GENERAL MLADEN MARKAČ KOJI JE UZI IZ SKLADIŠTA LUČKOGA UZEO, DAVAO POLICAJCU ZDRAVKU JANIČU U SVEZI MENE ?

16)DALI JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ GENERAL  ĐUKA DEČAK ,ISTO IZDAVAO UPUTE U SVEZI MENE ?ILI PRIMAO UPUTE OD NJEGA U SVEZI MENE ?

17)ŠTA JE TADAŠNJI MINISTAR PRAVOSUĐE MIROSLAV ŠEPAROVIČ NJEMU KAO NAČELNIK' u    H. I. S . a  REKAO ?

18)DALI JE MIROSLAV TUĐMAN PRISUSTOVAO NA BRIJUNSKOM SASTANKU 1995  GDJE JE ODLUČENO OD NJEGOVOG OCA , DA ČE SE SPROVEST ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA ,I KOJE JE SPROVEO NJEGOV KUČNI PRIJATELJ POLICISKI GENERAL MLADEN MARKAČ I ZAPO-VJEDNIK SPECIALNE POLICIJE LUČKO ZDRAVKO JANIČ, I GENERAL KORADE  KOJI JE TREBAO SVEDOČITI I KOJI JE KASNIJE I UBIJEN POKRAJ LEPOGLAVE OD JEDINICE POLICIJE KOJU JE VODIO ZDRAVKO JANIČ…? KOJA SLUČAJNOST !

19)ZAŠTO JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ MERČEP ZA KOJEG JE STIGLA OPTUŽNICA IZ DEN HAAGA , PRETIO BIVŠEM MINISTRU TURIZMA U 1996 GODINI ?

20)ZAŠTO JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ  TADAŠNJI NAČELNIK S..I. S .a JOSIP PERKOVIČ POSLAO DJELATNIKA S. I .S. a ''OZREN GAĐO''  NA DAN UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA U FAŽANU DA ME VRBUJE ZA HRVATSKU TAJNU SLUŽBU…?

21)ZAŠTO JE NJEGOV KUČNI PRIJATELJ GENERAL  HV DURO DEČAK KOJI JE OSUMNIČEN ZA SILOVANJE , IZDAO NALOG ZA ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA VEČ U 1991 GODINI ? I DALI SAM JA ZBOG TOGA TREBAO BITI UBIJEN U POLICISKOJ STANICI JER SAM ODBIJAO TAKVA NAREĐENJA..ALI ZNAM ZA NJIH ?

22)DALI SAM JA ZBOG TOGA ŠTO TO ZNAM  , TREBAO BITI UBIJEN USRED POLICISKE STANICE ISPRED TAJNIH VIDEOKAMERA ,JER SE SAZNALO DA SAM SVEDOK NA SUĐENJU RATNIM ZLOČINCIMA ?
23)ZAŠTO JE MIROSLAV TUĐMAN I FRANJO TUĐMAN PUSTIO NA SLOBODU OD MENE  ZAROBLJENOG JUGOGENERALA I MINISTRA ORANE JUGOSLAVIJE , VELJKA KADIJEVIČA I BLAGOJE AĐČIČA KOJI SU VRŠILI U 1991 VOJNU  AGRESSIJU NA HRVATSKU BEZ DA SU NJIH ZAMJENILI ZA ZAROBLJENE HRVATSKE GARDISTE KOJE SU U KOSTAJNICI ZAROBLJENI ,DALI SU TI JUGOGENERALI   KUČNI PRIJATELJI TUĐMANA  (NAVODNO) I KOJE JE MOJA JEDINICA '' ZEBRA '' ZAROBILA U 1991 GODINE  POKRAJ PETRINJE I TO 2 MJESECA PRIJE PADA VUKOVARA…?

24)DALI JE TO BIO RAZLOG DA ME SE NAMJESTI ZA UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA TURIZMA I DA ME SE ZBOG TOGA UBIJE USRED POLICISKE STANICE SA NAMJEŠTENIM PIŠTOLJEM I TAJNIM VIDEOKAMERAMA POLICIJE KOJE ČE TO SVE DOKUMENTIRATI ,I STIME NAKNADNO OPRAVDATI ..!?

25) DALI JE ON POSLAO NAKON ATENTATA NA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA U VRSARU , NOVINARA ŽELJKA PERATOVIČA KMENI U AUSTRIJU  U GRAZ NA MOJE  RADNO MJESTO U RESTORANU..?

26)DALI JE ON KAO NAČELNIK HRVATSKIH INFORMATIVNIH SLUŽBA KOJA JE BILA NADKROVNA TAJNA SLUŽBA ISTRAŽIVAO UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA I AKO JE,………… KOJE PODATKE JE DOBIO NA RASPOLAGANJE…?

27)DALI JE  '' C. I. A. '' i ''  F .B. I  ''  ISTRAŽIVAO UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA U 1996 SKUPA SA TAJNOM SLUŽBOM '' S. Z. U. .P .'' ILI SA 

H. I. S. om .ILI  ,.. SA ''  S. I. S. om '' ?

28) DALI  JE UPOZNAT SA AMERIČKOM PLAČENIČKOM TVRTKOM 

''M. P. R. I.'' KOJA SE UMJEŠALA U OBRAMBENI RAT I NJEGA PRE-TVORILA U AGRESSIVNI RAT NA BOSNU ŠTO JE KAZNENO DJELO PO ČL.157 KZ RH , I TKO JE M.P.R.I  DOZVOLIO ULAZAK U RH  ?TKO JE NJU NA KOJI NAČIN ISPLATIO ?

29) DALI JE AMERIČKA VLADA STIME  DALA ODOBRENJE ZA ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA U 1992 U BOSNI ?

30) DALI JE ON IKADA RAZGOVARAO SA JEDNIM AMERIČKIM ADMI-RALOM U SVEZI MENE, PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ?

31DALI JE IZ AMERIKE STIGLO ORUŽIJE ZA MASSOVNO UNIŠTENJE SRBA KOJE JE ZABRANJENO  UZ PRKOS EMBARGA ?

32) DALI JE ON SLAO NJEGOVE KUČNE PRIJATELJE U ŠVICARSKU DA SE SASTAJU SA AMERIČKIM  I DRUGIM GENERALIMA ? U SVEZI ČEGA SU SE SASTALI..?

33) DALI JE NJEGOV OTAC FRANJO TUĐMAN ZAPOVJEDAO VOJNU AGRESSIJU NA GODINU I HERCEGOVINU U 1992 GODINE ?

34) TKO JE NJEMU REKAO DA SAM JA SVEDOK NA SUĐENJU ZA RATNE ZLOČINE U HAAGU ? I DALI JE TO BIO RAZLOG DA ME SE POKUŠA UBITI USRED POLICISKE STANICE ?

35) ŠTA JE ON RAZGOVARAO SA ĐUROM GAVRILOVIČEM U SVEZI MENE? A SA MARGARETOM GAVRILOVIČEM ?

36) DALI JE JEDAN AMERIČKI ADMIRAL MENE U PULI POSJETIO PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA U VOJNOM SREDIŠTU PULA ?

37) KOJE JE ON  MIROSLAV TUĐMAN ,ISTRAŽNE RADNJE VRŠIO U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA ,JER JE ON BIO NAČELNIK SVIH OBAVJEŠTAJNIH SLUŽBI U HRVATSKOJ I CIVILNIM I VOJNIM ,?

38) TKO JE NJEMU IZDAO VIZU ZA AMERIKU I KO JE FINANCIRAO LET U AMERIKU I ZAŠTO ?

39) DALI JE NJEGOV OTAC FRANJO TUĐMAN SE DOGOVORIO SA SLOBODANOM MILOŠEVIČEM U 1991  DA ČE PETRINJA I VUKOVAR PASTI U RUKE ČETNIČKIH AGRESSORA  I DA ČE SE STIME OMOGUČITI ETNIČKO ČIŠČENJE NAD HRVATIMA ? I ILLEGALNA PRETVORBA TVORNICE GAVRILOVIČ U PETRINIJI ?

SVA PITANJA SU VEZANI UZ PREDMET ,JER OTKRIVAJU SOCIOGRAMM ZLOČINAČKE ORGANIZACIJE KOJA VEČ DJELUJE U RH PREKO 20 GODINA !!!

40) ZAŠTO JE ON I NJEGOV OTAC POSLAO HRVATSKU VOJSKU U BOSNU DA IZVRŠI AGRESSIVNI RAT ,KOJI JE PO ČL.157 .KZ. RH ZABRANJEN ? I DALI JE DUŠKO ŠIBL U TOME UČESTOVAO ?

41 ) TKO JE NJEMU REKAO DA ČU JA BITI SVEDOK NA SUĐENJU ZA RATNE ZLOČINCE, ILI DALI ON TO ZNA I OD KADA ON TO ZNA ?

42 ) ŠTA JE NJEMU IVAN JARNJAK REKAO O MENI  ?

43) ZAŠTO ON KAO NAČELNIK H. I. S. a  NIJE ZAUSTAVIO ISPLATU 50 MILLIONA DOLLARA KOJU JE BORISLAV ŠKEGRO ISPLATIO PODU-ZEČU U STEČAJU ENRON ,I STIME OŠTETIO HRVATSKI PRORAČUN ,I ZA ŠTA JE TO ISPLAČENO TOJ PREKRIVENOM PODUZEČU C.I.A a ?

44) ) KOJE INFORMACIJE JE ON RAZMJENJIVAO SA GENERALOM ĐUKA DEČAK om U SVEZI MENE ?

45 ) DALI ON POZNAJE RENATA ROMIČA ČIJA SESTRIČNA STANUJE U ZGRADI ,GDJE ON STANUJE I DUŠKO ŠIBL  ?

46 ) DALI ON POZNAJE KSENIJU PAŠALIČ ?KOJA JE BILA ZAPOSLENA U H.I.S.u…?

47) DALI ON POZNAJE IVIČ PAŠALIČA ?

48) DALI ON ZNA DA SE IVIČ PAŠALIČ I ŠIME MEDANIČ POZNAJU ?

49) DALI  ON ZNA DA SE ĐUKA DEČAK I ŠIME MEDANIČ POZNAJU ?

50) DALI TO NIJEČUDNO DA SU  SVI NJEGOVI KUČNI PRIJATELJI SA KOJIMA JE NA FOTOGRAFIJAMA OPTUŽENI ZA ETNIČKO ČIŠČENJE I VEČ ZA TO I ODGOVARAJU ?

51 ) DALI NIJE NJEMU ČUDNO DA JE NJEGOV OTAC REKAO ''DA SU HRVATI STOKA SITNOG ZUBA ''A STOKA ZNAČI DA SU OVCE, A HRVATI SU ZAVRŠILI NA OVČARI ?
52 ) DALI NJEMU NIJE ČUDNO KAO BIVŠI ŠEF SVIH OBAVJEŠTAJNIH I TAJNIH SLUŽBA ,KAKO JE VUKOVAR I PETRINJA PALA U RUKE NEPRIJATELJA ? I ZAŠTO JE TO NAKNADNO AMENOVAO SA ŠUTNJOM I NEGIRANJE ISTRAGE ?

53 ) DALI ON POZNAJE BIVŠEG PREDSJEDNIKA PULSKOG  SUDA

IVANA MILANOVIČA KOJI STANUJE U UMAGU ?

54) DALI ON POZNAJE DRŽAVNOG ODVJETNIKA IVANA RAHLIČKIJA IZ BJELOVARA I  MILANA GUDELJA ?

55) KOJE JE ON IZVJEŠČE KAO NAČELNIK H.I.S. a DOBIO ILI ZATRAŽIO NAKON PADA I VOJNE IZDAJE GRADA VUKOVARA I GRADA PETRINJE? 

56) ŠTA JE ON RADIO SA POLICAJCEM ZDRAVKOM JANIČOM I NENADOM FILIPOVIČEM PLJAČKAŠA I UBIJICE FINE I SA POLICAJCOM ZDRAVKOM JANIČEM NA MJESTU U ŠUMI GDJE SU ME TUKLI I MUČILI I NAMETALI SVOJE TEXTOVE ISKAZA KOJE SAM MORAO PONOVITI PRED ISTRAŽNIM SUDCEM ,…

57) DALI ON POZNAJE   MERČEPA 

58) DALI ON POZNAJE ,MILANA VUKOVIČA I NJEGOVU RODBINU ?

59)DALI ON POZNAJE ROGIČ MARIJANA  I NJEGOVU RODBINU  ?

60)DALI ON POZNAJE VALIČ MIHU  I NJEGOVU RODBINU ?

61) DALI ON POZNAJE BOGUNOVIČ MIRKA  I NJEGOVU RODBINU  ?

62) DALI ON POZNAJE ZDRAVKA JANIČA  I NJEGOVU RODBINU  ?

63)DALI ON POZNAJE IZTOKA KRBECA  ILI NJEGOVE RODBINU  ?

64)DALI ON POZNAJE BOLJKOVCA 

65)DALI ON POZNAJE VLADIMIRA MILANKOVIČA IZ VIROVITICE ?

66) TRAŽIM DA SE SVA IZVJEŠČA O UBOJSTVU BIVŠEG MINISTRA ,IZ BIVŠEG SZUP a ,VONS a, UNS a ,HIS a ,I MUP a, I SIS a DOSTAVI NA SUD NA UVID, JER POSTOJI OSNOVANA SUMNJA ,DA SE ITEKAKO ZNALO ZA BUDUČJE UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA PRIJE UBOJSTVA,..!

67) TRAŽIMDA SZUP PULA DOSTAVI SVE VIDEOMATERIALE I FOTOGRAFIJE I TONSKE ZAPISE O MOJEM PRAČENJU PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA ,NA SUD , 
68)DALI ON POZNAJE ALEXANDRA VASILJEVIČA ?

2) BIVŠI MINISTAR POLICIJA  IVAN JARNJAK 

( KUČNI PRIJATAELJ TUĐMANA OSUMNJIČEN ZA RATNI ZLOČIN KOJI JE PO ČL.176.KZ.RH.ZAPOVJEDNO ODGOVORAN ZA MUČENJE UHIČEN-IKA I KOJI NIJE POŠTIVAO MOJA USTAVNA PRAVA IZ ČL.28.I 23.USTAVA RH,

PRVO ISPISTATI KOJU FUNKCIJU SADA IMA ,KOJE JE TADA IMAO ,KOJE OBRAZOVANJE ,ITD,..

A) DALI JE ON IKADA PRISUSTOVAO UBIJANJU ZATVORENIKA ILI LJUDI ILI UHIČENIKA  ?

B) ZAŠTO  JE ON PREKO MEDIJA H.T.V UNAPRED TVRDIO DA SAM JA ATENTATOR NA BIVŠEG MINISTRA ? NA DANU NA KOJEM SAM PRIVEDEN ISTRAŽNOM SUDCU PRIJE NEGO ŠTO SAM DAO IZJAVU KOD ISTRAŽNOG SUDCA  ! DALI TO NIJE PROTIVNOM USTAVU ČL.28…? A PO ČL.20 JE ON OSOBNO ODGOVORAN ZA SVOJA DJELA !

C) ŠTA SE ON DOGOVARAO SA SLOVENSKIM MINSTROM POLICIJE U SVEZI MENE ?

D) ŠTA SE ON  DOGOVARAO SA AUSTRISKIM MINISTROM POLICIJE ? 

E) ZAŠTO JE ON NAREDIO MOJE MUČENJE ? JER NJEGOVA PODREĐENA POSTROJBA TO BEZ NJEGOVE DOZVOLE NEBI NIKADA NAPRAVILA !

F) DALI ON ZNA DA JE STIGLA OPTUŽNICA PROTIV NJEGA IZ DEN  HAAGA ?

G)  DALI JE IVAN JARNJAK POKUŠAO ZAUSTAVITI ISTRAGU O ILLEGALNOJ PRETVORBI ''SLOBODNE DALMACIJE ''U SPLITU ?

H)  DALI JE NJEGOVA PODREĐENA POLICISKA POSTROJBA IZ LUČKOGA POČINILA ETNIČKO ČIŠČNJE NAD STARCIMA IZMEĐU 1991-1995 ,

I) DALI ON POZNAJE NEVU ŠIBL  I NJEZINOG SINA DUŠKA ŠIBL ?

J) ŠTA JE ON FRANJU TUĐMANU REKAO PRIJE MOJEG UHIČENJA U AUSTRIJI ? A MIROSLAVU TUĐMANU …

K) ŠTA JE REKAO NAKON MOJEG MUČENJA FRANJI TUĐMANU U   UREDU PREDSJEDNIKA ?

K) TKO VAM JE REKAO DA PODPIŠETE CRVENU TJERALICU ZA MNOM ?

     NA OSNOVE KOJIH PODATAKA ?I TKO VAM IH JE DAO ?

M)DALI ON ZNA DA HRVATSKA POLICIJA NAKON IZGLASANJA ZAKONA OD 40 GODINA MAXIMUM ZATVORA ,JOŠ UVJEK OTIMA LJUDE SA CESTE I NJIH ODVEDE U ŠUMU A STRELJANJE I NJIH TAMO ZAKOPAVA…?

L) DALI JE ON IKADA BIO U AMERIKI I ŠTA JE TAMO RADIO ? I OD KOGA JE PRIMA UPUTE ?

M)KOJE JE ON IZVJEŠČE DAVAO USMENO ILI PISMENO TADAŠNJEM PREDSJEDNIKU TUĐMANU PRIJE MOJEG IZRUĆENJA IZ AUSTRIJE ?

M) DALI JE ON RAZGOVARAO NAKON MOJEG MUČENJA SA PREDSJEDNIKOM TUĐMANOM O OVOM PREDMETU I AKO JE ŠTA JE ON REKO TUĐMANU A ŠTA JE TUĐMAN REKO NJEMU ?

N) DALI STE VI U SABORU TVRDILI DA NEMA MAFIJE U HRVATSKOJ ?

O) DALI ON ZNA DA JE ESQUADRON SMRTI U POLICISKIM ODORAMA LUČKOGA POD NJEGOVOM ZAPOVJED IZVRŠILA ETNIČKO ČIŠČENJE U 1995 GODINI U NAVEDENIM SELIMA ?

P) DALI JE ON BIO U KOLLONI VOZILA KOJA ME JE PREVEZLA IZ ZAGREBA U ŠUMU NA MUČENJE ?

Q) DALI ON POZNAJE VLADIMIRA MILANKOVIČA IZ VIROVITICE ?

3)  TADAŠNJI POMOČNIK IVAN JARNJAKA   IVAN NAĐ ZAGREB

KOJI JE PODPISAO DOKUMENT ,DA UZI  B r .115251 '' NIJE'' IZ  ZALIHA MUP a RH, ŠTO JE LAŽ I KRIVOTVORINA ,JER POSTOJI REVERS IZDA-VANJA ORUŽIJA UZI SA TIM BROJEM ,KOJI JE DOŠAO SA POŠILJKOM IZ LUKE KOPAR ,ALI JA NISAM ONAJ KOJI GA JE PRIMIO,..(JA MISLIM DA JE TO MLADEN MARKAČ PODPISAO TREBA PROVJERITI U SPISU KIO 96/98 ) DALI ON POZNAJE NEVU ŠIBL ?

I DALI ME JE MUP-RH  U PULI VODIO U 1993 GODINE SLUŽBENO U KOMPUTERU KAO '' OFFICIER  K .O. S. a …''
4) POLICAJAC ZDRAVKO JANIČ ,REMETINAČKI GAJ 13 ,ZAGREB

KOJI JE PO ZAPOVJEDNOJ LINIJI ČL.176.KZ.RH.ODGOVORAN ZA PONAŠANJE NJEGOVE PODREĐENE POSTROJBE IZ LUČKOGA ,KOJA ME JE PROTUZAKONITO OTELA U ŠUMU I TAMO PROTUZAKONITO MUČILA ,I PRETILA SA SMRČOM, MOJE DJECE ..

(OSUMNJIČENIK ZA RATNE ZLOČINE  70 UBOJSTAVA SAMO U AKCIJI OLUJA I BLJESAK ,A MEĐAČKI ĐEP JOŠ NISAM NI SPOMENIO  !!! )

ZAŠTO ME PRISILIO DA NACRTAM ''ERO''U FAŽANI ? GDJE IONAKO NIJE NAĐEN…
TKO IM JE DAO ODOBRENJE DA ME MUČIJU?

ŠTA JE ON ČINIO DA TO MUČENJE ZAUSTAVI?

TKO SVE OD NJEGOVIH PODREĐENIH ME JE MUČIO ?

ŠTA ON ZNA O UZIJU…IZ LUČKOGA ?

DALI ON ZNA DA JE STIGLA OPTUŽNICA PROTIV NJEGA IZ

DEN HAAGA?

DALI ON POZNAJE MIROSLAVA TUĐMANA I NEVU ŠIBL ?

DALI ON POZNAJE RENATA ROMIČA?

OD KADA ON POZNAJE HAAŠKOG OPTUŽENIKA  MLADEN MARKAČA 

KOJI JE VEČ U 1991 IMAO U RUKAMA SPOMENUT UZI?

DALI JE ON BIO POZVAN KAO SVEDOK  NA SUĐENJU U DEN HAAGU DA DAJE IZJAVE O MASAKRIMA KOJE JE LUČKO POČINILO U 1995..?

DALI ON POSJEDUJE CRNU  ILLEGALNU CRNU UNIFORMU ?

DALI SE ON SLIKAO SA FRANJOM FRANJIČEM I MIROSLAVOM TUĐMANOM NA MJESTU GDJE SAM MUČEN U ŠUMI POKRAJ KARLOVCA?

DALI POSTOJI IZVJEŠČE O UPOTREBI SILE PROTIV MENE ?ZAŠTO NE ?

DALI JE NENAD FILIPOVIČ PLJAČKAŠ FINE BIO U TOJ GRUPI KOJA ME JE MUČILA ?

GDJE SU BILI RATKO ČAĐO I NEBOJŠA KOVIČ TJEKOM ŠTO SU ME POLICAJCI IZ LUČKOGA MUČILI U ŠUMI ?

TKOJI POLICAJCI SU ME NA GRANICI SLOVENIJA I HRVATSKA PREUZELI ?

ŠTA JE MLADEN MARKAČ VAMA REKAO U SVEZI MENE ?

ŠTA JE ŽELJKO ŠAČIČ REKAO U SVEZI MENE ?

ŠTA JE IVAN JARNJAK REKAO U SVEZI MENE ?

KOJA VI SAZNANJA IMATE O UZIJU ?

DALI SU MI POLICAJCI IZ LUČKOGA POSTAVILI ZASJEDU U CRKVENICI?

DALI POZNAJETE MIROSLAVA TUĐMANA ?

ZAŠTO STE MI DIKTIRALI DA UCRTAM UZI U FAŽANI NA PAPIRU KADA JE UZI NAVODNO NAĐEN U VALBANDONU ?

DALI JE PLJAČKAŠ  FINE  NENAD FILIPOVIČ BIO NJEGOV PODREĐENI U LUČKOM ?
KOLKO NJEGOVIH PODREĐENIH IZ LUČKOGA SE BAVIJU SA ORGANIZIRANJEM KRIMINALOM ? I ČINIJU ZLOČNAČKI ORGANIZACIJU?

KOLKO NJEGOVIH PODREĐENIH BIVŠIH I SADAŠNJIH SU IZVRŠILI ETNIČKO ČIŠČENJE U 1995 …I DALI TA ZLODJELA NJIH VEŽEJU ?

GDJE JE ON BIO U…..1995 GODINI ….U SELIMA;

05.08.1995 GRAČAC,………..….….GDJE SU UBIJENI 9 STARIH  CIVILA

05.08.1995 GRAP,…………….……GDJE SU UBIJENI 2 STARIH  CIVILA

07.08.1995 MAZIN,…………………GDJE SU UBIJENI 7 STARIH CIVILA

07.08.1995 DONJI LAPAC ,.……...GDJE SU UBIJENI 9 STARIJIH CIVILA

07.08.1995 KIJANOVO, …………..GDJE SU UBIJENI 14 STARIH CIVILA

07.08.1995 OBLJAJ,….……………GDJE SU UBIJENI 3 STARIJIH CIVILA

07.08.1995 DNOPOLJE ,...………..GDJE SU UBIJENI 4 STARIJIH CIVILA

27.08.1995 GOLUBIČ, ……………GDJE SU UBIJENI 4 STARIJIH CIVILA

….08.1995 GRUBOR ,…...GDJE SU UBIJENI PREKO 7 STARIJIH CIVILA,

….08.1995 RAMLJANI ….GDJE SU UBIJENI PREKO 5 STARIJIH CIVILA

….08.1995 VARIVODA ….…GDJE SU UBIJENI PREKO 3 STARA CIVILA

….08.1995 GUŠTIČIMA ...…..………GDJE SU UBIJENI 4 STARA CIVILA

ODAKLE NJEMU CRNA UNIFORMA BEZ OZNAKA  ?

ZAŠTO JE ON NJU ILLEGALNO NOSIO ?

DALI STE BILI U 1991 NA PODRUČJU SISAČKOG RATIŠTA ?

DALI JE ON PRISUTOVAO U CRNOJ UNIFORMI  UBOJSTVU OBITELJ…………………………………………………………..U 1991 ?

ŠTA JE NJEMU MLADEN MARKAČ REKO O MENI ?

DALI ON POZNAJE RENATA ROMIČA ?

DALI ON POZNAJE VLADIMIRA MILANKOVIČA IZ VIROVITICE ?

5) POLICAJAC FRANJO FRANJIČ , ZAGREB-LUČKO

KOJI JE ZAPOVJEDAO SA POLICISKOM JEDINICOM ALFA ,KOJA ME JE MUČILA ,KAKO OPISANO I TUKLA I IZNUĐIVALA ISKAZ I POTICALA NA KAZNENO DJELO,..ITD

(OSUMNJIČEN ZA RATNE ZLOČINE ).

ZAŠTO SU ME ODVEZLI U ŠUMU NA MUČENJE I TKO IM JE TO ZAPOVJEDAO  ?

ZAŠTO ME JE ON TUKAO I MUČIO ?

ZAŠTO MI JE ON PRETIO SA UBOJSTVOM MOJIH KČERI  USPOREDIVŠI DA ČE BITI UBIJENI KO 13 GODIŠNJA  ALEXANDRA ZEC I NIKO NEČE NIŠTA PITATI ?

TKO MU JE ODOBRIO TO NEZAKONITO PONAŠANJE ?

TKO JE JOŠ BIO PRISUTAN I SUDJELOVAO JE MUČENJU ?

TKO JE VRŠIO NADZOR NAD MUČENJEM?

TKO JE PROVJERAVAO MUČENJE ?

TKO JE SVE ZNAO O TOM MUČENJU ?

DALI JE NAPISAO SLUŽBENO IZVJEŠČE O PRIMJENI SILE ?

KOLKO PUTA SAM BIO U NESVEST ?

GDJE SU U TOM TRENUTKU BILI POLICAJCI NEBOJŠA KOVIČ I RATKO ČAĐO ?

DALI JE BIO MINISTAR IVAN JARNJAK U TOM KONVOJU ,KOJI ME JE PREVEZAO ?

DALI ON ZNA DA JE STIGLA OPTUŽNICA PROTIV NJEGA IZ

DEN HAAGA?

DALI ON POZNAJE FRANU i  MIROSLAVA TUĐMANA ?

DALI JE ON BIO NA ISPITIVANJU KOD DEN HAAŠKIH ISTRAŽITELJA U ZAGREBU ,? ŠTA SU GA PITALI ?

TKO MU JE BIO NADREĐENI ZAPOVJEDNIK KADA ME JE MUČIO ?

DALI ON POZNAJE VLADIMIRA MILANKOVIČA IZ VIROVITICE ?
6) INSPEKTORI RATKO ČAĐO i NEBOJŠA KOVIČ,
KOJI ME JE U MUP u ZAGREB ISPITIVAO I  MOŽE POSVEDOČITI DA NISAM IMAO OZLJEDE , NITI ME JE TUKAO , I DALI ME JE VEČ PRIJE UBOJSTVA PRATIO U 1991  I AKO JE ZAŠTO JE I DALI ME JE PRATIO U VIROVITICI ?..ILI U FAŽANI PRIJE NEGO ŠTO JE UBIJEN BIVŠI MINISTAR?

GDJE SU ONI BILI TJEKOM ĐTO SAM MUČEN U ŠUMI OD POLICAJACA IZ LUČKOGA KOJI SU POČINILI ETNIČKO ČIŠČENJE I GENOCID….?

DALI JE ON BIO U KOLONNI VOZILA KOJA ME JE PREVOZILA IZ ZAGREBA U ŠUMU U KOJOJ SU ME NA INKVIZICISKI NAČIN MUČILI ?

DALI SU ME SNEČIM OTROVALI U  SOKU KOJI SU MI DALI U ĐORĐIČEVOJ  U POLICISKOJ STANICI…?

GDJE SU ONI BILI U TRENUTKU GDJE MI JE ZDRAVKO JANIČ POD-METNIO PIŠTOLJ NA STOL U KANCELARIJI U PULSKOJ POLICISKOJ STANICI ?

GDJE JE DOKUMENT PRIMOPREDAJ UHIČENIKA KOJI SE TIČE MENE ?

GDJE JE MEDECINSKI DOKUMENT O MOJEM PREGLEDU KOJI JE IZVRŠIO DOKTOR U ĐORĐIČEVOJ NA KOJEM NEMA TJELESNE OZLJEDE I KOJI JE SAČINJEN NA TRAŽENJE AUSTRISKOG INTERPOLA ?

KAKO TO DA NISAM IMAO NIJEDNU TJELESNU OZLJEDU KADA JE ZAVRŠIO SA ISPITIVANJEM SMENOM ,A U PULI SAM IH IMAO 31 …?

DALI ME JE ON IKADA VIDIO U ŠUMI IZMEĐU FAŽANE I VALBANDONA U KOJOJ STOJI JEDNA VRSTA CAMPING PRIKOLICA?

DALI JE ON OBILAZIO STANOVE I STANARE U FAŽANI I SE RASPI-TIVAO O MENI PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA ?

DALI SU MI U PIČE U POLICISKOJ STANICI U ĐORĐIĐEVOJ STAVILI PSICHOTROPNI AGENS U PIČE KOJI KOMPROMITIRA MOJU CHEMIČNU STABILNOST  I KOJA ME JE DESORIENTIRALA  I IZAZVALA PSYCHIČNU  DIFUZIJU I HALUCINACIJE  ?

GDJE JE ON BIO TJEKOM ŠTO SU ME POLICAJCI ZDRAVKO JANIČ I FRANJO FRANJIČ OSTAVILI SAMOG SA PIŠTOLEM NA STOLU U POLICISKOJ KANCELARIJI NA KATU ?

GDJE JE ON BIO TJEKOM ŠTO SU ME MUČILI U ŠUMI ?

DALI ON POZNAJE VLADIMIRA MILANKOVIČA IZ VIROVITICE ?

KOGA ON UOPČE ZNA IZ VIROVITICE OSOBNO ?

7) BIVŠI POLICAJAC ,ŽELJKO ŠAČIČ
KOJI JE BIO NADREĐEN ZDRAVKU JANIČU, I KOJI JE BIO UPOZNAT SA TORTUROM NAD MENOM,..(OSUMNJIČEN ZA RATNE ZLOČINE )
8) BIVŠI POLICAJAC FAZLIČ SALIH ZAGREB ,PAVLA HATZA 

KOJI ME JE U ZAGREBU ZAPRIMIO BEZ OZLJEDA ,OD AUSTRISKE POLICIJE ,(ON JE NAVODNO ANTE GOTOVINI IZDAO LAŽNU PUTOVNICU ,TKO MU JE DAO PUTOVNICU I KO JE NJU ISPUNIO ? I KOJI SE USELIO U STAN KOJI NIJE NJEGOV )

9) SVEDOK MILJENKO DREŽNJAK ,ZAGREB ,ZAGREBAČKA  

KOJI JE NA DAN UBOJSTVA SMENOM RAZGOVARAO U FAŽANI,

KOJI JE DOVEO DJELATNIKA S. I. S. a  OZREN GAĐA DO MENE U FAŽANU….I ZAŠTO GA JE DOVEO ?

10) SVEDOK ADIS UZEIRI ,FAŽANA

KOJI JE NA DAN UBOJSTVA SMENOM RAZGOVARAO U FAŽANI,

11) SVEDOK ,ĆEDOMIR KOSTEŠIČ, FAŽANA 

KOJI JE NA DANU UBOJSTVA SMENOM RAZGOVARAO U FAŽANI I KOJI MI JE BIO U POSJETI ,U STANU

12) SVEDOK POLICAJAC  DRAGUTIN CESTAR, PULA 

KOJI ZNA DA JE ČINJENJIČKO STANJE OD  UZI ja PROMJENJENO  OD POLICIJE , PRIJE VJEŠTAČENJA ,OČIŠČEN I UGURANE METKE I ZRNA…!
13)DA SE PROBAVI MEDECINSKI  DOKUMENT OD  MOJE PRIMOPREDAJ U POLICISKOJ POSTAJI ĐORĐIČEVOJ IZ 1996 OD AUSTRISKOG INTER-POLA KOJI DOKAZUJE DA NEMAM POVREDA, 

14) DA SE PRIBAVI FOTOGRAFIJA IZ ARENE IZ 1996 IZMEĐU 4 I 7 MJESECA NA KOJOJ SE VIDI POLICAJCA ZDRAVKO JANJIČA I MIROSLAVA TUĐMANA I FRANJE FRANJIČA ,I DRUGIH POČINITELJA POLICISKE GRUPPE ALFE,KOJE JE SNIMLJENO NA MJESTU GDJE SAM MUČEN U ŠUMI,.POKRAJ KARLOVCA …

15) DA SE PRIBAVI IZ SPISA KIO 96/98 MEDECINSKU DOKUMENTACIJU O MOJIM POVREDAMA KOJE SU MI HRVATSKI GESTAPOVSKI NACISTOIDNI JARNJAKOVI  POLICAJCI NANJELI TJEKOM IZNUDE ISKAZA U ŠUMI U 1996 IZMEĐU KARLOVCA I RIJEKE,

16) DA SE PRIBAVI KUVERTA IZ SPISA KIO 96/98 U KOJOJ JE TLONACRT NA A 4 PAPIRU KOJI POKAZUJE DA SAM JA POD PRISILOM NACRTAO DA JE ORUŽIJE ''ERO''U FAŽANI A NE U VALBANDONU ,I NA TOM PAPIRU JE OTISAK KAŽIPRSTA POLICAJCA ZDRAVKA JANIČA,
17) DA SE PRIBAVI VIDEOSNIMKA  SNIMLJENA OD '' S. Z..U. P. a ''KOJA JE SADA U ARCHIVIMA '' S.O.A.''  KOJA SVE TO DOKAZUJE I KOJA JE SNIMLJENA SA TAJNOM KAMEROM U POLICISKOJ KANCELARIJI U PULI 17.04.1996  I NA KOJOJ SE VIDI KAKO POLICAJAC ZDRAVKO JANIČ MENI DIKTIRA SA PRSTOM GDJE DA UCRTAM ERO NA PAPIR…!!!

ERO NIJE UZI………….. A FAŽANA NIJE VALBANDON !!!

ZAŠTO MI JE TO ON TAKO DIKTIRAO…?

18) DA SE POZOVE SVEDOKA OZREN GAĐO IZ FRANJE FUISA 10 TREŠNJEVKA ZAGREB  BIVŠI  DJELATNIK  S. I .S ,

KOJI JE NA DANU UBOJSTVA SMENOM RAZGOVARAO U FAŽANI ,PA ČE BITI INTERESSANTNO O ČEMU JE BILA RIJEČ,..

I TKO GA JE POSLAO KMENI ,JER JE TAJ DAN DOŠAO KMENI IZ ZAGREBA ,A ZAŠTO NEKA ON OBJASNI JER JA GA NEPOZNAJEM !

TKO GA JE DOVEZAO I ZAŠTO I DALI JE ON TE NOČI BIO U VRSARU KADA JE UBIJEN BIVŠI MINISTAR ?
19) BIVŠU SUDKINJU VRHOVNOG  NEVA ŠIBL, FRANE PETRIČA 5 ZAGREB  KOJA STANUJE PREKOPUTA VLADIMIRA ŠEKSA  ZA KOJEG JE STIGLA OPTUŽNICA IZ DEN HAAGA  I KOJA JE KUČNA PRIJATELJICA OD OBITELJ TUĐMAN  KOJI SE OKORISTIO NA PRETVORBI ''ANITE'',I KOJA MI NIJE PRIZNALAM PRAVO NA TUMAČA AUSTRISKOG JEZIKA ,I NJU SE TREBA PITATI .

DALI ONA OSOBNO ZNA BIVŠEG MINISTRA MARČELA  POPOVIČA I AKO ZNA ZAŠTO NIJE TRAŽILA SVOJE IZUZEČE ? JER POSTOJI OSNOVANA SUMNJA DA SU SE '' JAKO '' DOBRO POZNAVALI I DA JE SUKOB INTERESSA U PITANJU ,I JOŠ PAAR DRUGA PITANJA TREBA ODGOVORITI ,ALI TEK NA SUĐENJU ISPRED SUDSKOG VJEČA,  

SLJEDEČA PITANJA SE TREBA NJU PITATI;

A) ZAŠTO JE SKINULA ŠIME MEDANIČU KAZNU OD 15 GODINA NA 12 GODINA,?

B) ZAŠTO JE ŠIME MEDANIČ PUŠČEN VEČ NAKON 10 GODINA NA UVJETNI ODPUST ?

C) ZAŠTO JE ŠIME MEDANIČ SAMO 4 GODINE BIO NA ZATVORENOM ODJELU LEPOGLAVE ,A 6 GODINA JE SPROVEO NA OTVORENOM ?

D) TO JE SVE OMOGUČILO DA PREDSJEDNIK HDZ  ŠIME MEDANIČ IZAĐE PRIJE VREMENA VAN NA SLOBODU I POČINI JOŠ 2 UBOJSTAVA ….!!!

E) DALI ONA POZNAJE FRANJU TUĐMAN ČIJI NEČAK DARKO TUĐMAN  JE DOBIO SPORNU DISKOTHEKU MIRABELL U VRSARU NAKON UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA ?

F) DALI ONA POZNAVALA IVICU TUĐMANA OCA OD DARKA TUĐMANA? A DARKA TUĐMANA ? 

G) DALI JE POZNAJE MIROSLAVA TUĐMANA TADAŠNJEG ŠEFA TAJNE NADKROVNE  TAJNE SLUŽBE  H .I. S .a?

H) DALI ONA POZNAJE RATNOG ZLOČINCA ĐURU DEČAKA IZ VIROVITICE ,PRED KOJOM KANCELARIJOM JE MUČEN DR. RANKO MITRIČ ,KOJI JE KASNIJE NAĐEN MRTAV SA PROSTRELOM U GLAVI A UBOJSTVO SE JOŠ NIJE RIJEŠILO ?A KOJE UBOJSTVO DRŽAVNI ODVJETNIK IVAN RAHLIČKI  NEŽELI RIJEŠITI…? 

I) DALI ONA POZNAJE JOSIPA BOLJKOVCA, TUĐMANOVOG LOBBISTU, KOJI MI JE ODBIO POMILOVANJE ? 

J) DALI ONA POZNAJE JOSIP PERKOVIČA ,BIVŠEG NAČELNIKA S. I. S.a?

KOJI JE NA DAN UBOJSTVA POSLAO DJELATNIKA S.I.S.a OZREN GAĐU KMENI U FAŽANU ,DA ME VRBUJE ZA NJEGOVE PRIVATIZIRANE SLUŽBE,

DALI ONA ZNA DA JE DJELATIK S.I.S.a PERIČ U 1993 SAKRIO KASSETU NA KOJEM SAM JA SNIMLJEN  I NA KOJOJ JA DAJEM S.I.S.u IZVJEŠČE O IZDAJI I PADU PETRINJE KOJE SU TUĐMANOVI GENERALI IZAZVALI I OMOGUČILI ?

K) DALI ONA POZNAJE MILANA VUKOVIČA KOJI JE DONJEO SPISKOVE ZA SRBE  U VUKOVAR U 1991 GODINE I NJIH PREDAO MERČEPU,

L) DALI ONA POZNAJE MILAN VUKOVIČA ,KOJI JE REKO DA SE NEMOŽE POČINITI ZLOČIN U OBRANI DOMOVINE ?

M) ZAŠTO JE ODLUČIVALA NA ŽALBAMA NA VRHOVNOM SUDU TJEKOM ŠTO SE OVAJ PREDMET VODIO U PULI ,TJEKOM ISTRAŽNE FAZE, DALI TO NIJE PROTUZAKONITO,..PO ZPP ???

N) ZAŠTO MI NIJE DALA PRAVO NA TUMAČA AUSTRISKOG JEZIKA ? 

     NEKA TA PITANJA ODGOVORI JER ČE SE DOČI DO KRAJNOG    

     NALOGODAVCA UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ,

     ALI TEK NA SUĐENJU ISPRED SUDSKOG VJEČA,

      NEKA SE IZJASNI DALI ONA OSOBNO POZNAJE ''DARKA TUĐMANA   

     ''IZ UMAGA ,I MIROSLAVA TUĐMANA ? I FRANJE TUĐMANA ?

N1) I DALI  NJOJ NIJE SUMNJIVO DA JE DISKOTHEKA MIRABELL   

       ZAVRŠILA POD TIM SUMNJIVIM OKOLNOSTIMA U RUKAMA '  

       'DARKA TUĐMANA'' NJEZINOG KUČNOG PRIJATELJA ?

N2) I DALI JE ONA IKADA PODPISALA NALOG ,DA ME SE NA BILO KOJI   

       NAČIN PRATI  I OD KADA ? 

N3) ILI ,DALI JE ZA TO NA BILO KOJI NAČIN ZNALA ?

       I AKO JE TAKO ZBOG ČEGA ME SE PRATILO ?

N4) I ŠTA SVE ZNA O MENI , NEOVISNO O OVOM PREDMETU ,JER AKO  

       ME JE VEČ DALA PRATITI PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA ,NA  

       OSNOVU ČEGA ME JE DALA PRATITI  ?
       I DALI ONA POZNAJE SUDCA IZTOKA KRBECA ?

       I DALI ONA PREKO REFERENTA SAŠE MORIČA U LEPOGLAVI ,KOČI  

       MOJE POGODNOSTI ?

O) ZAŠTO JE MENI VIŠE PUTA ODBILA POMILOVANJE .A BIVŠEM PREDSJENDIKU  HDZ –VRSAR  ŠIME MEDANIČU JE SPUSTILA KAZNU OD 15 NA 12 GODINA JER JE ON BIO NALOGODAVAC I JA NAVODNO IZVRŠITELJ, PA DALI NIJE OBRATNO U CJELOJ EUROPI I SVJETU ?

P) A ŠTA AKO JE NALOGODAVAC NJEZIN KUČNI PRIJATELJ FRANJO TUĐMEN I MIROSLAV TUĐMAN ?JER DOBROSLAV PARAGA IMA SPISAK 8O UBIJENIH HRVATSKIH DRŽAVLJANA KOJE JE DAO UBITI FRANJO TUĐMAN A 22 JE DAO UBITI SAMO U NJEMAČKOJ,!

Q) NA BRIJUNSKOM SASTANKU JE FRANJO TUĐMAN NAREDIO ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA DOKAZ JE TRANSKRIPT ,KOJE SU NA TISUČE UBIJENI ,TO JE KUČNI PRIJATELJ  BIVŠE SUDKINJE VRHOVNOG SUDA I SADAŠNJE PREDSJEDNICE KOMMISIJE ZA POMILOVANJE NEVE ŠIBL,……………….. A SKIME SI TAKAV SI…

R) DALI ONA ZNA DA NJEZIN SIN DUŠKO ŠIBL STANUJE U ISTOJ ZGRADI KO MIROSLAV TUĐMAN ? I DALI SU I ONI KUČNI PRIJATELJI ?

S) DALI JE NJEN SIN SUDJELOVAO U UBIJANJU SRBSKIH CIVILA  U RATU I SA TIM PODATKOM SE NJU UCJENJUE,..?

T) DALI JE ONA IKADA PODPISALA NALOG ZA MOJE PRAČENJE ILI DALI ZNA O TOME ?I AKO JE ZAŠTO JE,..!

KOME JE DALA TAJ NALOG ZA PRAČENJE..?

DALI ZNA KO ME JE PRATIO IZ POLICIJE  ?

U) DALI JE NJEZINA UNUKA KOJA SE BAVILA SA BALLETOM MENE    

     PRATILA U 1991 GODINE U STANU KOD ANE LONČARIČ U KOJI SAM   

     ZNAO NAVRATITI ?

V) ZAŠTO JE NEVA ŠIBL MENI PRESUDILA NA VRHOVNOM SUDU     

    KADA JE U NIŽJEM SUDU ODLUČIVALA U ISTOM PREDMETU U   

    KOJIMA SAM SE ŽALIO NA VRHOVNI SUD I ONA JE ODBIJALA ŽALBE  

    U ISTRAŽNOM POSTUPKU, DALI TO NIJE ZABRANJENO PO ZPP u ?
W) DALI ONA POZNAJE GENERALA HV ĐUKU DEČAKA ?

X) DALI ONA POZNAJE RENATA ROMIČA ?

Y) DALI ONA POZNAJE MILANA GUDELJA ?TKO JE TO ?

Z) KOJI ČIN VAŠ SIN IMA U VOJSKI ?

AA) KOLKO JE PUT ODLIKOVAN ?

AB) ZA ŠTA JE ODLIKOVAN ?

KO GA JE PREDLOŽIO ZA ORDENE ?

KO GA JE ODLIKOVAO ?

AC) SA KOJOM JEDINICOM JE ZAPOVJEDAO?

AD) NA KOJEM POLOŽAJU JE BIO U RATU?

AE) TKO JE SVE TE CIVILE TAMO UBIJO  GDJE JE ON DRŽAO     

POLOŽAJ ? GDJE SU CIVILI KOJ SU NESTALI ….?

AF) DALI POZNAJETE REFERENTA SAŠU MORIČA U KZ-LEPOGLAVI ?

FFF) ZAŠTO MENI KOČI POMILOVANJE I UVJETNI ODPUST I PREMJEŠTAJ U OTVORENI DIO ZATVORA ?

NJEZINA PRISTRANOST JE OČITOGLEDNO UNAPRED DOKAZANA !!

20) PRGOMET ANTE ,FRANJE ŠEPERA 98,OSIJEK ( BIVŠI NAČELNIK POLICIJE  PULE )

KOD KOJEG JE BIVŠI MINISTAR TURIZMA PODNEO KAZNENU PRIJAVU ZBOG PRETNJE I NJEMU PREDAO KASSETU ,KOJU JE SNIMIO ,O ONIMA KOJI SU MU PRETILI,.I NA OSNOVE TOGA SE POČELO PRATITI BIVŠEG MINISTRA I ŠIMU MEDANIČA ,I GDJE SU FOTOGRAFIJE ? I GDJE JE KAZNENA PRIJAVA ?ZAŠTO SE TO PREŠUČUJE..?
21) TRAŽIM VJEŠTAČENJE

DALI JA GOVORIM  I RAZUMIJEM HRVATSKI KAKO TREBA I ZAŠTO JA JOŠ NAKON 12 GODINE NAMJEŠTENE ROBIJE JOŠ UVJEK NEZNAM HRVATSKI TAKO DA BI MOGAO PRATITI SUĐENJE KAKO TREBA…?

22) TRAŽIM VJEŠTAČENJE  ORUŽIJA UZI ,OD STRUČNOG BALLISTIČARA KOJE SUD ODREDI…! ALI  i…….. SA MOJIM PITANJIMA,

23)BIVŠI NAČELNIK SZUPA-PULA 1996   ZACHARIJA
NA PITANJA ,GDJE SU FOTOGRAFIJE KOJE JE SZUP 1996  SNIMIO ,KOJE SU POKAZANE ŠIME MEDANIČU ,I NA OSNOVE ČEGA JE POČEO NADZOR NAD MEDANIČU I MERČEPU,?

I DALI SAM JA PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA PRAČEN ,I TKO JE TO ODOBRIO I ZAHTJEVAO ?

POSTOJI OSNOVANA SUMNJA DA SE OVDJE KOD SOCIOGRAMMA SVEDOKA RADI O ZLOČINAČKOJ ORGANIZACIJI ILI GRUPNOJ KOHEZIJI ZATAŠKAVANJA ZLOČINA,…

GDJE SU VIDEOSNIMKE  IZ MUPA PULE NA KOJOJ SE VIDI DA ME POLICIJA GURA PENDREK U REBRA …I STIME MUČIJU …? 
24) DA SE VJEŠTAČI 

SVE FOTOELABORATE POLICIJE SA MJESTA DOGAĐAJA I DA SUD USTANOVI ,DALI SE KANTA ZA SMEČE POMIČE NA MJESTU DOGA-ĐAJA TJEKOM FOTOGRAFIRANJA ILI NE, JER SE VIDI NA RUČKAMA KANTE DA SE NJU MIČE TJEKOM SLIKANJA ,NA MJESTO GDJE SE SNJOM PREKRIJE 3 RUPE U BETONSKOM ZIDU , KOJE SU NASTALE OD  ZRNA ,A ZRNA SU SA TOM KANTOM PREKRIVENI ..
25) TRAŽIM PONOVNO VJEŠTAČENJE MEDECINSKOG DOKUMENTA KOJE DOKAZUJE DA IMAM 31 .TJELESNE POVREDE , I DALI SU TO POVRŠINSKE POVREDE ,DUBINSKE ,KOLKO OŠTEČENJA SAM PRETRPIO FIZIČNO I PSYCHIČNO ,I DALI SU TO TEŠKE TJELESNE POVREDE KOJE SE PO SLUŽBENOJ DUŽNOST GONI, OD Ž .D.O..

JER AKO SE ŽENU SILUJE , ONDA JE HEMATOM TEŠKA TJELESNA POVREDA ,A ZAŠTO TO NIJE KOD MENE BILA….?

26) TRAŽIM DA VOJNA POŠTA KARLOVAC ILI  NJEZINO ZAPOVJEDNI-ŠTVO ,KOJE JE 1. BRIGADA ,DOSTAVI VOJNU KARTU  J. N. A . 1; 25 000 KOJE IMAJU U ARCHIVIMA O PODRUČJU IZMEĐU KARLOVCA PREMA RIJECI, TAKO DA SE MOŽE IČI NA MJESTO  ZLOČINA I USPOREDITI I SPROVEST DOKAZNI POSTUPAK  OD I UZ   FOTOGRAFIJU IZ ARENE I SADAŠNJA STABLA NA PROPLANKU , I DA SE SA ISTOG MJESTA FOTOGRAFIRA SA KOJEG JE FOTOGRAFIRAN MIROSLAV TUĐMAN I FRANJO FRANJIČ I ZDRAVKO JANIČ,..I TAKO ČE SE PRIDOBITI ABSO-LUTNI I EMINENTAN DOKAZ KOJI JE NEOBORIV ,DA SAM JA U PRAVU I DA SAM NA TOM MJESTU NA INKVIZICISKI NAČIN MUČEN ,I PRISILJEN NA DAVANJE LAŽNOG  NAMETNUTOG DIKTIRANOG ISKAZA,.

27) NADALJE TRAŽIM DA SE POZOVE ZA SVEDOKE  SPOMENUTI FOTOGRAF ,KOJI JE DAO ARENI TU FOTOGRAFIJU U 1996 I DA ON SAM BUDE ISPITAN NA OKOLNOSTI KAKO SE ''ON '' I '' KADA '' NAŠAO NA TOM MJESTU ZLOČINA I TKO JE NJEGA OBAVJESTIO ?.

28) TRAŽIM SASLUŠANJE RANKA OSTOJIČA ,

RADI STRUČNOG DAVANJA IZJAVA ,U SVEZI NJEGOVIH SAZNANJA O MAFIJI U POLICIJI ,KOJE JE ON POVRŠINSKO IZNEO U NOVINSKIM ČLANKU KOJE JE U PRILOGU, TO NEKA DETALJNIJE UČINI ,SA CILJEM DA SE SAZNA KOLKO DUGO TA MAFIJA DJELUJE I U KOJIM PORAMA DRUŠTVA ,ITD,.. 

29) TRAŽIM DA MINISTARSTVO PRAVOSUĐA 

DOSTAVI SPISAK OPTUŽNICA KOJI SU STIGLI IZ DEN HAAGA ZA POLICAJCE IZ LUČKOGA TAKO DA SE PO TOME MOŽE OCJENITI I PROCJENITI KAKAV LJUDSKI RESURCE I RADNI I KRIMINALNI  PSY-CHIČNI PROFIL JE BIO I JOŠ JE U TIM REDOVIMA,..I STIME DA SE STVORI SLIKA O TIM ZLOČINCIMA U POLICISKOJ ODORI,..!

30) TRAŽIM DA SE SUDAC IZTOK 

PISMENO IZJASNI DALI SE ON IKADA SASTAO SA BILO KIME OD OBITELJ TUĐMAN  U SVEZI MENE ,KADA I GDJE I ZAŠTO, PRIJE DONESENJA PRESUDE U PULI …?

KAKO I ZAŠTO ME JE ON PITAO NA SUĐENJU ,DALI JA POZNAJEM MARGARETU GAVRILOVIČ ,KADA SE ONA NIGDJE NIJE POJAVILA U ISRAGI NITI U SPISU ,

TKO JE NJEMU DODAO TU INFORMACIJU ?

I ODAKLE ZNA  ZA NJU ?

I ZAŠTO JE POTEGO TO PITAJE ?

31)TRAŽITI ČU JOŠ JEDNOG SVEDOKA KOJI JE POLICAJAC ALI MU JOŠ NEZNAM IME ,ALI MU JE IME ZAPISANO U SPIS KIO 96 /98 U SUDSKOM SPISU, TO ČU TRAŽITI NAKON UVIDA U SPIS,..PRVO IME MU JE ERSAD ,

32) TRAŽIM ZA SVEDOKA ŠIME MEDANIČA ,KOJI JE U ZATVORU ZA UBOJSTVO SVOJE SESTRE ,KOJE JE POČINJENO TJEKOM ŠTO JE BIO NA UVJETNOM DOPUSTU,.. KOJE JE ODOBRILA VESNA BABIČ I IVAN DAMJANOVIČ U KOMMISIJI ZA UVJETNI ODPUST ,..

DALI JE ON BIO PRIJE UBOJSTVA U UREDU PREDSJEDNIKA RH ?U 1996 ?

DALI ON POZNAJE IVIČA PAŠALIČA ČIJA ŽENA KSENIJA PAŠALIČ POZNAJE MIROSLAVA TUĐMANA KOJI POZNAJE DARKA TUĐMANA KOJI JE DOŠAO NAKON UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA U POSJED DISCOTHEKE MIRABELL ?

KAKO JE ON DOŠAO NA  PREDSJEDNIČKO MJESTO HDZ 'a U VRSARU ?

GDJE JE ON BIO TJEKOM ŠTO JE UBIJEN BIVŠI MINISTAR ?

KOME JE ON DAO NALOG ZA UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA ?

KAKO TO DA JE ON BAŠ ON UHIČEN OD POLICIJE NAKON UBOJSTVA ?

DALI SU NJEMU POLICAJCI  POKAZIVALI FOTOGRAFIJU O MENI I NJEMU SNIMLJENO U VRSARU , DAN DVA ILI NA DANU  UBOJSTVA..?

33) TRAŽIM DA SE SASLUŠA BIVŠI NAĆELNIK , S. Z. U. P. a SMILJAN RELJIČ ,U SVEZI TAJNIH VIDEOSNIMAKA KOJE JE  S. Z. U. P . O MENI SAČINIO ILI POLICJA , I OD KADA SU TO ČINILI DO KADA, DALI ON POZNAJE NEVU ŠIBL.,OSOBNO ?..I DALI SE U SLUŽBENIM PROSTORIJAMA POLICIJE UBIJALO ZATVORENIKE ?

I DA SE IZJASNI DALI SE U PROSTORIJAMA SZUPA UBIJALO UHIČENIKE?

KOJE JE ON USMENO ILI PISMENO IZVJEŠČE PODNEO NADREĐENIMA U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ?

KOJA JE ON IZVJEŠČA DOBIVAO U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ?

A KOJA JE ON IZVJEŠČA DOBIVAO U SVEZI IZDAJE VUKOVARA I PETRINJE ?

34) BIVŠEG NAĆELNIKA S.I.S.' a JOSIP PERKOVIČ  IZ ZAGREBA ,NA OKOLNOSTI DALI JE NJEGOV TADAŠNJI PODREĐENI SURADNIK '' PERIČ '' U 1993 IKADA O MENI SNIMAO TONSKU KASSETU PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ,I TKO JE POSLAO DJELAT-NIKA  '' S. I. S. a ''  OZREN GAĐU  1996 ,KMENI NEPOZVANO U FAŽANU, NA DAN UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA…!..

I KOJEG TRAŽI INTERPOL ZBOG DUPPLOG UBOJSTVA U NJEMAČKOJ 

A) KOJE JE ON IZVJEŠČE NAPISAO ILI USMENO PODNEO KOME U SVEZI UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ?

B) NA OSNOVE KOJIH PODATAKA ?

35 )TRAŽIM DA SE DOSTAVI STATISTIKU IZ MUP 'A RH KOLKO POLICAJACA IZ LUČKOGA I IZ OBIČNE POLICIJE JE DOBILO OTKAZ I ZBOG ČEGA I KOLKO OD NJIH JE ZAVRŠILO U ZATVORU ZBOG KRIMINALNIH RADNJIH! IMA IH OKO 900 ,I DALI SU MOJI MUČITELJI IZMEĐU NJIH…?

36)TRAŽIM DA SE DOSTAVI IZ MINISTARSTVA PRAVOSUĐA POPIS SUDACA KOJI SU IZBAČENI IZ MINISTARSTVA PAVOSUĐA ZBOG NE-ZAKONITIH RADNJIH IMA IH OKO 190 ,I DALI JE BIVŠI PREDSJEDNIK SUDA IZ PULE MILANOVIČ IZMEĐU NJIH …?
TO JE BITNO DA SE DOBIJE PSYCHIČNI I RADNI PROFIL TIH KRIMI-NALACA U POLICIJI I U SUDSTVU TAKO DA SE STVORI CJELOUKUPNA SLIKA I STANJE O GRUPACIJI I FORMACIJI OSOBA I SYSTEMA KOJI ME JE OSUDIO 1,5 MILLIONA PREDMETA SU NAMJERNO ZAVLAČENI NA SUDOVIMA U RH TO STOJI U SCREENINGU EUROPSKE UNIJE ,OSUĐEN SAM NA OSNOVU

      1)LAŽNOG PODMETNUTOG ORUŽIJA UZI , 

      2)DIKTIRANOG NAMETNUTOG IZNUĐENOG ISKAZA 31 TEŠKIH  

          TJELESNIH OZLJEDA…!

 4)HENDIKEPIRANOG JEZIKA,

 5)TO NIJE BILO SUĐENJE NEGO  '' TUĐMANOVA   INKVIZICIJA''I  

    PRAVOSUDNA FARSA MILLENIJUMA  

JA NISAM IKADA DOBO PLAČENO NITI ZA BILO KOJE UBOJSTVO ILI BILO KAKVU MATERIALNU KORIST OD TOGA DOBIO ILI IMAO ,STIME ŠTO MI JE POLICAJAC  FRANJIČ i JANIČ DIKTIRAO DA TO MORAM REČI SE TREBA NJEGA POZVATI NA DAVANJE IZJAVE NA SUDU,…

A POGOTOVO O OKOLNOSTI ZAŠTO SAM JA BAŠ TREBAO ŠIME MEDANIČA TERETITI NA SUDU I NIKOGA DRUGOGA…

ISTRAŽNI SUDCI SU ISTO VIDJELI U KOJEM SLOMLJENOM FIZIČNOM STANJU SAM BIO I DA SU MI BILE NATEČENE RUKE ODE BATINA ,I DA SAM IMAO POVREDE ,ALI SU I ONI SE DALI INSTRUMENTALIZIRATI,..

37) TRAŽIM DA SE POZOVE SVEDOKA PETAR MIŠEVIČ 
DJELATNIK   I NAČELNIK , S. O. A  ZAGREB ,VUKOVARSKA 33 ,NA OKOLNOST ,DALI ON ZNA ZA TU  FOTOGRAFIJU IZ ARENE O MIROSLAVU TUĐMANU I ZDRAVKA JANIČA, I DALI JE BIO U POSJETI KOD MENE U ZATVORU LEPOGLAVA I TKO GA JE POSLAO , I DALI POZNAJE OSOBNO  BIVŠU SUDKINJU NEVA ŠIBL,…?I ZAŠTO NIJE NIŠTA UČINIO SA KAZNENOM PRIJAVOM KOJU JE DOBIO PRIJE PAAR GODINA OD MENE PUTEM POŠTE…?I TKO GA JE POSLAO U POSJETU U KZ LEPOGLAVU TKO MU JE PODPISAO NALOG ?

38)TRAŽIM DA SE POZOVE SVEDOKA ODVJETNIKA DAVOR ŠTORGU

ODVJETNIKA IZ PULE ,

39 ) TRAŽIM DA SE POZOVE SVEDOKA SINIŠU KOŠUTIČA ,UNUKA BIVŠEG PREDSJEDNIKA ,

40) TRAŽIM DA SE POZOVE ZA SVEDOKA SUDCA VRHOVNOG SUDA  MILANA GUDELJA, JER POSTOJI OSNOVANA SUMNJA DA ON UOPČE NEPOSTOJI I JA SAM OSUĐEN OD VJEČA KOJI NI NEPOSTOJI…!AKO POSTOJI NEKA KADROVSKA SLUŽBA MINISTARSTVA PRAVOSUĐA DA SUDU ADRESSU GDJE TA OSOBA STANUJE  DOSTAVI ,JER DO SADA MOJE INFORMACISKE SLUŽBE NISU MOGLI NAČI U RH SUDCA BILO KOJEG KOJI SE ZOVE MILAN GUDELJ,..

KAZNENA ODGOVORNOST BUDUČJIH  TUŽENIKA JE NA SLJEDEČI NAČIN ZAKONSKI UTVRĐEN .

41) TRAŽIM DA SE PROVJERI RATNI PUT '' …………………………'' I DA GA SE ISPITJE NA POLYGRAFU ,

a) DALI JE IKADA BIO NA VUKOVARSKOM RATIŠTU ?

b) DALI JE ON IKADA PUCAO I UBIJO ZAPOVJEDNIKA KOJEG SU    

ZVALI ŽILE…?
PO ČL.25.KZ.RH….JE KAZNENO DJELO POČINJENO OD TUŽENIH IAKO SU TUŽENI BILI PRAVNO OBVEZNI SPRIJEČITI ,NASTUPANJE ZAKON-OM OPISANE POSLJEDICE KAZNENOG DJELA ,TO SU ČINILI ''SA NJIHO-VIM PROPUSTOM'' i SA NEČINJENJEM,… KAKO OPISANO U ČL.176.KZ,RH

PO ČL.26.KZ.RH …JE KAZNENO DJELO POČINJENO U VRIJEME KADA JE POČINITELJ RADIO ILI JE BIO DUŽAN RADITI, ITD,….

PO ČL.27.KZ.RH….JE KAZNENO DJELO POČINJENO GDJE JE POČINI-TELJ RADIO ILI BIO DUŽAN RADITI, ITD,..

PO ČL.35.KZ.RH…SU TUŽENI POČINILI KAZNENO DJELO ,SA VLASTI-TIM ČINJENEM ILI NEČINJENJEM ILI SU POSREDSTVOM DRUGE OSOBE ČINILI KAZNENO DJELO  

PO ČL.36.KZ.RH…… SVAKI SUPOČINITELJ ODGOVARA U SKLADU SA SVOJOM NAMJEROM ILI NEHAJOM  A POTICATELJ I POMAGATELJ U SKLADU SA SVOJOM NAMJEROM ,ITD…

A SVI DRUGI SU POMAGATELJI,..ALI PO USTAVU ČL.5. I 20.  SU ''OSOBNO ODGOVORNI ''

PO ČL.37.KZ.RH ,SU SVI TUŽENI PREKO PODREĐENOG LANCA ZAPO-VJEDANJA ''POTICALI''DRUGE NA KAZNENO DJELO,…

PO.ČL.38.KZ.RH…..SU SVI TUŽENI JEDNOM DRUGOME POMAGALI U POČINJENJU KAZNENOG DJELA ,TO NJIHOVE PODPISE NA DOKU-MENTIMA DOKAZUJU,..

PO.ČL.44.KZ.RH ….SU  POČINILI SA NAMJEROM KOJA JE I OPISANA I TO U VIŠEGODIŠNJEM NESAVJESNOM RADU U SLUŽBI

JA NISAM PRIJE MOGAO TRAŽITI OBNOVU POSTUPKA ,

1)JER NISAM ZNAO IMENA POLICAJACA ,A ŽDO NIJE PO SAM SEBI  

   POKRENILA ISTRAGU KAKO TREBA ,JER SU MOGLI SAZNATI PO  

   SPISU KIO 96/98 I PODPISIMA POLICAJACA KOJI SU ME SASLUŠAVALI   

   TKO ME JE PREVOZIO IZ ZAGREBA U PULU JER POSTOJI  DOKUMENT  

   PRIMOPREDAJ UHIČENJIKA, I MUČIO A TO ŽDO PULA NIJE ČINIO, 

2)JER SAM TEK KASNO SAZNAO ZA FOTOGRAFIJU U ŠUMI SA MJESTA  

   GDJE SU ME MUČILI, ALI SADA ČE TA FOTOGRAFIJA BITI DOKAZ NA  

   SUDU, 

3)JER NISAM ZNAO DA JE MLADEN MARKAČ TAJ UZI DAO DRUGOJ  

   OSOBI VEČ U 1991 A O TOME POSTOJI REVERS, A  UZ UZI JE IŠLO I   

   PREKO 500 KOMADA STRELJIVO 9 mm I JEDNE  INFRACRVENE  

   NAOČALE….TKO JE TO ZADUŽIO ? 

4) TRAŽIM ISTO SUDSKOG TUMAČA NA NJEMAČKOM AUSTRISKOM     

    JEZIKU, JER MOJ FOND RIJEČI JE NA TOM JEZIKU 100 PUTA VEČI  

    NEGO NA HRVATSKOM JUGOSLOVENSKOM JEZIKU , I STIME SE  

    MOŽEM BOLJE BRANITI ,OD 1965-1990 SAM ŽIVIO U INOZEMSTVU

    I MOJ MATIČNI JEZIK  NIJE HRVATSKI ESPERANTNO   

    JUGOSLOVENSKO..

5) TRAŽIM DA SE SUĐENJE SPROVEDE ,NA DRUGOM SUDU ZBOG TOGA  

    ŠTO SU I DRUGI  SUDCI U OVOM SLUČAJU DONJELI U NIŽJEM SUDU 

    SVOJE ODLUKE, KO NA VANRASPRAVNIM VJEČIMA ,ISTRAŽNI  

    SUDCI  ITD,..

KUČNI PRIJATELJI MIROSLAVA TUĐMANA KOJI SU  U POLICIJI  SU SPROVELI ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA DOKAZ  MOJA INTERNET STRANICA i GOVORNA PORUKA I OPTUŽNICE KOJE SU STIGLI IZ DEN HAAGA, SU MI NAMJESTILI UBOJSTVO ,JER SU SAZNALI DA SAM JA PREDVIĐEN KAO SVEDOK U HAAGU,

SAZNAO SAM TKO JE RATNIM ZLOČINCIMA TU INFORMACIJU DAO, ISTI ONAJ KOJI JE OTKRIJO MILANA LEVARA KOJI JE UBIJEN I IVU PUKANIČA KOJI JE UBIJEN , ISTA OSOBA,..O TOME POSTOJI VIDEO-ZAPIS…!!!

HRVATSKI POLICAJCI ,ZDRAVKO JANIČ ME JE POKUŠAO UBITI I FRANJO FRANJIČ ,A ZA TO JE NEKO STVORIO RAZLOG KOJI JE UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA TURIZMA , U KOJEM SU MI POD-METNULE NEKE ''SMJEŠNE ''GRANE OD POLA METRA DUŽINE KOJE IONAKO NIŠTA NEDOKAZUJU ,OSIM DA SU OD BLIZINE MJESTA DOGAĐAJA OKO 50 METARA ,

PODMETNULI SU MI METAK ,KOJI NIJE NAĐEN NA ZAKONIT NAČIN, ALI JE SLUŽIO DA ME SE ISTJERA IZ AUSTRIJE,..UZI NIJE SREDSTVO UBOJSTVA ,ZA TO NEMA DOKAZA !!!

OSUĐEN SAM NA IZJAVU KOJA JE DOBIVENA SA 31 TEŠKIM TJELE-SNIM POVREDAMA I PRETNJAMA MOJE DJECE,..U KOJOJ JA  NEZNAM NIŠTA O PRIGUŠIVAČU, KOJA SLUČAJNOST !!!NARAVNO DA ME NIJE NIKO PRISILJAVAO ISPRED ISTRAŽNOG SUDCA ,TO SU ČINILI U ŠUMI

A HRVATSKI POLICAJCI SU I UBILI 13. GODIŠNJU ALEXANDRU ZEC SA METKOM U POTILJAK ,ZNA SE TKO JE TO UČINIO ALI NIKADA NISU ODGOVARALI ,A I TO SUD U PULI ZNA,…..
NA KRAJU ČU VAM STRUČNO OPISATI ,ŠTA SE NA MJESTU DOGAĐAJA DESILO, SAMO BALLISTIČARI TO NEŽELIJU PRIZNATI ,JER NEMISLIJU NI PRIBLIŽNO TAKO DALEKO , A I DA ZNADEJU NEBI REKLI,…
1) POSIPANE SU ČAHURE  9 mm OD UZI ja  KOJE SU NEGDJE DRUGDJE BAŠ ZA TU SVRHU ISPALJENI  I POKUPLJENI . UNAPRED PRIJE UBOJSTVA OD UNAPRED PLANIRANOM  PODMETNUTOM ORUŽIJEM SA KOJEM OŠTEČENIK NIJE UBIJEN, ORUŽIJE JE IZ SKLADIŠTA SPECIALNE POLICIJE ''LUČKO''IZDANO OD POLICISKOG GENERALA MLADENA MARKAČA, KOJI ODGOVARA U DEN HAAGU ZA GENOCID I ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA ..( KOJE MONSTRUOZNO DJELO )

2) OŠTEČENIK JE UBIJEN SA SASVIM DRUGIM ORUŽIJEM KOJE NEIZBACUJE ČAHURU, ( REVOLVER ) I TO 1. CILJANO ZRNO , ZRNO JE MANJE OD 9 mm ,DOKAZ TJELESNE POVRE-DE NA OŠTEČENIKU, ULAZ JE MANJI OD 9 mm  IZLAZNA RANA JE MANJA OD 9 mm,..TO ZRNO KASNIJE NESTAJE SA MJESTA DOGAĐAJA ( KOJA SLUČAJNOST )

3) OŠTEČENJA NA MJESTU DOGAĐAJA SU IZAZVANI SA DRU-GIM ORUŽIJEM SA KOJEM SE ''SIJALO''NAMJERNO LAŽNI TRAG  OŠTEČENJA ,I KOJE NEIZBACUJE ĆAHURE 

    ( STROJNICA SA SPREMNIKOM ZA IZBACIVANJE ČAHURA,)     

    KOJE JE POSLUŽILO SAMO DA SE NAMJERNO ''OKO''  

    ŽRTVE PUCA I DA SE BUDUČJE  BALLISTIČARE NAMJERNO   

    ZAVARAVA KOJI SU TO I OLAKOTO PRIHVATILI ŠTO ME 

    NEČUDI JER SU POLICISKI BALLISTIČARI ,KOJI SU 

    PREŠUTILI 70 UBOJSTAVA STARACA,….U 1995 !

4) ZRNO BR, 5 JEDINO ČITAVO ZRNO ( KOJA SLUČAJNOST ) JE  I PODMETNUTO  , NAKON 4 PROBIJENIH GUMA JE ''SKRENULO'' UMJESTO DA IDE RAVNO JE SKRENULO U DESNO ,( TKO ČE TO POVJEROVATI  ? TKZV. BUMERANG ZRNO )MEĐUTIM TO ZRNO JE JOŠ INTERESSANTNIJE AKO SE MJERI PROMJER TOG ZRNA KOJE JE DALEKO ISPOD 9 mm ,A UZI ISPALJUJE 9 mm, PA STOGA STOJI PITANJE KAKO DA JE TO ZRNO PUNO MANJE…? I DA JE TO ZRNO NAVODNO IZ UZIJA ?TO TREBA PONOVNO VJEŠTAČITI..! ŽLJEBOVI NIŠTA NEDOKAZUJUJU JER MAŠINA KOJA VUČE ŽLJEBOVE U CJEVI UVJEK JEDNE TE ISTE ŽLJEBOVE VUČE BEZ PROMJENA ,NA SVIM CJEVIMA , JER MECHANIČNA LINIJA KOJA PRODUCIRA LIMENKE ZA COCU COLU JEDNU TE ISTU LIMENKU NAPRAVI I TO NA MILLIONE ,A TO VAŽI I ZA AUTE, METKE, BOCE, PLASTIČNE ČAŠE ZA JOGHURT ITD, STALNO JEDNE TE ISTE MJERE I VELIČINE I TRAGOVA PRODUKCIJA,..…..ZASTARENE BALLISTIČKE PARAMETRE SE UPOTREBILO, 

5) SYNCHRONIZIRANO  I U JEDNOM TRENUTKU, SE PUCALO U ISTOM TRENUTKU  IZ ORUŽIJA ZA PREKRIVANJE I STVARANJE LAŽNOG TRAGA , I ….IZ ORUŽIJA IZ KOJEG JE POGOĐEN OŠTEČENIK ,TA 2 ORUŽIJA NEMAJU VEZE SA PODMETNUTOM ORUŽIJEM  UZI  KOJE TE NOČI NA TOM MJESTU ''NIJE'' DJELOVALO, ( NEMA MATERIALAN DOKAZ, OSIM POSIPANE ČAHURE  I PODMETNUTOG ZRNA KOJE NEMOŽE SAM PO SEBI PO BALLISTIKOM PUTOVANJEM ''RAVNO PUTOVANJE ''  SE TAMO NALAZITI  GDJE JE NAĐENO  ) ZRNA ISPALJENO IZ ORUŽIJA ZA PREKRIVANJE ,SU ODABRANI TAKO DA SE DEFORMIRAJU NAKON ŠTO  

UDARIJU U PREDMET I DA SE NEMOŽEJU USPOREDITI SA  

     DRUGIM ZRNIMA,..

6) POLICIJA JE SUSTAVNO PROMJENILA NA MJESTU DOGA-ĐAJA SITUACIJU U VIŠE NAVRATA ,POMICALA JE KANTU ( TO SE VIDI NA RUČKAMA I OKOLINI U FOTOELABORATU POLICIJE NAVEČER  ) SA KANTE NESTAJU KLJUČEVI, POMIČEJU TJELO, LEŽIŠTE TJELA SA TLONACRTA  NEODGOVARA FOTOGRAFIJAMA ( STALNO NEŠTA MIČEJU )

7) ZRNO KOJE JE UBILO OŠTEČENIKA ,''POD ČUDNIM OKOLNOSTIMA NESTAJE  ZAUVJEK ''SA ASFALTA ,GDJE JE MORALO BITI PRISUTNO JER NEMA BLATA DA NESTAJE U BLATU,..!

8) POLICIJA JE IZUZELA TKZV PRIGUŠIVAČ SA MJESTA DOGAĐAJA I ODNJELA U POLICISKU STANICU U POREČ I ODANDE GA OPET VRATILA NA MJESTO PRIJE NEGO ŠTO SU BALLISTIČARI DOŠLI IZ ZAGREBA 8 SATI KASNIJE ,TO PROIZLAZI IZ POLICISKIH ZAPISA ,…KOLKO PROMJENA JE TAJ PRIGUŠIVAČ DOŽIVIO U TOM TRANSPORTU ? KOLKO DJELOVA FRAGMENTA JE IZGUBLJENO ?JER MOŽDA JE ČAK I  1. ZRNO OSTALO U PRIGUŠIVAČU , I TKO JE DOŠAO SVE U DODIR SA TIM PRIGUŠIVAČEM ? I DALI JE NA ISTO MJESTO VRAČEN ILI NA DRUGO…?ZAŠTO JE POLICIJA PROMJENILA LOKACIJU PRIGUŠIVAČA?

9) PONAVLJAM ………SVEDOK TANKOŠIČ ,U TOM TRENUTKU GLEDA SA PROZORA ,VIDI OŠTEČENIKA DA SNEKIM U ŽBUNJU RAZGOVARA, I U TOM TRENUTKU ČUJE 2 RAFALA (N I K O   SE    N E K R E Č E …..OKO OŠTEČENIKA  U TOM TRENUTKU ) TO JE BITNO NAGLASITI JER AKO SE NIKO NEKREČE ,KAKO SU ONDA 2 SKUPINE ČAHURE NASTALE AKO NISU VEČ UNAPRED PODMETNUTE ? TRAGOVI NA AUTIMA I OGRADAMA  I ŠKURAMA DOKAZUJU MINI-MALNO 3 STAJALIŠTA ,I PITANJE GLASI KAKO VIŠE RAZLI-ČITIH KUTEVA PUCANJA MOŽE POSTOJATI AKO SE NIKO NEKREČE ?POLAZIŠTE PUTOVANJA ZRNA SU DOKAZ O VIŠE STRELACA, KOJI U JEDNOM TRENUTKU DJELUJU SYNCHRONIZIRANO,..2 SKUPINE ČAHURA SU LAŽNO POD-METNUTI UNAPRED PRIJE UBOJSTVA ,BAŠ ZBOG TOGA DA DOĐE DO NETOČNIH VJEŠTAČENJA,..!
TO JE MOJ STRUČNI ZAKLJUČAK KAO  BIVŠI PRE-

DAVAČ NA VOJNOM UČILIŠTU ,U PULI ,JER SAM PREDAVAO I ERO KOJA JE KOPIJA UZI ja….JA SAM STRUČNJAK ZA ORUŽIJE ,KO ŠTO JE BALLISTIČAR STRUČNJAK ,JA ZA MOJE TVRDNJE IMAM DOKAZE ON ZA SVOJE IMA SAMO LAŽ ,I NAGAĐANJE I PREPISIVANJE NEISTINE, KOJA JE PORIJEKLO POLICIJE KOJA JE IZVRŠILA ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA OD 1991 –1995 I KOJA UBIJA ZATVORENIKE U POLICISKIM PROSTOR-IJAMA ILI IH ODVEDE U ŠUMU I TAMO STRELJA,

A TO JA NI U RATU NISAM ČINIO,…
VI …KOJI TO ČITATE ŽIVITE U DRŽAVI U KOJOJ JE HRATSKA POLICIJA IZVRŠILA ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA VEČ OD 1991 DO 1995 PREKO 3000 OPTUŽNICA IZ DEN HAAGA JE STIGLO ZA HRVATSKE POLICAJCE KOJI JOŠ DAN DANAS RADIJU KAO POLICAJCI I… PRAVO-SUDNI STRAŽARI ,I ONAJ KOJI MISLI DA MAFIJA U POLICIJI NIJE TAKO DJELOVALA TAJ NEKA OBJASNI ONDA ''KAKO DJELUJE''….!  
TRAŽIM PONOVNO  BALLISTIČKO VJEŠTAČENJE ,NA NAČIN DA SE OD SVAKOG OŠTEČENJA SPROVEDE ŠPAGU DO MJESTA ISPA-LJENJA ,I STIME ČE SE DOKAZATI DA SAM JA U PRAVU A NE POLICISKI BALLISTIČARI ,KOJI RADIJU U JARNJAKOVOJ  POLICIJI KOJA JE SPROVELA ETNIČKO ČIŠČENJE U PERIODU OD 1991 DO 1995

TRAŽIM BALLISTIČKO VJEŠTAČENJE U SVEZI
DA SE VRŠI ISPALJENJE IZ UZIJA NA 4 AUTOGUME SA CILJEM DA SE UTVRDI KUDA PUTUJE ZRNO NAKON ŠTO PROBIJE 4 AUTOGUME,

DA SE VRŠI ANALIZA ODAKLE SU NASTALE OŠTEČENJA NA GORNJOJ OGRADI NA MJESTU DOGAĐAJA, GDJE JE TO ZRNO?

DA SE VRŠI ANALIZA ODAKLE JE NASTALO OŠTEČENJE NA SREDNJOJ OGRADI  NA MJESTU DOGAĐAJA ,GDJE JE TO ZRNO ?

DA SE VRŠI ANALIZA ODAKLE JE NASTALA ŠTETA NA ŠKURAMA TANKOŠIČA,

ODAKLE JE NASTALA OŠTEČENJA NA GUMAMA ,

ODAKLE JE NASTALO OŠTEČENJE NA VRATIMA OD AUTA,

ODAKLE JE NASTALO OŠTEČENJE NA BLATOBRANU AUTA,

GDJE JE ZRNO KOJE JE ODBACILO PRIGUŠIVAČ,

GDJE SU 3 ZRNA KOJE SU OŠTETILI BETONSKI ZID,

ODAKLE SU NASTALA OŠTEČENJA U BETONSKOM ZIDU ?

ZAŠTO JE POLICIJA POMICALA KANTU ZA SMEČE TJEKOM FOTOGRAFIRANJA I TAKO ISPOD KANTE SAKRILA TA 3 ZRNA KOJE SU BETONSKI ZID OŠTETILI ?

DA SE VRŠI ANALIZA ODAKLE JE OŠTEČENIK POGOĐEN  i

SA KOJIM ZRNOM,

IZ KOJEG ORUŽIJA,

I SVE TO TJEKOM ŠTO SVEDOK TANKOŠIČ OŠTEČENIKA DIREKTNO VIDI…!

I DA SE TO VJEŠTAČENJE USPOREDI SA NALAZIMA KOJE SU DOVELI DO MOJE OSUDE ,…JER ČE SE POKAZATI VELKA RAZLIKA ,..

TRAŽIM IZUZEČE SLJEDEČIH OSOBA KOD OBNOVE POSTUPKA;
USTAVNI SUDCI;

ZDRAVKO BARTOVČAK,

NIKOLA FILIPOVIČ,

ANTE JELAVIČ MITROVIČ,

VOJISLAV KIČEKOVIČ,

JURICA MALČIČ ,

HRVOJE MOMČINOVIČ,

IVAN MARIJAN SEVERINAC,

MLADEN ŽUVELA,

MILAN VUKOVIČ,……………………… POZNAT PO IZREKI DA SE U DOMOVINSKOM RATU NEMOŽE POČINITI RATNI ZLOČIN, PA VJERO-VATNO JE MISLIO NA ZDRAVKA JANIČA ČIJA  POLICISKA JEDINICA RH ESQUADRON SMRTI , JE NAPRAVILA POKOLJ I MASSAKAR U NAVEDENIM SELIMA ,U 1995  U UNIFORMAMA HRVATSKE POLICIJE ! 

ON JE KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA

JER SU TI SUDCI DONJELI I DRUGE PRESUDE ,KOJE SU UPITNOG 

KARAKTERA I ZATO SU IZAZVALI VAL TUŽBA U STRASBOURGU 

NA SUDU ZA LJUDSKA PRAVA ,I NEKOLIKO NJIHOVIH

PRESUDA JE TAMO VEČ ANULIRANO…!
I BAŠ ZBOG TAKVIH PRESUDA JE EUROPA TRAŽILA REFORMU PRAVOSUĐA,…KOJA JE I U TJEKU ,

JA TRAŽIM IZUZEČE SVIH IMENOVANIH POROTNIKA I SUDACA 

SUDCI SA VRHOVNOG SUDA;

NEVA ŠIBL,………………………….………KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA

SADA PREDSJEDNIK KOMMISIJE ZA POMILOVANJE KOJA JE PUSTILA ŠIME MEDANIČA I MAJSTOROVIČA ….OPA…!
BRANKO ZMAJEVIČ

ANA GARAĆIČ,

SENKA KLARIČ BARANOVIČ

ZLATA LIPNJAK BOSANAC

MILAN GUDELJ, (BJELOVAR )

( POZNAJE PRIJATELJE  ŽDO IVANA RAHLIČKIJA I RATNOG ZLOČINCA ĐUKU DEČAKA IZ VIROVITICE  ,POD ČIJOM ZAPOVJED SAM BIO TJEKOM RATA ,DOKAZ DOKUMENTE NA MOJOJ  WEBSTRANICI  www.crorambo.com ) I KOJI JE IMAO RAZNE AFERE I ZA KOJEG JE STIGLA OPTUŽNICA IZ DEN HAAGA,…………………POZNAJE KUĆNOG  PRIJATELJ TUĐMANA i DRŽAVNOG ODVJETNIKA IVANA RAHLIČKIJA IZ BJELOVARA ,KOJI NEŽELI RIJEŠAVATI RATNE ZLOČINE ( UBOJSTVO DR. RANKA MITRIČA  IAKO IMA INFORMACIJE ),ČIJI URED U BJELOVARU JE KAZNIO OPTUŽENIKA ''MARKEŠIČA''KOJI JE BIVŠI POLICAJAC SAMO SA 6 GODINA ZATVORA JER JE ODVEO IZ POLICISKE STANICE CIVILA KOJEG JE KASNIJE STRELJAO A BIO JE NA DUŽNOST POLICAJCA…( KOJA JE TO  KAZNA ???!),..

SUDCI I POROTNICI PULSKOG SUDA ;

IZTOK KRBEC,………………………………..KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA

ROGIČ MARIJAN,

VALIČ MIHO,……………………….………KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA
BOGUNOVIČ MIRKO,………………….….KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA

DAMJANIČ MILAN,………….…….…..…..KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA
ZGRABALIČ SUZANNA,

ISTRAŽNI SUDCI

ŽIVKO KRIVIČ,……………….NIJE ME UPOZNAO SA PRAVOM DA SE KORISTIM SA SVOJIM JEZIKOM IAKO JE ISPRED SEBE IMAO I MOJU AUSTRISKU PUTOVNICU,

EUGEN PUSTIJANAC,………..PREMETAO JE SA KEMISKOM OLOVKOM NEOVLAŠTENO NA MJESTU DOGAĐAJA U VRSARU ČAHURE ,DOKAZ VIDEOSNIMKA,

SVETISLAV VUJIČ,…………..NIJE ME UPOZNAO SA PRAVOM DA SE KORISTIM SA SVOJIM JEZIKOM IAKO JE ISPRED SEBE IMAO I MOJU AUSTRISKU PUTOVNICU,

PO ZKP JA BIRAM MOJ JEZIK A NE SUDAC KOJI ME JE TREBAO PITATI NA KOJEM JEZIKU SE ŽELIM BRANITI !!!

I SVI DRUGI  SUDCI SA PULSKOG SUDA KOJI SU NA BILO KOJI 

NAČIN ODLUČIVALI U OVOM PREDMETU ,

DRŽAVNI ODVJETNIK  I NJEGOV TADAŠNJI POMOČNIK ČIJE IME JE U SPISU KIO 96/98 ''BOROVEČKI ''

TAKO I TREBA OBILAZITI POLICAJCA ''UZELAC ''JER POZNAJE MATE LAUŠIČA BIVŠEG ZAPOVJEDNIKA VOJNE POLICIJE KOJI JE OPTUŽEN U DEN HAAGU ZA RATNI ZLOČIN A VOJNA POLICIJA JE MUČILA dr , RANKA MITRIČA ,..

SA ŠTOVANJEM                 

                                                  NATPORUČNIK HV U MIROVINI                      

                                                  SINISCHA DVORSKI  STRACABOŠKO

                                                  RATNI ZAPOVJEDNIK IZVIĐAČKOG  

                                                                                      DIVERZANTSKOG 

                                                  ANTITERRORISTIČKOG  VODA 

                                                                         Z  E  B  R  A

                                                  PRI OBAVJEŠTAJNOJ SLUŽBI HV

                                                                           www.crorambo.com
UPITAO  BI VAS DA MI ODGOVOR  PO ČL.46 USTAVA RH, POŠALJETE   

   ODVJETNIKU ,

   MIRKO PETRAŠ MASSARYCKOVA 15. 33 000 VIROVITICA  

 FOTOGRAFIJA IZ ARENE JE DOKAZ KOJI ČE POLOMITI TU ZLO-   

 ČINAČKU ORGANIZACIJU KUČNIH PRIJATELJA U PRAVOSUĐU I   

 JARNJAKOVE POLICIJI KOJA UBIJA HRVATSKE GRAĐANE JOŠ  

 NAKON IZGLASANJE ZAKONA OD 40 GODINA ZATVORA I NJIH 

 ILLEGALNO ZAKOPAVA,..!JA ZNAM  TKO ZNA GDJE SU ZAKOPANI I   

 TKO TA UBOJSTVA ČINI  ! TA UBOJSTVA ČINIJU HRVATSKI   

 POLICAJCI NAD HRVATSKIM  GRAĐANIMA,.. 

U 1996 GODINI U 4 MJESECU SAM UHIČEN U GRAZU ,OD AUSTRISKE POLICIJE ,JER JE HRVATSKA POLICIJA TOČNIJE  HDZ ovski MINISTAR  POLICIJE IVAN JARNJAK ,IZDAO CRVENU TJERALICU ZA MNOM JER SU NA OSNOVE PODMETNUTIH UNAPRED KRIVOTVORENIH  DOKAZA ( 2 GRANE OD POLA METRA KOJI NISU IZ GRMLJA ODAKLE JE PUCA-NO NA BIVŠEG MINISTRA I JEDAN NEISPALJENI METAK ,KOJI SU PODMETNULI U MOJ STARI AUTO KOJI IONAKO NIJE BIO U VOZNJOM STANJU   SE KONSTRUIRALO DA SAM JA UMJEŠAN U UBOJSTVO BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ,U VRSARU, KOJE SE DESILO U VREME U KOJEM SAM JA BIO U FAŽANI KOJE JE 50 KILOMETRA UDALJENO OD VRSARA,…A ZA TO IMAM ALIBI,..NADALJE JE HRVATSKA POLICIJA DOSTAVILA KRIVOTVORENE DOKAZE U AUSTRISKU POLICIJU DA SAM BIO POLICISKI DJELATNIK U MUP' u RH TJEKOM RATA ,TO JEST TOČNIJE ZAPOVJEDNIK GARDISKE POLICISKE ANTITERRORISTIČKE JEDINICE'' ZEBRA '' I KASNIJE  PRIPADNIK VOJNE OBAVJEŠTAJNE SLUŽBE U HRVATSKOJ VOJSKI, SLANJE TAKVIH PODATAKA U INOZEMSTVO JE ČIN IZDAJE JER SVI VOJNI PODACI SU ZAŠTIČENI TAKO I ČASNICI KOJI SU U TIM SLUŽBAMA RADILI,…I TO JE BIO RAZLOG ZAŠTO MI JE AUSTRISKA DRŽAVA I POLICIJA ODUZELA MOJE AUSTRISKO DRŽAVLJANSTVO I ODMA I DEPORTIRALA BEZ PRAVA NA ODVJETNIKA I ISTRAŽNOG SUDCA I PRAVA NA ŽALBE NA PRVOSTUPANJSKI SUD I NA DRUGOSTUPANJSKI VRHOVNI SUD U BEČU ,NA GRUBI I PROTUZAKONITI I PROTUUSTAVNI NAČIN JE AUSTRISKA POLICIJA KRŠILA MOJA ZAKONSKA I USTAVNA I LJUDSKA PRAVA KAO AUSTRISKI DRŽAVLJAN ŠTO JE SKANDALOZNO U POVJEST AUSTRISKOG PRAVOSUĐA ,AUSTRISKA POLICIJA ME JE SAMO SAT VREMENA NAKON UHIČENJA , DIREKTNO IZ GRAZA BEZ DA SU STALI U SLOVE-NIJI  DOVEZLA BEZ OZLJEDA U POLICISKU STANI-CU U ZAGREB U PETRINSKU, DOKTOR ME JE PREGLEDAO I UTVRDIO DA NEMAM OZLJEDA OD PREVOZA NITI OD AUSTRISKE POLICIJE ,U ZAGREBU SU MI PRIOPČILI ZAŠTO SAM UHIČEN, JA SAM PORICAO TO KRIVIČNO DJELO, SASLUŠAN SAM OD POLICAJCA RATKO ČAĐE I NEBOJŠE KOVIČ , KOJI JE BIO JEDNOM KOMUNISTIČKI  MILICIONER , U BIVŠOJ JUGOSLAVIJI,..VEČ TADA MI JE NABACIVAO DA ČU BITI PREBAČEN SA JEDNOM TAKO ZVANOM '' 

BRZOM  ''MARICOM U PULU, A JA SAM MU REKAO SLJEDEČE,..,I NAKON TOGA SU ME ODVELI U ČELIJU,… PAAR SATI KASNIJE JE TADAŠNJI POLICISKI GENERAL MLADEN MARKAČ POSLAO POLICAJCE IZ LUČKOGA SA FANTOMKAMA TO JEST MASKAMA  NA GLAVI ,KOJE SU OSMUNJIČENI ZA ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA NA PODRUČIMA KOJE SAM VEČ NAVEO, 

HRVATSKA GESTAPOVSKA POLICIJA IZ LUČKOGA MI JE  SA SILOM  U ČELIJI BEZPOTREBNO KUKAVIČKO VEZALI RUKE NA LEĐIMA I STISNULI LISICE TAKO DA SU MI ODSJEKLI KRV U ŠAKAMA, ZAVEZALI SU MI KRPU NA OČI ,I GURALI SU ME NIZ STEPENICE ALI PREDHODNO SU ME UDARILI SA GLAVOM U KOJOJ IMAM METALNI GELER OD EXPLOZIJE GRANATE IZ RATA SA RATIŠTA NA KOJEM ONI NISU BILI, U ČOŠAK OD  ZIDA VEČ POLA UNESVESČEN SU ME UGU-RALI U MARICU I TUKLI BEZPOTREBNO SA PENDREKOM PO LEĐIMA TJEKOM ŠTO SU MI BILE RUKE VEZANE NA LEĐIMA ,U POLICISKOJ STANICI U PETRINSKOJ. GLAVNI KRIMINALAC U POLICISKOJ ODORI , SE ZOVE FRANJO FRANJIČ I ZDRAVKO JANIČ  KOJI POSJEDUJE CRNU UNIFORMU BEZ OZNAKA, A TE POLICAJCE SE TRAŽI NA SUDU ZA RATNE ZLOČINCE U DEN HAAGU  JER SU POLICAJCI U CRNIM UNIFORMAMA UBIJALI NA RATIŠTU I ČINILI ZLOČINE, ONI SU ME  POČELI TUČI I ONI SU BILI VOĐA TE GRUPPE ,POLICISKA MARICA JE KRENULA PREMA KARLOVCU TO SAM PRIMJETIO NA KRETANJU MARICE KROZ ZAGREB I NA OSNOVE ŠTO SE VOZILO PO AUTOPUTU OD ZAGREBA DO KARLOVCA , NAPLATNE KUČICE SU MI BILI PARAMETAR U ORIENTACIJI GDJE SE USPORAVALO, POLICISKU MARICU KOJA JE NAKON KARLOVCA SKRENILA DESNO I PENJALA UZBRDO ,A TO JE CESTA PREMA RIJECI, NAKON KRATKE VOŽNJE SU HRVATSKI RATNI ZLOČINCI GESTAPO-VSKI POLICAJCI IZ LUČKOGA SKRENILI SA ASFALTNE CESTE NA LJEVU STRANU U ŠUMU ,TAJ PUT NIJE BIO ASFALTIRAN JER SAM TO OSJETIO PO VIBRA-CIJI AUTA I AMORTIZERA,

NAKON ŠTO SU HRVATSKI NACISTIČKI GESTAPOVSKI POLICAJCI STALI U ŠUMI NA JEDNOM ŠUMSKOM PUTU NA PROPLANKU ,SU ME BEZ RAZLOGA NA GRUBI NAČIN  IZVUKLI IZ KOMBIJA ALI PRIJE TOGA SAM SI USPIO SA KOLJENOM SKINUTI KRPU SA OČIJU I POČELI PRETITI DA ČE MI UBITI ŽENU I DJECU , KO ŠTO SU HRVATSKI REZERVNI POLICAJCI  OTELI I EXIKUTIRALI I UBILI 13 GOD-IŠNJU ALEXANDRU ZEC U 1991 GODINI USRED 

ZAGREBA NAKON ŠTO SU BEZ RAZLOGA UBILI NJEZINOG OCA I KIDNAPIRALI NJU I NJEZINU MAJKU, USRED ZAGREBA…I NAKON TOGA SU UBILI MAJKU I 13 GODIŠNJU CURICU , SA METKOM U POTILJAK USRED ŠUME ,A TO SU ČINILI U ODORI HRVATSKE POLICIJE..JA NISAM HTJEO PRIZNATI DJELO KOJE NISAM POČINIO , I ONI SU ME BACILI NA ŠUMSKO TLO ,I POČELI TUČI ,SA NOGAMA I SA ŽELJEZNIM ŠTANGAMA, I SA HRVATSKIM  GESTAPOVSKIM ČIŽMAMA UDARALI SU ME U TRBUH KOJI JE BIO NEZAŠTIČEN JER SU MI RUKE BILE VEZANE NA LEĐIMA UDARALI SU ME 6 POLICAJACA NA MOJE CJELO TJELO ,TRBUH , REBRA RUKE ,ŠAKE, NADKOLJEN-ICA , PRSA , I JA SAM PAO 2 PUTA U NESVEST, OD BOLOVA ,ALI NISAM HTJEO SEBE BEZPOTREBNO  TERETITI , ZAPOVJEDNIK TE HRVAT-SKE  GESTAPOVSKE KRIMINALNE  POLICISKE JEDINICE ZDRAVKO JANIČ KOJI STANUJE U ZAGREBU ,NA REMETINAČKOM GAJU 13 ,NIJE NIŠTA PODUZIMAO ,DA ZAUSTAVI KRIVIČNO DJELO '' IZNUDE ISKAZA '' KOJE SU ČINILI NJEGOVI PODREĐENI U HRVATSKIM POLICISKIM UNIFORMAMA ,NAD MENOM KOJI SAM 50 %VOJNI INVALID ,IAKO JE BIO DUŽAN PO ZAKONU STOGA JE I ON PO ZAPO-VJEDNOJ ODGOVORNOST ODGOVORAN ZA DJELA NJEGOVE PODREĐENE JEDINICE ,POLA SATA SU ME MUČILI I TUKLI I GAZILI, I DIKTIRALI ŠTA DA KAŽEM KOD ISTRAŽNOG SUDCA ŽIVKA KRIVIČA , POD PRETNJOM AKO TO NEPONOVIM DA ČE MI UBITI ŽENU I DJECU I SA ZNANJEM DA IMAM POSLA SA ETNIČKIM ČISTAČIMA I BABO-UBOJICAMA KOJI SU I DJECU UBIJALI  I RATNIM ZLOČINCIMA SAM PRISTAO DA SEBE TERETIM . MEĐUTIM NISU SE OČITOGLEDNO DOBRO DOGOVORILI JER MI NISU NIŠTA REKLI O JEDNOM PODMETNUTOM  PRIGUŠIVAČEM ,I GDJE DA KAŽEM GDJE JE NAVODNO ORUŽIJE SA KOJEM JE NAVODNO UBIJEN BIVŠI MINISTAR JER SU MI REKLI DA KAŽEM DA JE TO ORUŽIJE U FAŽANI ALI ŠTO NEODGOVARA ČINJENICIMA , PRIGUŠIVAČ KOJI JE PODMETNUT U JEDNO GRMLJE OD JEDNOG POLICAJCA , I KOJEG SE KASNIJE TUMAČILO DA JE ODPAO SA ORUŽIJA , ŠTO JE FATALNA OBMANA I LAŽ  I KONSTRUKCIJA, PODMETNUT JE OD JEDNOG POLICAJCA IZ POREĆA ,O TOME PO-STOJI PISMENI DOKAZ U SUDSKOM SPISU KIO 96/98 U POLICISKIM IZVJEŠTAJIMA, NAKON RAZ-NIH PRETNJA OD HRVATSKE GESTAPOVSKE POLICIJE IZ LUČKOGA KOJA JE IZVRŠILA U 1995 GODINI ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA ,I POD ŠOKOM I UTJECAJA DROGE KOJE MI JE PODMETNIO POLICAJAC U ZAGREBU U PITKU VODU I BOLOVIMA OD 31 TEŠKIH TJELESNIH OZLJEDA KOJE SAM ZADOBIO U ŠUMI OD HRVATSKIH GESTAPOVSKIH POLICAJACA IZ LUČKOGA, SAM PRISTAO NA NJIHOVE HRVATSKE NACISTIČKE GESTAPOVSKE UDBAŠKE UCJENE , I TAKO SAM KOD ISTRAŽNOG SUDCA DAO LAŽNI ISKAZ KOJI JE IZNUĐEN OD HRVATSKE GESTAPO-VSKE POLICIJE LUČKO, POD ZAPOVJEDNIŠTVOM ZDRAVKA JANIČA I POLICISKOG GENERALA MLADEN MARKAČA ,I ŽELJKA ŠAČIČA I BIVŠEG HDZ  ovskog MINISTRA POLICIJE IVAN JARNJAKA KOJI JE KUČNI PRIJATELJ TUĐMANA ,MEĐUTIM KADA ME JE ISTRAŽNI SUDAC PITAO O PRIGUŠIVAČU JA SAM REKAO DA NEZNAM NIŠTA O PRIGUŠIVAČU ,JER SE NESJEČAM DA MI JE TO GESTAPOVSKA HRVATSKA POLICIJA DIKTIRALA U ŠUMI POD BATINAMA I PRETNJA-MA BIO SAM IZNENAĐEN ,PRETILI SU MI DA ČE MI UBITI MOJE DVE KČERKE I ŽENU, I ZATO SAM SE SAM SEBE MORAO TERETITI ,I TO JE MODUS OPERANDI HRVATSKE GESTAPOVSKE POLICIJE IZ LUČKOGA, POLICISKI GENERAL MLADEN MARKAČ JE BIO POSADINSKA ZAPO-VJEDNA LINIJA KOJA JE NAREDILA MOJE MUČENJE, A ON JE KUČNI PRIJATELJ HRVATSKOG GENERALA ĐUKE DEČAKA IZ VIROVITICE I BIVŠEG SEKRETARA NARODNE OBRANE IZ VUKOVARA TOMISLAVA MERČEPA ČIJI JE KUČNI PRIJATELJ ĐURO BRODARAC  IZ SISKA KOJI JE PUSTIO U 1991 GODINI 2 MJESECA PRIJE PADA VUKOVARA ZARO-

BLJENOG  MINISTRA OBRANE JUGOSLAVIJE  I JUGOGENERALA VELJKA KADIJEVIČA I NJEGOVOG  ZAMJENIKA JUGOGENERALA BLAGOJE AĐĆIČA OBA DVA  JUGOGENERALA SU VODILI U 1991 VOJNU AGRESSIJU NA HRVATSKU DRŽAVU, U 1991…I DA STVAR JOŠ BUDE INTERESSANTIJE, NA TOM MJESTU GDJE SAM MUČEN I MALTRETIRAN U ŠUMI OD HRVATSKE POLICIJE IZ LUČKOGA ,SE FOTOGRAFIRAO MIROSLAV TUĐMAN SA ZAPOVJEDNIKOM POLICIJE IZ LUČKOGA ZDRAVKO JANIČOM ,I FRANJO FRANJIČ, MIROSLAV TUĐMAN JE BIO TADA NAČELNIK SVIH OBAVJEŠTAJNIH SLUŽBA U HRVATSKOJ, I ON NIJE PO SLUŽBENOJ DUŽNOST SPROVEO ISTRAGU O KRIVIČNIM  DJELIMA ; 

JER ČL.25 USTAVA RH PREDVIĐA SLJEDEČE,

SA SVAKIM UHIČENIKOM I OSUĐENIKOM MORA POSTUPATI ČOVJEČNO, POŠTIVATI NJEGOVO DOSTOJANSTVO,..

ALI HRVATSKA  GESTAPOVSKI POLICAJCI IZ LUČKOGA SU POČINILA SLJEDEČA KAZNENA DJELA,

ČL. 126 .KAZNENOG ZAKONA RH

                ''IZNUDE ISKAZA '' 

ČL337..KAZNENOG ZAKONA 

             ''ZLOUPOTREBA POLOŽAJA ''  

ČL.339. KAZNENOG ZAKONA  

            ''NESAVJESAN RAD U SLUŽBI '' 

ČL.176.KAZNENOG ZAKONA ;

              MUČENJE I DRUGO OKRUTNO NELJUDKSO 

              ILI PONIŽAVAJUČE POSTUPANJE

ČL.102.,KAZNENOG ZAKONA;

              ''TEŠKA TJELESNA POVREDA''

ČL.128.KAZNENOG ZAKONA;

             ''PRISILA''

ČL.129.KAZNENOG ZAKONA;

             ''PRIJETNJA''

ČL.127.KAZNENOG ZAKONA;

   ''ZLOSTAVLJANJE U OBAVLJANJE   

     DUŽNOST''

ČL.331.KAZNENOG ZAKONA RH

              ''NASILNIČKO PONAŠANJE''

ČL.332.KAZNENOGZAKONA 

              ''DOGOVOR ZA POČINJENJE KAZNENOG    

                DJELA ''

ČL.99.KAZNENOG ZAKONA

             ''TEŠKA TJELESNA OZLJEDA''

ČL.176.KAZNENOG ZAKONA 

           ''MUČENJE I DRUGO OKRUTNO NELJUDSKO  

             ILI PONIŽAVAJUČE POSTIPANJE''

ALI MIROSLAV TUĐMAN TO NIJE ČINIO I STIME JE POČINIO KAZNENO DJELO IZ 

ČL.301. KAZNENOG ZAKONA

              ''POMOČ POČINITELJIMA NAKON  

                POČINJENOG KAZNENOG DJELA

ALI ŠTO JE ČINIO  BRATIČ OD MIROSLAVA TUĐMANA IZ UMAGA TO JEST DARKO TUĐMAN KOJI JE SIN OD BRATA BIVŠEG DIKTATORA FRANJE TUĐMANA TO JEST IVICA TUĐMAN KOJI 

JE U MEĐUVREMENU UMRO , JE SLJEDEČE, DA JE PREUZEO DISKOTHEKU MIRABELL U VRSARU SA KOJOM JE RUKOVODIO BIVŠI MINISTAR TURIZMA ,I NA KRAJU SAM JA DOBIO 15 GODINE ROBIJE A DARKO TUĐMAN JE DOBIO SPORNU DISCOTHEKU U VRSARU, KOJA SLUČAJNOST,..! I ZATO I SAMO ZATO ČU SE OSVETITI TUĐMANOVOJ ZAPOVJEDNOJ LINIJI ETNIČKIH ČISTAČA I KAMARILLI, JER SAM I OSUĐEN OD TUĐMANOVE KUČNE PRIJATELJICE BIVŠE SUDKINJE SA VRHOVNOG SUDA ''NEVA ŠIBL ''ČIJI SIN DUŠKO ŠIBL (KOJI JE PUCAO NA CIVILE U RATU ) STANUJE SLUČAJNO U ISTOJ ZGRADI U KOJOJ STANUJE MIROSLAV TUĐMAN KOJA SLUČAJNOST! 

A ISTO JE SLUČAJNO DA JE BILA UDATA ZA PARTIZANSKOG SUMNJIVOG VOĐU ''IVAN ŠIBL''IZ DRUGOG SVJETSKOG RATA ,KOJI JE SLUČAJNO IZ VIROVITICE, KOJA SLUČAJNOST..NADALJE I NIJE SLUČAJNO DA SAM OSUĐEN U PULI OD BIVŠIH PARTIZANSKIH POROTNIKA ,KOJI IMAJU SUMNJIVU PARTIZANSKU PROŠLOST VALIČ MIHO BOGUNOVIČ MIRKO, DAMJANIČ MILAN , SVI SU TO KUČNI PRIJATELJI TUĐMANA I PRIPADNICI ''SAVEZ ANTIFASCHIST-IČKIH BORACA''KOJI SU ISTO BILI KUČNI PRIJATELJI TUĐMANA !

ZNATE ŠTA JE JOŠ SLUČAJNO, DA UNUK BIVŠE SUDKINJE VRHOVNOG SUDA NEVE ŠIBL, KOJI STANUJE U POREČU I KOJI SE ZOVE IVAN ŠIBL BIO UHIČEN I OSUĐEN ZA PRODAJ DROGE I ROBIJAO U LEPOGLAVI A DARKO TUĐMAN KOJI STANUJE U UMAGU ,JE OSUMNJIČEN OD NIZOZEMSKE POLICIJE ,POKRAJNA BRABANT ,DA JE TRGOVAO SA DROGOM ,KOJA JE TO SLUČAJNOST, ZAR NE? KAKVI SU TO SVE SLUČAJNI KUČNI PRIJATELJI TUĐMANA JA VAS PITAM A VI SAM SEBE PITAJTE DALI SAM TOČAN U MOJIM NAVODIMA,…IVAN ŠIBL IZ POREČA ZNA DARKA TUĐMANA IZ UMAGA KOJEG TRAŽIJU ZBOG TRGOVANJE DROGE U HOLLANDIJI U POKRAJNI BRABANT,..!

A U RANIM 90 ih ,JE VEČ PONESTAO NOVAC KOJI JE NAMJENJEN ZA HRVATSKU OBRANU ,PA SU ISELJENICI POKRENILI ,SVOJE UBOJICE DA SE VEČ POČMEJU OSVEČIVATI ZA TU KRAĐU I TAKO DA JE ROCKY OTIŠAO U MJESTO  ŽABNO I UBIJO SESTRIČNU OD DIKTAT-ORA TUĐMANA KOJA SE ZVALA STEFANIJA TUĐMAN ,TO JE BILO POKRAJ BJELOVARA,  ,ZBOG NEIZVJESNOG STANJA NOVCA, 

NADALJE POSTOJE NEKE TUĐMANOVE KUČNE PRIJATELJE KOJI SU NAREĐIVALI ETNIČKO ČIŠČENJE SRBA ,U DOMOVINSKOM RATU ,ALI TO ČU RIJEŠITI NA SUDU ZA RATNE ZLOČINCE SNJIMA ,KAKO SAM RIJEŠIO MLADEN MARKAČA ,JER SAM POSLAO U HAAG VIDEOSNIMKE O ZLOČINU KOJI JE POČINILI SPECIALNA POLICIJA RH,

DRŽAVNI ODVJETNIK U PULI NIJE HTJEO ISTRAŽITI ,TKO IZ HRVATSKE  FASCHISTOIDNE  GESTAPOVSKE POLICIJE MI JE NANEO 31. TEŠKIH TJELESNIH POVREDA  U ŠUMI POKRAJ KARLOVCA  ADRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U KARLOVCU NIJE HTJELO POKRENUTI POSTUPAK UTVRĐIVANJE INDENTITETA POLICAJACA IZ LUČKOGA JER JEDAN JE IZ KARLOVCA A ISTRAGU JE ZAUSTAVIO JOSIP BOLJKOVAC IZ KARLOVCA PREKO SUDCA BOLJKOVCA U KARLOVCU KOJI JE U MEĐUVREMENU DOBIO OTKAZ,.,TO JE NJEMU BILO SASVIM NORMALNO, DA ME HRVATSKA GESTAPOVSKA POLICIJA MUČILA I TUKLA NA GESTAPOVSKI NAČIN, U ŠUMI …ALI JA I MORAM NAPOMENUTI ,DA SI NISAM NIŠTA DRUGO I OČEKIVAO JER KADA HRVATSKI POLITIČARI IZ STRANKE HDZ ,MOŽEJU IČI IZ SABORA SILOVATI MUSLIMANSKE STUDENTKINJE U KONCENTRAŠKI LOGOR U VOJNO U BOSNI, I PLJAČKATI U RATU HRVATSKI NOVAC KOJI JE NAMJENJEN OBRANI ,  

TADA ME NEČUDI  DA DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO TAKO REAGIRA,…….JER SU HRVATSKI POLITIČARI IZ SABORA NAREĐI-VALI I ETNIČKO ČIŠČENJE, NAD SRBIMA ,I TO I MENI OSOBNO ,ŠTO NARAVNO NISAM SPROVEO..NADALJE MORAM NAPOMENUTI DA JE BRAT OD TOMISLAVA MERČEPA TO JEST KUČNI PRIJATELJ TUĐ-MANA , PAAR DANA PRIJE UBOJSTVA BIVŠEG MINISTRA TURIZMA, BIVŠEM MINISTRU  I PRETIO, ALI BIVŠI MINISTAR JE TU PRETNJU SNIMIO NA KASSETU , I PREDAO NAČELNIKU POLICIJE U PULI ANTE PRGOMETU,..KOJI JE INAČE IZ OSIJEKA, I NAČELNIK  SZUP' a IZ PULE ZACHARIJA , I PODREĐENE POLICAJCI  SU  POČELI PRATITI BRAČA MERČEPA I ŠIME MEDANIČA NJIH SU FOTOGRAFIRALI ,I TAKO SU I MENE  FOTOGRAFIRALI U VRSARU ALI PO DANU OKO 12 SATI JER SAM SE SASTAO SA ŠIME MEDANIČEM PO DANU ZBOG TRANSPORTA MOJIH FLIPPER AUTOMATA ,A BIVŠI MINISTAR JE UBIJEN PONOČI U 15 DO  9 TO JEST 20 .45…

NADALJE SE JAVNOST POKAZALO UZI SA BROJEM……………….. KAO ORUŽIJE SA KOJEM SE POČINILO ZLOČIN, TO JE BILA SVJESNA OBMANA  I LAŽ POLICIJE JER JE UZI PROŠAO PRIJE UBOJSTVA KROZ RUKE POLICISKOG GENERALA MLADENA MARKAČAVEČ U 1991 ,A O TOME POSTOJI PISMENI DOKAZ ,A POLICISKI  GENERAL MLADEN MARKAČ ODGOVARA PRED SUDOM ZA RATNE ZLOČINCE U DEN HAAGU JER SU HRVAT-SKI POLICISKE ESQUADRONE SMRTI  IZVRŠILI ETNIČKO ČIŠČENJE NAD  SRBIMA KAKO SAM VEČ NAVEO,..

UZI JE PODMETNUT OD HRVATSKE POLICIJE ,JER JA NISAM ,NJIMA UKAZAO  I POKAZAO NA NJEGA ILI SAM IM GA DAO, NITI POSTOJI VIDEOSNIMKA O TOME DA SAM JA PRISUTAN NITI POSTOJI D.N.A. OTISKE OD MENE , PRI TOME KADA SU GA IZVADILI IZ BLATA,..A NAKNADNO SU UKLONILI SVE KORISNE TRAGOVE BLATA SA NJEGA I OČISTILI SU GA I U POLICISKOJ STANICI PULA SU IZVADILI IZ UZIJA, 2 ZRNA I JEDAN METAK, IZ CJEVI KOJI SU NAVODNO ZAŠTEKALI U CJEV, TO JE PROTUZAKONITA RADNJA PO 

ČL.304.ST.2 KAZNENOG ZAKONA

         SPRIJEČAVANJE DOKAZIVANJE

ČL.301 KAZNENOG ZAKONA 

          POMOČ POČINITELJU NAKON KAZNENOG   

          DJELA…

ČL.337 KAZNENOG ZAKONA 

          ZLOUPORABA POLOŽAJA I OVLAST….

ČL.339 KAZNENOG ZAKONA 

          NESAVJESAN RAD U SLUŽBI….

JA SAM SE UVJEK PITAO ZAŠTO SU OČISTILI OD BLATA TAJ UZI I GDJE JE NESTAO MAGAZIN IZ UZIJA ,I ZAŠTO SU  PROMJENILI LEŽI-ŠTE ZATVARAČA. PA STOGA SAM PITAO PRIJATELJE KOJI RADIJU U INOZEMSTVU U TAJNOJ SLUŽBI, ŠTA ONI O TOME MISLIJU A ONI SU ITEKAKO STRUČNJACI ,I ONI SU MI REKLI SLJEDEČE , NISU ONI OČISTILI UZI OD BLATA ,NEGO SU OČISTILI UZI OD '' D. N. A .''  TRAGOVA ONOGA KOJI JE BACIO UZI U BLATO  ,JER POSTOJI NAČIN U FORENCIKI DA SE MOŽE UZETI TRAGOVE D.N.A SA PREDMETA KOJE SU BILE MJESECIMA ISPOD VODE ,A POLICIJA JE TO  ITEKAKO  ZNALA ,JER MASNOČA TJELA OD VLASNIKA ORUŽIJA OSTAJE NA DRŠKI I SVAKOM DJELU KOJE JE VLASNIK DOTAKAO….

BEZ OBZIRA DALI JE BIO U VODI ILI NE , 

I STIME SU HRVATSKI POLICAJCI POČINILI KAZNENO DJELO,

ČL.361 KAZNENOG ZAKONA ,

          PODNOŠENJE NEISTINITIH PRIJAVKA I  

          IZVJEŠČA

ČL.331 KAZNENOG ZAKONA , 

          NASILNIČKO PONAŠANJE

I SVE SU TO DJELIČE BILE KOJE SU KASNIJE SLU-ŽILI DA ME SE U MONTIRANOM PROCESSU OSUDI ………..A NE SUDI,.

A DRŽAVNOG ODVJETNIKA U PULI I U ZAGREBU TO NIJE BILA BRIGA PA DA VIDIMO SADA KOGA ČE BITI BRIGA ,JER   SE OPRAVDANO PITAM , TKO ČE POVJEROVATI TOJ POLICISKOJ LAŽ  OD POLICIJE KOJA JE IZVRŠILA ETNIČKO ČIŠČENJE ? A ZA TO PITANJE NIJE ME BRIGA ŠTA ČE POLICIJA ODGOVORITI,….!

SPECIALCIMA  ZEBRE DAO NALOG IZ ZATVORA DA MI PRONAĐEJU TANKI NIT ,GDJE MOŽEM IZVRŠITI KONAČNI UNIŠTAVAJUČI UDARAC TOM GESTAPOVSKOM HRVATSKOM GENERALU , I ZEBRE SU MI NABA-VILI ,JEDNU VIDEO KASSETU NA KOJOJ SE VIDI KAKO HRVATSKA POLICIJA ŽARI I PALI 

PO RATIŠTU U HRVATSKIM POLICISKIM ODORAMA ,VIDI SE TOČNO REGISTRACISKA OZNAKA SLUŽBENOG AUTA I NAZIV SELA KOJE JE JASNO VIDLJIVO NA TABLI KOJA JE NA ULASKU U SELO,..I STOGA ŠTO JE TO SUDSKI DOKAZ , SAM TU VIDEOSNIMKU POSLAO NA SUD ZA RATNE ZLOČINCE U DEN HAAG I TO PREPORUČENO GDJE ČE SE NJU PREZENTIRATI HRVATSKOM POLICISKOM GENERALU MLADEN MARKAČU ,KAO DOKAZ ŠTA NJEGOVA PODREĐENA POLICISKA ESQUADRON SMRTI IZ LUČKOGA , ČINI NA RATIŠTU ,I TAJ DOKAZ ČE NJEGA SPAKOVATI U ZATVOR, KAKO ME JE ON SPAKOVAO U ZATVOR ,I MENE

NIJE BRIGA NITI ME ZANIMA NJEGOV KOMENTAR NA TU VIDEOSNIMKU JER MU TO IONAKO NEČE POMOČ I JA U POVJEST STOJIM IZA MOJEG STRATEŠKOG POTEZA MOJE……………..,DA SAM ISTRAŽITELJIMA DEN HAAGA OMOGUČIO I OLAKŠAO DOKAZNI POSTUPAK PROTIV TOG TUĐMANOVOG KUČNOG PRIJATELJA, JER MORAM SPOMENUTI DA HRVATSKI USTAV MENE OBAVEZUJE DA SU-RAĐUJEM SA SUDOM ZA RATNE ZLOČINCE U DEN HAAGU A HRVATSKI USTAV SU IZGLASALI ………  MEĐUTIM SE NEČU ZAUSTA-VITI ,SAMO KOD NJEGA ,NAPAST ČU SVE HRVATSKE GENERALE I BIVŠE MINISTRE ………. KOJI SU SUDJELOVALI U TOJ UDBAŠKOJ NAMJEŠTALJKI ,I ONI NEKA SE 

NEČUDIJU AKO ZAVRŠIJU ZAUVJEK U ZATVORU JER OVAJ PUT NEMA ZAROBLJAVLJANJA NITI MILOST, DOBITI ČE MILOSTI OD MENE KOLKO SU ONI IMALI MILOSTI SMENOM,..JER JA JOŠ NISAM ZAVRŠIO SNJIMA, HRVATSKI GENERALI NISU ZNALI, DA JA IMAM POVJESNE EXCLUZIVNE VIDEOSNIMKE KAKO HRVATSKA VOJSKA NAPADA BOSNU ,I PUCA NA CIVILE, ALI SADA ZNADEJU TE VIDEO-SNIMKE SU NA SIGURNOM I KADA DOĐE VREME ČE SE NJIH AKTUALIZIRATI.

PA DA VIDIM ONDA ŠTA ČE HRVATSKI GENERALI I MINISTRI REČI NA TAJ SUDSKI EXCLUZIVNI I ORIGINALNI DOKAZ ,JER JA SAM SE SPREMIO DA NJIH SVIH KOJU SU NA BILO KOJI AKTIVNI ILI PASSIVNI NAČIN SUDJELOVALI U TOJ NAMJEŠTALJKI ,POLAKO ALI SIGURNO PRIPREMIM ZA IZVANREDNE ŽESTOKE I TENDENCIOZNE I DU-BINSKE  I KRONIČNE  PROBLEME U NJIHOVOM JADNOM ŽIVOTU, ROŠTILJATI ČU IH NA SUDU ,JER JA NISAM ZABORAVIO ŠTO SU ONI ČINILI NA RATIŠTIMA ,I KOJE SU ZAPOVJEDE IZDALI A SADA SE VIŠE NESJEČAJU ? PA JA ČU IH PODSJETITI, JER JA NEZNAM SAMO I PUCATI IZ KALAŠNIKOVA I RUČNOG BACAČA, JA ZNAM I SKUPITI SUDSKE DOKAZE PROTIV NJIH ,KOJI SU VEČ NA SIGURNOM U INOZEMSTVU ,TAKAV DOKAZNI TSUNAMI NEČEJU MOĆI OBRANITI NIJEDAN ODVJETNIK , NIJE OD 

NJIH BAŠ BILO PAMETNO MENE NAPADATI I ZATVORITI I NAMJE-STITI  A DA SU IMALI MOZGA TO NEBI NIKADA NI POKUŠALI JER OČITOGLEDNO JE BROJ NJIHOVE INTILLIGENCIJE SLIČAN BROJU NJIHOVIH CIPELA ILI TJELESNE TEMPERATURE , NJIHOV KUČNI PRIJATELJ FRANJO TUĐMAN I MIROSLAV TUĐMAN, NISU RAČUNALI NA TO DA SAM OSVETLO LJUBLJIV KO RIS,……..ONI NA TO NISU MISLILI , A JA IM PREPORUČUJEM'' NEMOJTE MISLITI KADA VAM NEDE,'' SAKRIVALI STE SE IZA LAŽNOG HRVATSTVA ,A PUSTILI SU 2 MJESECA PRIJE VOJNOG PADA VUKOVARA , U 1991 U 9 MJESECU , ZAROBLJENOG MINISTRA JUGOSLOVENSKE ARMIJE  JUGOGENE-RALA VELJKA KADIJEVIČA, KOJI JE VRŠIO VOJNU AGRESSIJU NA HRVATSKU, IZ ZAROBLJENIŠTVA ŠTA O TOME MISLIJU VUKOVARCI I HRVATI I VOJNI ANALITIČARI DJELOM SVJETA,..???  NEKA SVJET ZAPAMPTI ZA VJEČNO MOJU STRATEGIJU ………..  OVU HDZ ovsku ROBIJU NEČU OPROSTITI NITI ČE BITI ZABORAVLJENA, ONI SU ME NAMJESTILI ,ZBOG TOGA ŠTO SAM BIO ZAPOVJEDNIK HRVATSKE POSTROJBE KOJA JE UHVATILA MINISTRA OBRANE JUGOSLAVIJE JUGOGENERALA VELJKA KADIJEVIČA I NJEGOVOG ZAMJENIKA JUGO-GENERALA BLAGOJE AĐIČA I TO 2 MJESECA PRIJE PADA VUKOVARA ,JER SU SE BOJALI DA ČE 

IZAČI NA SVETLO DANA ,DA SU GA PUSTILI DA NAKNADNO RAZORI VUKOVAR ,TAKO DA SE MOŽE OPRAVDATI KUPNJU GOLEME KOLIČINE ORUŽIJA ,I DA SE NA PROVIZIJAMA MOŽE ZARADITI  U 1991 ,A SADA JA IMAM JEDNO IZNENAĐENJE ,ZA NJIH I DOKAZATI ČE SE U POVJEST, DA SAM U PRAVU ALI NE SAMO TO, DA MOŽEM SE DOHVATITI MIROSLAVA TUĐMANA , ČU NAPASTI NJEGOVE KUČNE PRIJATELJE TO JEST ZBOG TOGA ŠTO SU ZAPOVJEDALI 

I TAKO ČE SE MIROSLAV TUĐMANU  MORATI OPRAVDATI PRED SUDOM,

I NJEGOVI KUČNIM PRIJATELJIMA TO JEST HRVATSKIM UMI-ŠLJENIM, BAHATIM, PODRUMSKIM ,MASNIM ,PIJANIM NASLONAČKIM ,MENTALNO ZAOSTALIM ,I USPORENIM ,I SENILNIM I DEMENCISKIM ,RETARDIRANIM , ZAPANJENIM APHATIČNIM BEZOBRAZNIM  GENERALIMA KOJI SE PONAŠAJU KO DA SU LOBOTOMIZIRANI I KO DA SU IMALI LIPOSUKCIJU NA MOZGU I KOJI  SU ZAPOVJEDALI ETNIČKO ČIŠČENJE NAD SRBIMA,

BEZ DA RAZMIŠLJAJU O TOME DA ČE TO BITI GOLEMI FINANCISKI GUBITAK ZA HRVATSKU DRŽAVU, JER SE MORA ISPLATITI OŠTETU ZA DRŽAVNI TERRORIZAM ,OBITELJIMA ,UBIJENIH 

I KADA TE PARAZITE KATAPULTIRAM U ZATVOR NEKA SKUPA SJEDIJU I NEKA RAZMŠLJAJU O MOJOJ USMJERENOJ ISTRAGI  KOJA JE TEK ZAPOČELA, JER OVO JE TEK POČETAK NIKO NA OVOM PLANETU MENE NESMIJE BEZ RAZLOGA I NEOPRAVDANO ILI BILO KAKO  MUČITI I UDARITI I TUČI I PRETITI MOJOJ DJECI I ŽENI, NITI HRVATSKA GESTAPOVSKA POLICIJA IZ BILO KOJIH REDOVA,  BEZ DA RAČUNA STIME DA ČU MU UZVRATITI NA NAJSTROŽJI NAČIN, BILO KADA BILO GDJE……NIKO !TO ŠTO SU MI HRVATSKI GESTAPOVSKI  POLICAJCI NAPRAVILI , NISU MI NI ČETNICI UČINILI , NEKA SE PAMPTI ZAUVJEK ,KOJU OFENZIVU SAM NA NJIH POKRE-NIO, OTVORIO SAM IM VIŠE FRONTA U JEDNOM TRENUTKU OTVORIO SAM IM VRATA OD PAKLA  I TO SA DALJINSKIM I SLOMITI ČU IM SVAKI UZALUDNI ODPOR ,MUČILI SU ME HRVATI A NE SRBI OSUDILI SU ME HRVATI A NE SRBI, VREĐALI SU ME HRVATI A NE SRBI, HRVATI SU MI PRETILI ŽENI I DJECI ,A NE SRBI ,I VREME JE DA NEKO TIM HRVATSKIM POJEDINCIMA POKAŽE POSLJEDICE NJIHOVOG RADA, I TO NIJE BITNO GDJE SE NALAZIJU, 

TIM TUĐMANOVIM KUČNIM PRIJATELJIMA KOJI SU IZVRŠILI ETNIČKO ĆIŠČENJE NAD SRBIMA I KOJI SU BABOUBOJICE I SILOVATELJI,…   

SADA ČU NAVESTI ŠICOFRENE PODATKE I LAŽI KOJE JE SUD U PULI U KOJEM VJEČU SU SJEDILI TUĐMANOVI KUČNI PRIJATELJI IZ 2 SVJETSKOG RATA KOJI SU ČLANOVI S. A. B.a ,I KOJE SU UPOTRE-BLJENI  DA ME OSUDI NA 15 GODINE ROBIJE JER SMO SKINILI JUGOSLAVENSKI HELIKOPTER U 1991 NJIHOVOG KUČNOG PRIJATELJA , SA NEBA IZNAD MALE GORICE ,POKRAJ PETRINJE JUGOSLOVESNKOG MINISTRA OBRANE JUGOGENERAL JUGOSLAVENSKA VOJSKE VELJKA KADIJEVIČA,

NADALJE SE VIDI NA POLICISKOJ VIDEOSNIMKI NA MJESTU UVIĐAJA PONOČI ,DA ISTRAŽNI SUDAC EUGEN PUSTIJANEC ,SA KEMISKOM OLOVKOM ''PREMEĆE'' ČAHURE NA MJESTU DOGAĐAJA I STIME NAMJERNO MJENJA NJIHOV POLOŽAJ , I STIME NAMJERNO MJENJA ČINJENJIČKO STANJE NA MJESTU DOGAĐAJA PRIJE DOLASKA BALLISTIČARA ,POSTAVLJAM PITANJE ZAŠTO ON TO UOPČE PREMEČE PREDMETE NA MJESTU DOGAĐAJA I MJENJA ČIJENJIČKO STANJE..?I ŠTA JE ON JOŠ PREMEČAVAO PRIJE NEGO ŠTO SE UPALILA VIDEOKAMERA…?TO JE DOBRO PITANJE ZAR NE?

NADALJE,

SE I VIDI NA VIDEOSNIMCI POLICIJE DA TE 2 VELKE GRANE KOJE SU MI PODMETNUTI U OTVORENI AUTO KOJI IONAKO NIJE U VOZNOM STANJU, DA NISU IZ GRMLJA ODAKLE JE IZVRŠEN ATENTAT NA BIVŠEG MINISTRA REPUBLIKE HRVATSKE ,TO GRMLJE JE OD NEKE RASLINE A GRMLJE ODAKLE JE IZVRŠEN ATENTAT JE VISOKA TRSTIKA I STIME SE NESLAŽEJU BOTANIČKE UZORKE ,STOGA POSTAVLJAM PITANJE ZAŠTO UOPČE JE TO DOKAZ ,KADA NEMA NI D . N . A. OTISKE NA GRANI OD MENE ,NITI SU TE 2 GRANE SA MJESTA ODAKLE SE PUCALO NA BIVŠEG MINISTRA,

ALI ŠTA JE JOŠ INTERESSANTNIJE NA TIM 2 GRANAMA OD POLA METRA ,JE,.. DA NEPOSTOJI POLICISKI ILI SUDSKI DOKUMENT O DOSTAVI TIH 2 GRANA NA CENTAR ZA VJEŠTAČENJE ,KAKO ONE MOŽEJU ONDA BITI DOKAZ,..? 

NADALJE UZORKE ZEMLJE KOJE SU ODUZETE IZ MOJEG AUTA KOJI NIJE BIO U VOZNOM STANU NEODGOVARAJU MJESTU DOGAĐAJA TO SU UTVRDILI POLICISKI VJEŠTACI,..

NADALJE KOŽNA JAKNA MOJE BIVŠE SUPRUGE KOJA JE NJEZINA ALI U POLICISKIM PAPIRIMA 

POSTANE ODJEDNOM ,…. MOJA,… I KOJA JE BILA U ORMARU JE UZETA KAO DOKAZ JER SU BILI BARUTNE TRAGOVE PODMETNUTE NA PREDNJIM DIO JAKNE, ILI SU BILI OD MOJE UNIFORME KOJA JE ISTO BILA U ORMARU, IZ KOJE SAM PUCAO NA POKAZNOJ VJEŽBI U PULSKOJ KASARNI MUZIL , ALI   NA RUKAVIMA NISU BILI BARUTNE OTISKE, GDJE BI ZASIGURNO TREBALI BITI AKO SE IZ NJE PUCALO , ALI SE NIJE NIKADA IZ TE KOŽNE JAKNE NIJE PUCALO ,I ONA JE UZETA KAO , DA JE TO MOJA KOŽNA  JAKNA ,A JA TU JAKNU UOPČE NEMOŽEM OBUČI, JER MI JE PRE MALA,..

POGLEDAJTE MOJE  FOTOGRAFIJE NA WEBSTRANICI .PA ČE TE VIDJETI ,DA JA NEMOŽEM STATI U ŽENSKU JAKNU, NA SUĐENJU MI JE ZABRANJENA  OD SUDCA IZTOKA KRBECA DA NJU POKUŠAM OBUČI, JER BI SE VIDJELO DA NJU UOPČE NEMOŽEM OBUČI I STIME BI TRAG PODMETANJA BIO OTKRIVEN ,A TO MI JE ZABRANIO SUDAC IZTOK KRBEC IZ PULE ČIJI BRAT JE TAKSIST U PULI,..

SUĐENJE U PULI U 1996  POD BROJEM KIO 96/98 TO JEST ZA UBOJ-STVO BIVŠEG MINISTRA TURIZMA REPUBLIKE HRVATSKE JE BILO REŽISSIRANO DO ZADNJEG DETALJA, SUDNICU JE NAPUNIO BIVŠI PREDSJEDNIK PULSKOG SUDA  IVAN MILANOVIČ, SA ,OSOBAMA KOJI SU ZAPOSLENI NA SUDU ,TO JEST OPČINSKI DRŽAVNI ODVJETNICI I NJIHOVE SEKRETARICE I ČISTAČICE ,A O TOME SVEDOČI I FOTOGRAFIJA IZ NOVINA ,NA KOJIMA SE VIDI DA SU U SUDNICI, U KLUPAMA GLEDAOCA, POLICAJCI U CIVILU I DRŽAVNI ODVJETNICI I OBITELJI OPTUŽENIH, I PAAR NOVINARA ,KOJI OPET RIJEČI SUDCA PRETVARAJU U SVOJE RIJEČI ,I STIME JE DOKAZANO DA SUĐENJE NIJE BILO ZA JAVNOST , A TADA JE BIO HDZ ovac MIROSLAV ŠEPAROVIČ MINISTAR PRAVOSUĐE , KOJEM JE KASNIJE UKINUTA AKREDITACIJA NA SUDU ZA RATNE ZLOČINCE U DEN HAAGU, ZBOG NJEGOVE SUMNJIVE PROŠLOST,…ČAK I KČERKA DRŽAVNOG ODVJETNIKA BOROVEČKIJA JE ZAUZELA JEDNO MJESTO,, 

NADALJE SE VIDI NA VIDEOSNIMCI POLICIJE DA POLICIJA PROTU-ZAKONITO PRETRAŽUJE MOJ AUTO , BEZ SVEDOKA , KAKO ZAKON PREDVIĐA JEDNOM SE NEVIDI NA VIDEOSNIMKAMA TE 2 GRANE A JEDNOM SE IH VIDI ,VIDEO JE  SNIMLJEN  SA PREKIDOM  I KAKO ONDA SE MOŽE UZETI TE PODMETNUTE DOKAZE KOJE IONAKO NISU DOKAZE KAO DOKAZ..? KADA NISU NA ZAKONIT NAČIN DOBIVENI ?

KAKVE VEZE TE 2 GRANE IMAJU SA UBOJSTVOM BIVŠEG MINISTRA ? NIKAKVE JER ONI SU NAVODNO OD GRMLJA KOJE JE 20 METARA UDALJENO SA MJESTA DOGAĐAJA ,I ONI SU U AUTU KOJI NIJE 

U VOŽNJOM STANJU NAĐENI PAAR DANA NAKON UBOJSTVA, A DA NIJE BIO U VOZNOM STANJU JE TREBAO POSVEDOČITI SVEDOK IGOR LANČA KOJI JE TJEKOM ISTRAGE POD SUMNJIVIM OKOLNOSTIMA UBIJEN, KOJA SLUČAJNOST,…TE 2 GRANE SU NAVODNO OD GRMLJA KOJI JE 50 METARA UDALJEN SA MJESTA DOGAĐAJA ,I ŠTA ONI DOKAZUJU,…….ŠTA….?

A PITANJE SE POSTAVI SA KOLKO VIDEOKAMERAMA JE SNIMLJENO TO SVE I KOJA VRPCA JE ZAVRŠILA NA SUDU ? JER IZGLEDA DA SE MONTIRALO SCENE A TO SE NA VIDEOVRPCI NEMOŽE DOKAZATI OSIM AKO SE VIDJELO 2 RAZLIČITE  VIDEOVRPCE O JEDNOM TE ISTOM DOGAĐAJU NA KOJEM SE PREMJEŠTA DOKAZE,..

SVEDOCI KOJI SU VIDJELI SUMNJIVU OSOBU ,NA MJESTU DOGAĐAJA SU OPISALI NJU I OPIS UOPČE NEODGOVARA MOJEM OPISU, I PRI-STRANO JE TO SUDAC IZTOK KRBEC PREŠUTIO,..

U PULSKOM PRITVORU SAM BIO NEZAKONIT ,JER NIJE POSTOJALA 8 MJESECI KAZNENA PRIJAVA OD HDZ ovske  POLICIAJVA TOMISLAVA ĐULABIČA , IZ POREČA  U SUDSKOM SPISU,..ONA JE NAKNADNO DOSTAVLJENA I TO SE VIDI NA STRANICI SPISA,..A PO ZAKONU ME SE MOŽE SAMO PRITVORITI NA OSNOVE KAZNENE PRIJAVE, KOJE '' NIJE''  BILO 8 MJESECI,

TJEKOM ISTRAŽNOG POSTUPKA SAM SE ŽALIO VIŠE PUTA PISMENO, ALI JE ŽALBA OSTALA U RADNOJ KOPIJI SPISA U PULSKOM SUDU A ORIGINAL KOPIJE JE OTIŠLA U ZAGREB  BEZ MOJE ŽALBE NA STOL SUDKINJE NEVE ŠIBL , KOJA PO ZAKONU NIJE SMILA ODLUČIVATI KASNIJE NA PRESUDI NA VRHOVNOM SUDU  ,I TAKO DA VRHOVNI SUD MOJE ŽALBE NIKADA NIJE NI VIDIO, A TU TREBA I PITATI ODVJETNIKA ŠTORGA DAVORA IZ PULE ŠTA ON IMA 

ZA REČI O TOME  I DALI JE BIO U POLICISKU STANICU POZVAN PRIJE NEGO ŠTO JE DOŠAO MENE BRANITI ,I ZAŠTO MI TO NIJE REKAO ? I TAKO ISTO TREBA PITATI SUDCA IZTOKA KRBECA ,ŠTA ON O TOME MISLI, TAKO STO TREBA PITATI ISTRAŽNOG SUDCA ,ŽIVKO KRIVIČ, 

I ISTRAŽNOG SUDCA  SVETISLAVA VUJIČA ,I ISTRAŽNOG SUDCA EUGEN PUSTIJANCA ,I NARAVNO BIVŠEG PREDSJEDNIKA SUDA IVANA MILANOVIČA  KOJI JE IZ UMAGA GDJE JE  STANOVAO IVICA TUĐMAN I , KOJI JE DOBIO OTKAZ IZ PRAVOSUĐA ALI I TO BJEGSTVO JE REGISTRIRANO JER ON SLUČAJNO STANUJE U UMAGU GDJE STANUJE DARKO TUĐMAN ,KOJI JE PREUZEO DISKOTHEKU OD MRTVOG UBIJENOG BIVŠEG MINISTRA TURIZMA ,U VRSARU ,KOJA SLUČAJNOST,…ZAR NE ?

ALI JEDNO ZASIGURNO NEČE BITI SLUČAJNO KADA ME VIDIJU ČE ZNATI DA SAM DOŠAO SA  NEKOM NAMJEROM ,MOŽEJU ONI TUMA-ČITI MOJE RIJEČI KAO PRIJETNJE ,TO MENE BRIGE NIJE KO ŠTA NA KOJI NAČIN TUMAČI I MISLI , BITNO JE JEDNO ONO ŠTO JE I ONO ŠTO NIJE,…

SHAKESPEARE JE JEDNOM REKAO;

NIŠTA PO SAMOM SEBI NIJE LOŠE ILI DOBRO, TO SAMO POSTANE U NAŠIM MISLIMA , 

JA SAM OD MOJE 3 GODINE ŽIVOTA TO JEST OD 1965 ŽIVIO U AUSTRIJI, MOJ MATIČNI JEZIK JE AUSTRISKI NJEMAČKI ,I MENI SUDAC IZTOK KRBEC NIJE DOZVOLIO DA SE KORISTIM SA NJE-MAČKIM JEZIKOM NA SUDU ,TAKO SE DESILO ISTO KOD ISTRAŽNOG SUDCA ,SUDAC IZTOK KRBEC IZ PULE JE TO OBRAZLO-ŽIO DA SAM HRVATSKI DRŽAVLJAN, ALI NIJE SPOMENIO DA HRVATSKI DRŽAVLJANI U ISTRI IMAJU PRAVO NA TALIJANSKOG TUMAČA,..STOGA JE NJEGOVO OBRAZLOŽENJE BEZ OBRAZA , TANKO ,I LAŽNO,

A PO ZAKON O KRIVIČNOM POSTUPKU JA POSJEDUJEM ZAKONSKO PRAVO DA  SE BRANIM NA MOJEM JEZIKU, KOJI JA IZABEREM A NE NEKI KOTARSKI SUDAC, ČIJI OTAC JE POVEZAN SA PARTIZANIMA KOJI SU POVEZANI SA  C . I . A  om KOJA JE KUMOVALA RATU NA BALKANU,..

OSVETITI ČU SE POLICAJCIMA KOJI SU ME ODVUKLI IZ POLICISKE STANICE ĐORĐIČEVE U ŠUMU POKRAJ KARLOVCA I TAMO MUČILI DOK SAM PAO 2 x U NESVEST I PRETILI MOJOJ DJECI I BIVŠOJ ŽENI DA ČE BITI UBIJENI,…JER SU ONI GLAVNI OSUMNIČENI ZA ETNIČKO ČIŠČENJE U 1995 GODINI,..
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4                                                 PROTIV

ZBOG POČINJENA KAZNENA DJELA TJEKOM DOMOVINSKOG RATA U RAZDOBLJU OD 

1991  GODINE , ZBOG SLJEDEČIH KAZNENA DJELA ;

OMOGUČAVANJA GENOCID………………………………ČL.156.KZ.RH

JER SE'' IZDAVALO NEPOTREBAN  ZAPOVJED '',OD HRVATSKOG ZAPOVJEDNIŠTVA HRVATSKE GARDE POD ZAPOVJEDNOM LANCU GENERALA ……………………………KOJI JE TADA BIO ZAPOVJEDNIK

1 BRIGADE TIGROVA, ''DA SE NAPUSTI GRAD PETRINJU 19.09.1991  I STIME DA SE OMOGUČI ULAZAK NEPRIJATELJA U ISTI GRAD KOJI I JE I ODMA POČEO ETNIČKO ČIŠČENJE I GENOCID NAD GRAĐANIMA U GRADU PETRINJE 

RATNI ZLOČIN PROTIV 

CIVILNOG PUČANSTVA…………………….ĆL.158 KZ.RH

DOMAČE STANIVNIŠTVO , KOJE JE OČEKIVALO I RAČUNALO DA ČE BITI ZAŠTIČENO OD HRVATSKE GARDE  I POLICIJE ,JE STIME OSTALO BEZ ZAŠTITE ,I BILO JE ODMA I IZLOŽENO NA OKRUTNI NAČIN TERRORU KOJE JE OKUPACISKA VOJSKA ČINILA NAD CIVILIMA U GRADU, PETRINJE A TO JE OMOGUĆIO ZAPOVJEDNI LANAC GENERALA…………………………….I ZAPOVJEDNIK 1. BRIGADE, 

I STIME SE POČINILO 

KAZNENO DJELO ;

POVREDA UGLEDA RH…………………………ČL.151 KZ.RH

JER SE STIME PRIKAZALO VOJNE FORMACIJE REPUBLIKE HRVATSKE KAO NESPOSOBNE ,JER SE NEPOTREBNO IZGUBILO NADZOR NAD HRVATSKIM GRADOM PETRINJA ,..

ZLOUPOTREBA POLOŽAJA….………………..ĆL.337 KZ.RH

IMENOVANA ZAPOVJEDNA LINIJA JE ZLOUPOTREBILA SVOJE OVLAST I SVOJ SLUŽBENI STATUS ,DA SVE OPISANO SPROVEDE TJEKOM SLUŽBE, ŠTO JE I ČIN VELEIZDAJE, GORE NAVEDENI ZAPOVJEDNICI SU ZLORABILI VOJNI SUSTAV RH. I ZAPOVJEDNU LINIJU U KOJOJ SU BILI ZAPOVJEDNICI,..

VELEIZDAJA……………………………….……..ČL.135 KZ.RH

JE POČINJENA STIME ,JER JE TA VOJNA AGRESSIJA IŠLA NA ŠTETU,

HRVATSKIH INTERESSA ,KOJE ČE IMATI KAO POSLJEDICU ,DA ČE SE MORATI ISPLATITI RATNU OŠTETU SVIM CIVILIMA U GRADU PETRINJI, I SVIM GARDISTIMA KOJI SU TAJ DAN UBIJENI,.

SPRIJEČAVANJE BORBE PROTIV 

NEPRIJATELJA…………….……………………..ČL.147 KZ.RH

SA TIM ČINOM SE SPRIJEČILO NADMOČNU HRVATSKU GARDU DA OBRANI GRAD PETRINJU ,KOJI NIKAKO NIJE MOGAO BITI ZAUZET OD NEPRIJATELJA ,IAKO SU TO DANIMA POKUŠALI 

PODRIVANJE VOJNE I OBRAMBENE 

MOČI DRŽAVE……………….……………….…..ČL.150 KZ.RH

SA TOM VOJNOM SABOTAŽOM SE OSLABILO HRVATSKU OBRANU I OBRAMBENO DJELOVANJE , I TO JE OMOGUČILO NEPRIJATELJU DA SE REORGANIZIRA I BOLJE I JAČE UTVRDI, U HRVATSKOJ , NA PODRUČIMA , CJELUKUPNE BANIJE I GRADA PETRINJE,..

POMAGANJE NEPRIJATELJU…………………ČL.149 KZ.RH

NA TAJ NAČIN SE POMAGALO NEPRIJATELJU ,KOJI JE OKUPIRAO RH ,

PROTUDRŽAVNI TERRORIZAM…………...…ČL.141 KZ.RH

JER JE NEPRIJATELJU STIME  OMOGUČENO DA TJEKOM VOJNE INVAZIJE NA BANIJI I U PETRINJI DA NEOMETANO BOJNO DJELUJE PO HRVATSKOM TERRITORIJU , I STIME JE OMOGUČENO PROTUDRŽAVNI TERRORIZAM,..

UDRUŽIVANJE RADI ČINJENA 

KAZNENIH DJELA PROTIV REPUBLIKE HRVATSKE…………………………..……………ČL.152 KZ.RH

SVE TA PROTUPRAVNA  VOJNA AGRESSIJA JE BILA MOGUČA, JER SU SE ZAPOVJEDNICI HRVATSKIH  POSTROJBA TAKO DOGOVORILI NA SASTANCIMA NA DANU 19.09.1991  NA KOJIMA SU SE''UDRUŽIVALI'',DA POČINIJU TAKVA KAZNENA DJELA ,

PRIPREMA KAZNENIH DJELA PROTIV REPUBLIKE HRVATSKE……………………….ČL.153 KZ.RH

NA TIM SASTANCIMA SU'' PRIPREMALI KAZNENA DJELA '',VOJNU AGRESSIJU NA PETRINJU I NA BANISKO PODRUČJE  STIME SU'' POMOGLI '' NEPRIJATELJU U RH ,DA SE PRIPREMI I DALJE ORGANIZIRA ZA POBUNU PROTIV RH,

NAKNADNA POMOČ POČINITELJU 

KAZNENOG DJELA PROTIV 

REPUBLIKE HRVATSKE……………………….ČL.154 KZ.RH

SPOMENUTI ZAPOVJEDNICI HRVATSKE GARDE ,SU OMOGUČILI VOJNU AGRESSIJU NA PETRINJU   I'' NAKNADNO POMOGLI '' ,DA SE NESAZNAJE DA SU PROTUPRAVNO VRŠILI VOJNU AGRESSIJU NA PETRINJU STIME ŠTO SU KRIVOTVARALI VOJNA IZVJEŠČA  U KOJIMA SU LAGALI ILI IH UOPČE NISU NI NAPISALI ,…

ZAPOVJEDNA ODGOVORNOST…………...…ČL.167A KZ.RH

STIME ŠTO SU GORE NAVEDENI ZAPOVJEDNICI HRVATSKE GARDE MENI OSOBNO ZAPOVJEDALI DA NAPUSTIM DOBRO UTVRĐENU PETRINJU  I TO BEZ DA SMO BILI NAPADNUTI , SU OSOBNO ,SU I PO ČL,20 I ČL.5.USTAVA RH I PO ČL. 176.KZ.RH OSOBNO ODGOVORNI ZA DJELOVANJE PODREĐENE POSTROJBE, U PETRINJI ,..ŠTO JE DESTABILIZIRALO PRAVNI I ZAKONIT SUSTAV I POREDAK TE CJELE REGIJE, A TO JE OMOGUČILO UBOJSTVO 250 HRVATSKIH GRAĐANA U SAMO 2 TJEDNA ,KOJI SU ZAKOPANI POKRAJ BENZINSKE PUMPE PREMA BRESTU,…( MASSOVNA GROBNICA JE VEČ EXHUMIRANA I NAĐENA )

MUČENJE I DRUGO OKRUTNO,

NELJUDSKO ILI PONIŽAVAJUČE POSTUPANJE………….………………………….ČL.176 KZ.RH

STIME ŠTO SE NAMJERNO POSLALO HRVATSKE GARDISTIČKE POSTROJBE U ZASJEDE I U SMRTNU OPASNOST 2 TENKA U ZASJEDI , TO JEST U SITUACIJE KOJE SU OKRUTNE I NELJUDSKE ,JER SU NEPRIJATELJI ODMA I NA NAS OTVARALI VATRU ,IZ TEŠKIH TOPOVA VIŠECJEVNIH RAKETNIH BACAČA  I MITRALJEZA I SNIJPERA,.. 

PRIPREMANJE KAZNENIH DJELA 

PROTIV VRIJEDNOSTI ZAŠTIČENIH MEĐUNARODNOM PRAVOM….………………………………………ČL.187A KZ.RH

NA TIM SASTANCIMA SU SE TEMELJITO''PRIPREMILI '',DA ČINIJU TAKVA KAZNENA DJELA STIME DA SU IZDAVALI ZAPOVJEDE DA SE SA PUNOM VOJNOM FORMALNOM  OVLAST 

NAKNADNA POMOČ POČINITELJU 

KAZNENOG DJELA PROTIV VRIJEDNOSTI ZAŠTIČENIH MEĐUNARODNOM PRAVOM………………………………….ČL.187B KZ.RH

NAKNADNO SU ZATAŠKAVALI SVA TA ILLEGALNE RADNJE 
UNIŠTENJE I OŠTEČENJE 

TUĐE STVARI……………………………………ČL.222 KZ.RH

TJEKOM TE VOJNE INVAZISKIH OKUPATORSKE  AGRESSIJA NA NEPRIJATELJA SU  UNIŠTENE I OŠTEČENE ,TUĐE STVARI ,KO ŠTO SU ZGRADE I KUČE I ŠTALLE I STOČNI FONDOVI ,I POLJOPRIVREDNE STROJEVE I FARME SPALJENA SU I POLJA I ŠUME SU ZNATNA OŠTEČENJA ZADOBILE, DOMAČE CIVILNO STANOVNIŠTVO JE UBIJENO I PROTJERANO ,A TO SU OMOGUČILI GORE NAVEDENI TUŽENICI…!

DOVOĐENJE U OPASNOST ŽIVOTA 

I IMOVINE OPČE OPASNOM 

RADNJOM ILI SREDSTVOM…………………..ČL.263 KZ.RH

SA TIM VOJNIM RATNIM IZDAJNIČIM PONAŠANJEM  U ZAPOVJEDNOJ LINIJI HRVATSKE GARDE ,JE NAMJERNO DOVEDENO U OPASNOST ŽIVOT I IMOVINA DOMAČIH CIVILA NA TIM PODRUČIMA, KOJI NISU NIKAKO BILI OPASNOST DOK SU MOJE PODREĐENE POSTROJBE DRŽALI GRAD PETRINJU.

TEŠKA KAZNENA DJELA PROTIV 

OPČE SIGURNOST………………..…………..…ČL.271 KZ.RH

NA TAJ NAČIN SU POČINJENE KAZNENA DJELA PROTIV OPČE SIGURNOST GRAĐANA RH ,KAKO OPISANO,

NEPRIJAVLJIVANJE PRIPREMANJA 

KAZNENOG DJELA………………………….….ČL.299 KZ.RH

ZAPOVJEDNICI   HRVATSKE GARDE SU SUDIONICI TAKVIH ZLOČINAČKIH SASTANAKA ,ONI NISU PRIJAVILI PRIPREMANJE TAKVOG KAZNENOG DJELA ,I STIME SU I POČINILI GORE NAVEDENO KAZNENO DJELO,..

NEPRIJAVLJIVANJE POČINJENOG 

KAZNENOG DJELA………………………….….ČL.300 KZ.RH

……NAKON ŠTO JE KAZNENO DJELO POČINJENO ,U  GRADU PETRINJE 

NIJEDAN ZAPOVJEDNIK HRVATSKE GARDE KOJI JE GORE IMENOVAN 

NIJE TO KAZNENO DJELO PRIJAVIO ,KOD NADLEŽNIH DRŽAVNIH ODVJETNIKA , ILI VOJNIH ZAPOVJEDNIKA , ILI VOJNE POLICIJE ILI CIVILNE POLICIJE ,STO JE I…..

POMOČ POČINITELJU NAKON 

POČINJENJA KAZNENOG DJELA……………ČL.301 KZ.RH

STIME ŠTO NIKO U MINISTARTSVU OBRANE NIJE IKADA POSTAVIO PITANJA U SVEZI IZDAJE GRADA PETRINJE ,JE NEKO KOJI JE TO BIO DUŽAN NAPRAVITI A TO JE VOJNA INSPEKCIJA HRVATSKE VOJSKE ,JE POČINJENO KAZNENO DJELO POMOČ POČINITELJI KAZNENOG DJELA, A SLUČAJNO JE BIO GLAVNI INSPEKTOR HV GENERAL,……………….

DOGOVOR ZA POČINJENO 

KAZNENO DJELO………………………………ČL.332 KZ.RH

NADREĐENI ZAPOVJEDNICI SU SE ''DOGOVARALI'' DA ČE SE TAKVO KRIVIČNO DJELO I POČINITI I SPROVESTI , U GRADU PETRINJE ,..

UDRUŽIVANJE ZA POČINJENO 

KAZNENO DJELO……………………………….ČL333 KZ.RH

NA SASTANCIMA SU SE SPOMENUTI ZAPOVJEDNICI ''UDRUŽILI'' DA DOGOVARAJU I ORGANIZIRAJU, KAKO ČE POČINITI KAZNENO DJELO, KOJE SU PREDHODNO OPISANA,…

SUDJELOVANJE U GRUPI

KOJA POČINI KAZNENO DJELO……………..ČL.336 KZ.RH

SPOMENUTI ZAPOVJEDNICI ,SU ''SUDJELOVALI'' U GRUPI KOJA NAMJERNO I PLANIRANO PO ZAPOVJEDNOJ LINIJI I UZ UPOTREBU ZAPOVJEDNOG LANCA ,I TENDENCIOZNO ČINILA KAZNENO DJELO ,

ZLOUPORABA POLOŽAJA I OVLAST……….ČL.337 KZ.RH

I STIME SU ''ZLOUPOTREBILI'' SVOJE ZAKONSKE OVLASTI KAKO OPISANI U ZAKONU ORUŽANIH SNAGA, I ZLOUPOTREBILI SU HRVATSKU GARDU ZA SVOJE VLASTITE RATNE ZLOČINAČKE PLANOVE , KOJE SU ŠTETILE UGLEDU RH I KOJI SU BILI NARUČENI  OD NEKOGA A OD KOGA NEKA ONI OBJASNIJU,  

NESAVJESAN RAD U SLUŽBI………………….ČL.339 KZ.RH

SPOMENUTI ZAPOVJEDNICI SU TO NAMJERNO ''NESAVJESNO'' ČINILI JER NISU SE INFORMIRALI  KOD ,DALI JE TAKVA VOJNI  POKRET UOPČE LEGALAN ,JER IONAKO NIJE BIO TAKTIČNO  VOJNO OPRAVDAN,..

ZLOSTAVLJANJE PODREĐENOG 

ILI MLAĐEG………………………………………ČL.359 KZ.RH

STIME ŠTO SAM TAJ ZAPOVJED MORAO IZVRŠITI KOJI JE BIO IZDAJNIČKI POTEZ NADREĐENOG ZAPOVJEDNIŠTVA ,SAM BIO PSYCHIČNI ZLOSTAVLJEN 

PODNOŠENJA NEISTINITIH 

PRIJAVKA  I IZVJEŠČA……...………………….ČL.361 KZ.RH

NAKNADNO SE PODNJELO LAŽNA IZVJEŠČA OD GORE TUŽENIH ,..ŠTO JE KRIVIČNO DJELO ,

                                             OBRAZLOŽENJE

NIKADA SE MENE OD NADREĐENOG ZAPOVJEDNIŠTVA 1 .BRIGADE  NAKNADNO NIJE PITALO DA NAPIŠEM SLUŽBENO IZVJEŠČE ,KAKO JE IZDAJNIČKI PAO GRAD PETRINJA U RUKE NEPRIJATELJA ,

NITI SE IKADA DRUGE ZAPOVJEDNIKE PITALO NA PISMENI NAČIN KAKO SE TO SVE DESILO,

A TO JE PO SAM SEBI SUMNJIVO, POGOTOVO AKO SE UZME U OBZIR DA JE TO VEČ I BILA SLUŽBENA DUŽNOST TUŽENOG DA SAZNAJE ŠTA SE DESILO NA RATIŠTU ,I DA PODUZIMA I DALJNJE KORAKE DA SPRIJEČAVA ,SLIČNE ILI ISTE DOGAĐAJE ,TAKO DA SE TE OSOBE KOJI SU ODGOVORNI ZA TO SVE ODMA I UHAPSI,… 

NEPODUZIMANJE MJERE ZA 

ZAŠTITU VOJNE POSTROJBE……………..…..ČL.362 KZ.RH

STIME NEPOTREBNOM POVLAČENJE I ISPRAŽNJENJE GRADA PETRINJE OD NADMOČNE HRVATSKE GARDE ,SU SABOTIRALI VOJNU OBRANU KOJA JE I UJEDINO BILA LJEVO OSIGURANJE DRUGIM JEDINICAMA KOJI SU KASNIJE BILE IZ ZALEĐA NAPADNUTE,…SVE TO JE BILO NAMJERNO UČINJENO I ŠPIJUNSKO PRIPREMLJENO 

SLABLJENJE BOJNOG 

MORALA I BOJNE SITUACIJE…………………ČL.383

STIME ŠTO SE NEPOTREBNO '' PREDIRIGIRALO I PREBACIVALO'' HRVATSKE GARDISTE  POSTROJBE IZ CENTRA GRADA PETRINJE NA PERIFERIJU (GDJE SMO ULETILI U ZASJEDU ), SE OSLABILO BOJNI MORAL I POGOTOVO SITUACIJU NA BOJIŠTIMA U I OKO VUKOVARA I NA BANISKOM PODRUČJU , ŠTO JE I DOVELO DO VELIKIH GUBITAKA U LJUDSTVU,

NEOSIGURAJE VOJNE POSTROJBE………….ČL.384

HRVATSKA GARDA NIJE BILO DOVOLJNO OSIGURANA ,JER SE NJU NA TAJ NAČIN PREBACIVANJA NA NEPOZNATI POLOŽAJ OSLABILO I DOVELO NA OTVORENI PROSTOR,..

NEIZVJEŠČIVANJA VOJNIH TJELA………………………………………………ČL.385

GORE NAVEDENI TUŽENICI NISU IZVJESTILI NADREĐENE ZAPOVJEDNIKE A AKO JESU ONDA IH SU LAŽNO IZVJESTILI ,A ONI OPET NISU PROVJERAVALI ,KOD MENE KOJI SAM BIO U SREDIŠTU BOJNIH DJELOVANJA ,A NITI SU DRUGE ZAPOVJEDNIKE PITALI,…

POTICANJE………………………………………..ČL.  37

POTICALI SU MENE I DRUGE DA SE POVUČEMO BEZ BORBE I BEZ ISPALJENOG METKA I DA OSTAVIMO GRAD PETRINJU PRAZNU ,A ŠTO JE IONAKO BILO NEPOTREBNO ,U TAKTIČNOM I VOJNOM SMISLU ,MI SMO BILI DOBRO UTVRĐENI I POVEZANI U PETRINJI ,I PRUŽALI SMO ODPOR NEPRIJATELJU ,PO DANU I PO NOČI,..

ZAPOVJEDNOJ ODGOVORNOST…………………………………..ČL.167

SVI GORE NAVEDENI ZAPOVJEDNICI SNOSIJU ZAPOVJEDNU ODGOVORNOST ZA NAVEDENE KAZNENA DJELA ,JER SU ONI I OSOBNO ZAPOVJEDALI SA TIM HRVATSKIM JEDINICAMA ,

SVI SU PO ČL.20. I ČL.5 .USTAVA RH ''OSOBNO ODGOVORNI '' ZA NJIHOVA KAZNENA  DJELA, I NEMOŽEJU SE IZGOVARATI NA NADREĐENE ,U ZAPOVJEDNO LANCU,… TAKO SU I ODGOVORNI PO ČL.176.KZ.RH

ZLOČIN PROTIV ČOVJEČANSTVA………………….….ČL.157 A KZ. RH

KOLKO SE ISPLAČUJE NAGRADA ZA HVATANJE RATNIH ZLOČINACA KOJI SU U ZAPOVJEDNOM LANCU VISOKO POZICIONIRANI ?

UPITAO BI VAS DA ME OBAVJESTITE PREKO  MOJEG ODVJETNIKA 

TUŽENE OSOBE SE TREBA SLJEDEČE PITATI NA POLYGRAFU ;

1) ZAŠTO STE NEPOTREBNO POVLAČILI NADMOČNU GARDU IZ CENTRA PETRINJE ?

2) TKO JE TO NAREDIO ?

3) ZAŠTO NAKON PADA PETRINJE NISTE TRAŽILI  PODREĐENE ZAPOVJEDNIKE DA NAPIŠEJU IZVJEŠČE ?

4) KOJE STE VI IZVJEŠČE NAPISALI ?

5) DALI JE PRIJE PADA PETRINJE BIO ……………………………….KOJI JE BIVŠI ŠOGOR …………………………………..I BIO TADAŠNJI PREDSJEDNIK HRVATSKOG SABORA KOD GENERALA…………………..………………..NA SLJEMENU  U 1991 …?

6) ZAŠTO NISTE PODUZIMALE MJERE ZAŠTITE PODREĐENE JEDINICE 

7) ZAŠTO NISTE NAKNADNO ISTRAŽIVALI OKOLNOSTI PADA GRADA PETRINJE PO SLUŽBENOJ DUŽNOST ?

8) ZAŠTO STE POVUKLI NADMOČNU HRVASKU GARDU IZ CENTRA PETRINJE I NU POSLALI U ZASJEDU NA VILLU GAVRILOVIČ…,GDJE SU ČEKALA 2 TENKA NEPRIJATELJA  U ZASJEDI …?

9)  ZAŠTO STE STIM ČINOM OSTAVILI HRVATSKE GRAĐANE U    PETRINJI BEZ ZAŠTITE OD OKUPATORA…?

10)TO JE OMOGUČILO DA JE OKUPATOR U ROKU OD 2 TJEDNA  

     UBIJE 250 HRVATSKIH GRAĐANA ,…!!! TO JE KAZNENO DJELO  

     ''OMOGUČAVANJA ETNIČKOG ČIŠČENJA ''

11) DALI JE STIME OMOGUČENO ,DA SAMO JEDAN DAN NAKON PADA GRADA PETRINJE ŠOGOR,…………………………..TO JEST

    ……………………………..NA TRGOVAČKOM SUDU U ZAGREBU     

    POKRENE KUPNJU TVORNICE ,………………………? ZA   

    MINIMALNU CJENU ,A TO JE BILO MOGUČE JER ,PROCJENITELJ  

    NIJE MOGAO DOČI U OKUPATORSKU ZONU…!?

12) DALI JE VAS IKO PITAO DA NAPIŠETE IZVJEŠČE O PADU    

     PETRINJE ?

13) ZAŠTO NISTE VAŠE NADREĐENE IZVJESTILI O VOJNOM PADU GRADA PETRINJE DANA 19.09.1991 ….?

14) ŠTA JE GENERAL ……………………………..…RAZGOVARAO NA SLJEMENU SA ŠOGOROM…………………….…………TO JEST SA

TADAŠNJIM PREDSJEDNIKOM S…………………………………………                       

15) SVI GRAĐANI IZ PETRINJE KOJI SU NAKNADNO UBIJENI OD ČETNIKA I OD OKUPATORSKE VOJSKE BI BILI DANAS JOŠ ŽIVI DA NISTE ZAPOVJEDALI POVLAČENJE NADMOČNE  HRVATSKE GARDE  IZ GRADA PETRINJE,…….

                                                                                   DATUM………………………

KAZNENA ODGOVORNOST TUŽENIH JE  NA SLJEDEČI NAČIN ZAKONSKI UTVRĐEN ,

PO ČL.180 ZKP.JE SVAKA SLUŽBENA OSOBA DUŽNA PRIJAVITI KAZNENO DJELO I GONITI KAZNENO DJELOZNA SE TKO JE SLUŽBENA OSOBA U RH ! SVI KOJI RADIJU U DRŽAVNOM SUSTAVU !

PO ČL.181.-182 ZKP SU GRAĐANI RH DUŽNI PRIJAVITI KAZNENO DJELO A GRAĐANI RH SU HRVATSKI DRŽAVLJANI !AKO SE NEKO IZGOVARA DA NIJE SLUŽBENA OSOBA ONDA JE GRAĐAN, KRATKO I JASNO !

-

PO ČL.25.KZ.RH….JE KAZNENO DJELO POČINJENO OD TUŽENIH ,IAKO SU TUŽENI BILI PRAVNO OBVEZNI SPRIJEČITI ,NASTUPANJE ZAKONOM OPISANE POSLJEDICE KAZNENOG DJELA TO SU ČINILI ''SA NJIHOVIM PROPUSTOM'' i SA NEČINJENJEM,…KAKO OPISANO U ČL.176.KZ.RH,

TKO JE TU TUŽENIM  ODGOVORAN ? 

PO ČL.26.KZ.RH …JE KAZNENO DJELO POČINJENO U VRIJEME KADA JE POČINITELJ RADIO ILI JE BIO DUŽAN RADITI, TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN ?

PO ČL.27.KZ.RH….JE KAZNENO DJELO POČINJENO GDJE JE POČINITELJ RADIO ILI BIO DUŽAN RADITI, ITD,..TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN ?

PO ČL.35.KZ.RH…SU TUŽENI POČINILI KAZNENO DJELO ,SA VLASTITIM ČINJENEM ILI NEČINJENJEM ILI SU POSREDSTVOM DRUGE OSOBE ČINILI KAZNENO DJELO  ( JER SU POKRENULI POSTUPAK STEGOVNOG KAŽNJAVANJA )

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?

PO ČL.36.KZ.RH…… SVAKI SUPOČINITELJ ODGOVARA U SKLADU SA SVOJOM NAMJEROM ILI NEHAJOM , A POTICATELJ I POMAGATELJ U SKLADU SA SVOJOM NAMJEROM ,

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?

PO ČL.37.KZ.RH ,SU SVI TUŽENI PREKO PODREĐENOG LANCA ZAPO-VJEDANJA ''POTICALI''DRUGE NA KAZNENO DJELO,…

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?

PO.ČL.38.KZ.RH…..SU SVI TUŽENI JEDNOM DRUGOME POMAGALI U POČINJENJU KAZNENOG DJELA ,TO NJIHOVE PODPISE NA DOKUMENTIMA STEGOVNOG I PREDLOG ZA STEGOVI PRIJAVAK DOKAZUJU ,

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?

PO.ČL.44.KZ.RH ….SU  POČINILI SA NAMJEROM KOJA JE I OPISANA I TO U  NESAVJESNOM RADU U SLUŽBI TJEKOM ŠTO SU OBAVLJALI SVOJU OVLAST I DUŽNOST ,

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN ?
ČL.20. USTAVA REPUBLIKE HRVATSKE KAŽE;

TKO SE OGREŠI O ODREDBAMA USTAVA O LJUDSKIM PRAVIMA I TEMELJNIM SLOBODAMA, ''OSOBNO'' JE ODGOVORAN I NE MOŽE SE OPRAVDATI VIŠIM NALOGOM ,

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?

A PO.ČL.20  USTAVA RH SU ''OSOBNO'' ODGOVORNI'' TAKO I OPISUJE ČL.176.KZ.RH, DA SU ''OSOBNO''ODGOVORNI…

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN ?

I U SMISLU ČL.50.KZ.RH.TRAŽIM NAJSTROŽJU ZATVORSKU KAZNU TAKO DA UTJEČE NA SVIJEST GRAĐANA I BUDUČJIH ZAPOSLENIKA HRVATSKE VOJSKE , SA CILJEM DA SE U BUDUČNOST NEČINI ISTA KAZNENA DJELA NA SLUŽBENIM MJESTIMA, OPČA SVRHA KAŽNJA-VANJA , U OVOM SLUČAJU JE ''DA PRESUDA BUDE PRIMJER DRUGIMA KOJI POKUŠAVAJU NA BILO KOJI NAČIN ,KRŠITI LJUDSKA I USTAVNA I ZAKONSKA PRAVA DRUGIH…

IM PODREĐENI ,TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?

ČL.337.KZ.RH……CITIRAM,..

ILI DA DRUGOME PROUZROČI KAKVU ŠTETU

ISKORISTI SVOJ POLOŽAJ ILI OVLAST ILI ''NEOBAVI'' SVOJU DUŽNO-ST..MENI JE PSYCHIČNA ŠTETA NANESENA KROZ NEPRAVDU KOJU SU ZAPOVJEDNICI HRVATSKE VOJSKE UZROKOVALI NA OPISAN NAČIN,..
TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN ?

ZLOSTAVLJANJE U OBAVLJANJU SLUŽBE ILI JAVNE OVLAST. JER SU PREMA MENI POSTUPALI TAKO DA MI JE LJUDSKO DOSTOJANSTVO VRIJEĐANO KAKO OPISANO ,

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN  ?

I STIME SU POČINILI KAZNENA DJELA;

NESAVJESNOG RADA ………………..ČL.339.KZ.RH

JER SU NESAVJESNO SVOJU DUŽNOST NA NJIHOVIM FORMACISKIM MJESTIMA ODRADILI, IAKO SAM IH PISMENO UPOZORIO ,

TKO JE TU TUŽENICIMA ODGOVORAN?  
MINISTRU POLICIJE RH                                                       SINISCHA DVORSKI

GOSP.                                                                                                   STRACABOŠKO

MUP-RH                                                                                            NATPORUČNIK HV

MINISTARSTVO POLICIJE                                                                 U MIROVINI

VUKOVARSKA 33                                                                        www.crorambo.com          

10 000 ZAGREB                                       
                                            KRIVIČNA PRIJAVA

                                                                          PROTIV

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------

U SVEZI POČINJENOG KAZNENOG DJELA

DESERTERSTVO……………………………………………..………ČL…?

PRELAZAK I PREDAJ NEPRIJATELJU ………………………..….ČL.377

SLUŽBA U NEPRIJATELJSKOJ VOJSKI…………………………..ČL.148

SAMOVOLJNO NAPUŠČANJE DUŽNOST ZA 

VREME BOJA ILI BOJNOG DJELOVANJA………………………..ČL.379

SAMOVOLJNO UDALJENJE I BJEG

IZ VOJNE POSTROJBE………………………………………………ČL.367

ŠPIJUNAŽA…………………………………………………………..ČL.146

SPRIJEČAVANJE BORBE 

PROTIV NEPRIJATELJA……………………………………………..ČL.147

VELEIZDAJA.………………………………………………………..ČL.135

PROTUDRŽAVNI TERRORIZAM……………………………….....ČL.141

POMOČ NEPRIJATELJU………………………………………….….ČL.149

KRAĐA ORUŽIJA ILI DJELA 

BOJNOG SREDSTVA………..………………………………..……..ČL.373

ORUŽANA POBUNA………….……………………………….……ČL.142

DIVERZIJA…………………….………………………….……….…ČL.143

SUDJELOVANJE U GRUPI KOJA POČINI 

KAZNENO DJELO……………………………………………………ČL.336

NAPAD NA SLUŽBENU OSOBU…………………………………..ČL.318

ZLOUPOTREBA POLOŽAJA……………………………………….ČL.337

PODRIVANJE VOJNE I OBRAMBENE 

MOČ DRŽAVE ……………………………………………………….ČL.150

UDRUŽIVANJE RADI ČINJENJA 

KAZNENIH DJELA

PROTIV REPUBLIKE HRVATSKE…………………………………ČL.152

NAKNADNA POMOČ POČINITELJU 

KAZNENOG DJELA PROTIV

REPUBLIKE HRVATSKE……………………………………………ČL.154 

PROTUPRAVNO UBIJANJE I 

RANJAVANJE NEPRIJATELJA…………………………..…………ČL.161

DOVOĐENJE U OPASNOST ŽIVOTA

I IMOVINE OPČE OPASNOM RADNJOM

ILI SREDSTVOM……………………………………………………..ČL.263

DOGOVOR ZA POČINJENO 

KAZNENO DJELO……………………………………………………ČL.332

NASILNIČKO PONAŠANJE………………………………………...ČL.331

SPRIJEČAVANJE ILI NAPAD NA 

SLUŽBENU OSOBU …………………………………………………ČL.319

SUDJELOVANJE U GRUPI KOJA 

SPRIJEČAVA ILI NAPADA 

SLUŽBENU OSOBU……………………………………………….…ČL.319

NAPAD NA SLUŽBENU OSOBU…………………………………...ČL.318

POMOČ POČINITELJIMA NAKON

POČINJENJA KAZNENOG DJELA…………………………….……ČL.301

SLABLJENJE BOJNOG MORALA I 

BOJNE SITUACIJE……………………………………………………ČL.383

PROTUZAKONITO RASPOLAGANJE 

POVJERENJEM ORUŽJU……..…………… ………………………..ČL.372

NESAVJESAN RAD U SLUŽBI..………… ………………………....ČL.339

ZLOUPORABA POLOŽAJA I OVLAST…  …………………………ČL.337

UDRUŽIVANJE ZA POČINJENJE 

KAZNENOG DJELA………………………..………………………....ČL.333

STIME ŠTO JE TO KAZNENO DJELO NASTUPALO TJEKOM DOMOVINSKOG RATA U 7-8 MJESECU 1991 N E M O Ž E  NASTUPATI ZASTARA ,JER RATNI ZLOČIN NEZASTARJEVA

                                                OPIS DOGAĐAJA;

U 8 om MJESECU 1991 ,SE NA BANISKOM RATIŠTU TOČNIJE 

U MJESTU, ………………….  SE SAMOVOLJNO UDALJIO POLICAJAC RH

IZ SPECIALNE JEDINICE'' …………''KOJA JE DOŠLA IZ ………OD SVOJE MATIČNE JEDINICE ,I PREŠAO JE NA STRANU ČETNIČKIH  POBUNJENIKA I OKUPATORA, GDJE SE NA NJIHOVOJ STRANI BORIO PROTIV HRVATSKIH POLICISKIH I GARDISKIH JEDINICA ,TJEKOM TIH BORBI SU HRVATSKE JEDINICE ''………………………….''i''…………………''IMALI TEŠKE GUBITKE I RANJENIKE , BAŠ OD TIH TERRORISTIČKIH JEDINICA KOJIMA SE PRIKLJU-ČIO TAJ…………………………..………………………………….

NJEGOVO TOČNO IME JE POZNATO ,TADAŠNJEM ZAPOVJEDNIKU SPECIALNE JEDINICE POLICIJE ''I…………….S…………………………….''

IZ ''…………….''…………………………………………

KOJI JE PO SLUŽBENOJ DUŽNOSTI ''MORAO'' PODNJETI PISMENI PRIJAVAK O DESERTERSTVU TOG HRVATSKOG POLICAJCA SVOJIM NADREĐENIM po čl. KZ 'a 385, KOJI SU OPET MORALI OBAVJESTITI ZAPOVJEDNIKE OBRANE SPOMENUTOG PODRUČJA ,A ONI SU BILI DUŽNI DA MENE  OBAVJESTITI , ALI SE TO''  NIJE  ''DESILO ,NEGO SAM TO  SLUČAJNO  SAZNAO OD JEDNOG DOMAČEG  BRANITELJA ,TAJ DESERTER JE AKTIVNO SUDJELOVAO U NAPADU NA HRVATSKE POLICISKE POSTROJBE U I OKO MJESTA……………………….ON JE POKAZIVAO NEPRIJATELJU ,HRVATSKA MINSKA POLJA I TAJNE ROVOVE I STIME JE OMOGUČIO NEPRIJATELJU PRECIZNU PALJBU U KOJOJ SU VIŠE HRVATSKI POLICAJACA NASTRADALI ,OD METAKA I GRANATA I RAKETNIH PROJEKTILA,..

1)NEOPHODNO JE SAZNATI IME TOG POLICAJCA

   KOJI JE I UJEDNO I SVEDOK O TERRORISTIČKOM NAPADU    

   POBUNJENIKA NA HRVATSKU POLICISKU FORMACIJU ''…………''

   I ''………………''JER ON MOŽE I POSVEDOČITI ,TKO JE IZ  

   TERRORISTIČKIH REDOVA PUCAO NA HRVATSKU POLICIJU  

   KOJA JE DRŽALA TE POLOŽAJE,

2)NADALJE ČE TAJ BIVŠI POLICAJAC KOJI JE GODINAMA OSTAO U  

   NEPRIJATELJSKIM FORMACIJAMA ,MOČI I REČI ,KOGA SU TI 

   TERRORISTI KOJIMA SE ON PRIDRUŽIO ,JOŠ NAKNADNO  

   NAPADALI I UBIJALI TJEKOM DOMOVINSKOG RATA,…

3)NADALJE TREBA POZVATI TADAŠNJEG  ZAPOVJEDNIKA  

   SPECIALNE POLICIJE IZ ………JEDINICA ''……….''(JA MISLIM DA  

   JE TO BIO GOSP………………………….I NJEGA PITATI ,DALI 

   JE ON PO SLUŽBENOJ DUŽNOST PODNJEO I  IZVJEŠČE O  

   SAMOVOLJNOM NAPUŠČANJEM MATIČNE JEDINICE OD  

   NJEGOVOG PODREĐENOG  ILI MU JE TO ČAK I ZAPOVJEDAO ?I  

   DALI JE ON TO  '' D E S E R T E R S T V O  '' PRIJAVIO KAKO ZAKON  

   PREDVIĐA , JER AKO NIJE ,ONDA JE ON POČINIO :

   NESAVJESAN RAD U SLUŽBI,……………………………….….ČL.339

   NAKNADNA POMOČ POČINITELJU 

   KAZNENOG DJELA ……………………………………………... ČL.154

   POMOČ POČINITELJU NAKON 

   POČINJENJA KAZNENOG DJELA………………………………..ČL.301

   NEPRIJAVLJIVANJE POČIJENOG 

   KAZNENOG  DJELA ……………………………………….……..ČL.300

   ZLOUPOTREBA POLOŽAJA…………………………………..….ČL.337

   NEIZVJEŠĆIVANJE VOJNIH TJELA………………………….…..ČL.385

   ZAPOVJEDNOJ ODGOVORNOST…...………………………...…ČL.167

   UDRUŽIVANJE ZA POČINJENJE 

   KAZNENOG DJELA…………………………………………….….ČL.333

   SUDJELOVANJE U GRUPI 

   KOJA POČINI KAZNENA DJELA…………………………………ČL.336

   ZLOUPORABA POLOŽAJA I OVLAST………………………...…ČL.337

   PODNOSEŠENJA NEISTINITIH

   PRIJAVKA I IZVJEŠČA………………………………………..…..ČL.361

   KRIVOTVORENJE SLUŽBENE ISPRAVE………………………..ČL.312

   OVJERAVANJE NEISTINITOG SADRŽAJA……………………..ČL.315   

   POTICAJ NA SAMOVOLJNO UDALJENJE 

   I BJEG IZ VOJNE POSTROJBE…………………………………...ČL.367

   SLABLJENEG BOJNOG MORALA 

   I BOJNE SITUACIJE……………………………………………..…ČL.383

   ZAPOVJEDNOJ ODGOVORNOST,……………………………….ČL.167a

  JER ČL.KZ.a.385  i 339  

  OBVEZUJE TADAŠNJEG ZAPOVJEDNIKA SPECIALNE POLICIJE…………..……

  DA IZVJESTI  NADREĐENA VOJNA TJELA O DESERTERSTVU PODREĐENOG    

  HRVATSKOG POLICAJCA KOJI JE SA SLUŽBENIM ORUŽJEM POBJEGAO I  

  PREBJEGAO NEPRIJATELJU a  I IZ TOG ORUŽIJA PUCAO PO HRVATSKOJ    

  GARDI   

  A TO VAŽI I ZA TADAŠNJEG NAČELNIKA S.Z.U.P.a IZ…………………….

  ………………………………… ,I STIME I NEPRIJATELJU ODAO  DRAGOVOLJNO   

  SVE INFORMACIJE KOJE SU OMOGUČILI NEPRIJATELJU DA NANESE   

  VELIKE  

  GUBITKE HRVATSKIM OBRAMBENIM SNAGAMA,…STIME DA JE U 1991 I  

  TADAŠNJI NAČELNIK  TADAŠNJEG ''S.Z.U.P.a''……………….……….I  

  NJEGOVOG ZAMJENIKA  (PO MOJEM MIŠLJENU GOSP………………………BIO   

  DUŽAN ,DA   PROVJERAVA  

  BROJNO STANJE U SPECIALNOJ POLICIJI…………POGOTOVO U NJOJ ,…!!!

  a)TKO JE POGINIO

  b)TKO JE RANJEN

  c) TKO JE NA BOLOVANJU

  d)TKO JE OPRAVDANO ODSUTAN

  e) TKO JE NEOPRAVDANO ODSUTAN I GDJE JE 

       NJEGOVO NAORUŽANJE,….(DESERTERSTVO)

  f) A TO SE SVE UTVRDI NA SVAKODNEVNOM 

     POSTROJAVANJU I  

     NA PRIMOPREDAJ SPISAK IMENA KOJI IDE U 

     KADROVSKU U MUP U KOJOJ SE OBRAČUNA 

     PLAČA I TERENSKI DODATAK,
SLUŽBENU UNIFORMU I NAORUŽANJE JE VJEROVATO SA SOBOM UZEO TJEKOM PREBJEGA ,ŠTO JE KRAĐA ,A SA KOJEM JE PUCAO NA HRVATSKE POSTROJBE…
A I TO JE NJEGOV ZAPOVJEDNIK MORAO EVIDENTIRATI I PRIJAVITI,…….PO ZAKONU ČL.386 . KZ' a ,I NIJE BITNO KOJI KZ ,JE TADA BIO NA SNAZI ,JER TAJ ČL ,POSTOJI I U JUGOSLAVENSKOM I U STAROM HRVATSKOM I U NOVOM HRVATSKOM KZ ' u, OVAJ SLUČAJ JE VRLO BITAN ,DA SE POKRENE I U RAZRIJEŠAVANJE DRUGIH RATNIH ZLOČINA KOJI SU POČINJENI I KOJI JOŠ NISU RIJEŠENI ,JER SE 

NEZNA TKO SU POČINITELJI ,….A TO BI SVE MOGAO RIJEŠITI BAŠ TAJ POBJEGLI DESERTER ,KOJI SE TRANSFORMIRAO U NEPRIJATELJA I TERRORISTU ,U POBUNJENIČKIM REDOVIMA ,…

UPITAO BI VAS ,DA U SMISLU ČL.46 USTAVA RH MENI ODGOVORITE NA OVAJ DOPIS ,ALI NA ADRESSU MOJEG ODVJETNIKA    

MIRKA PETRAŠ ,MASSARYCKOVA 15 33 000 VIROVITICA

NA KRAJU MORAM SPOMENUTI DA JE UZ POMOČ I IZDAJU TOG POLICAJCA IZ……………………………………………………………….

TAJ HRVATSKI POLOŽAJ PAO U RUKE OKUPATORA I NJIHOVIH TERROR-ISTIČKIH POMAGAČA I POBUNJENIKA I BIO SPALJEN DO TEMELJA, JER JE JOŠ I OTKRIO MINSKO POLJE NEPRIJATELJU I SUDJELOVAO U NAPADU NA NAS. NADALJE SAM UVJEREN DA BAŠ TAJ POLICAJAC MOŽE OPISATI ZAPOVJEDNU LINIJU U NEPRIJATELJSKIM REDOVIMA KOJA JE SE I DOGO-VARALA SA PETOKOLLONAŠIMA U HRVATSKIM REDOVIMA I STIME ČE SE I MOČI NAKNADNO OTKRITI ŠPIJUNSKA INFRASTRUKTURA U HRVATSKOM ZAPOVJEDNOM LANCU HRVATSKE POLICIJE I GARDE I VOJSKE , KOJA JE I UZROKOVALA VOJNI PAD CJELOUKUPNOG  BANISKOG PODRUČJA !!!NA OSNOVE TOGA ŠTO POSTOJI KAZNENO DJELO , NADALJE ŽELIM DA SE MENE PREKO MOJEG ODVJETNIKA IZVJESTI ,O TOME KOLKO SE PLAČA NAGRADA ZA HVATANJE RATNIH ZLOČINACA ,.

                                                SINISCHA DVORSKI STRACABOŠKO

                                                             50% HRVI

           NATPORUČNIK HV U  MIROVINI

                                                              RATNI ZAPOVJEDNIK

            ANTITERRORISTIČKOG

               DIVERZANTSKOG  VODA

                                                           Z  .  E  .  B  .  R  .  A

             PRI OBAVJEŠTAJNOJ SLUŽBI

        HRVATSKE

                    www.crorambo.com    

ODGOVOR NA OVU KRIVIČNU PRIJAVU STE DUŽNI MENI DOSTAVILI U ROKU OD 30 DANA PO ČL.46.USTAVA RH, NA ADRESSU MOJEG ODVJETNIKA MIRKO PETRAŠ MASSARYCKOVA 15 . 33 000 VIROVITICA 

